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I - RELATÓRIO

Marli Lopes Bezerra, através do processo Nº 00398755-8 solicita a este Conselho a equivalência de estudos feitos pelo seu filho, Tiago Lopes da Costa, na escola americana Newport Harbor High School, do estado da California, no período de 10 de setembro de 1999 a 14 de fevereiro de 2000, para continuidade de seus estudos na 2ª série do ensino médio. 

II - FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

 Tiago Lopes da Costa matriculou-se em 1998 na Organização Educacional Academos, nesta Capital, onde cursou com aproveitamento a primeira série do ensino médio. Cursou, ainda, nesse estabelecimento a 2ª série até o final do           1º semestre, tendo em seguida se matriculado na escola americana e ali permanecendo de 10 de setembro de 1999 a 14 de fevereiro de 2000, matriculado na 12ª série. O Boletim, devidamente traduzido por tradutor público juramentado, foi emitido aos 25 de fevereiro de 2000 e exibe a assinatura do diretor e autenticação pelo Consulado Geral do Brasil em Los Angeles. Não apresenta, entretanto, nem diploma, nem certificado de conclusão de ensino médio, embora se saiba, por estudo de outros casos, que a 12ª série é conclusiva. O requerimento foi protocolado neste Conselho aos 03 de janeiro de 2001 e o término de seus estudos na escola americana se deu aos 14 de fevereiro de 2000, não se sabendo se, nesse espaço de tempo,  continuou estudos em algum estabelecimento de ensino. Em todo o caso, 
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ele teve direito a cursar a 3ª série do ensino médio e concluir os estudos. Se não o fez que o faça agora em 2001. A escola que o matricular será competente para decidir sobre a reclassificação do aluno.          

III - VOTO DO RELATOR

Pela solução acima apontada. 

IV - CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado pela Câmara da Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.  

Sala das Sessões da Câmara da Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 17 de janeiro de 2001.

Jorgelito Cals de Oliveira
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