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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ
CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DA EDUCAÇÃO BÁSICA


INTERESSADO(A):  Instituto Educacional Gerardo Rocha 



EMENTA:  Regulariza a vida escolar de Felipe Gabriel Sampaio Cavalcante. 



RELATOR(A):  Jorgelito Cals de Oliveira



SPU Nº  00398800-7  

PARECER  Nº  0012/2001  
APROVADO EM: 17.01.2001           

I - RELATÓRIO

A  Diretora do Instituto Educacional Gerardo Rocha através do processo     Nº 00398800-7 solicita a este conselho a regularização de vida escolar do aluno Felipe Gabriel Sampaio Cavalcante por haver cursado a 1ª série do ensino médio, no ano 2000, estando reprovado na disciplina Inglês na 8ª série do Colégio da Polícia Militar do Ceará, tendo tomado conhecimento dessa reprovação somente no fim do ano quando apresentou a transferência.   

II - FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

A Lei Nº 9.394/96, que define as Diretrizes e Bases da Educação Nacional, permite em seu art. 24, inciso III que “nos estabelecimentos  que adotam a progressão regular por série, o regimento escolar pode admitir formas de progressão parcial, desde que preservada a seqüência do currículo, observadas as normas do respectivo sistema de ensino”. Como nada sobre o assunto foi até agora regulamentado pelo sistema e a lei permanece em vigor, cabe ao estabelecimento de ensino que adotar em seu regimento a dependência, utilizá-la, não havendo mais restrição do ensino fundamental para o médio. O aluno, já na 1ª série desse ensino médio, deve a disciplina Inglês da 8ª série. A solução é  fazê-la através de avaliação feita pela escola.     

III - VOTO DO RELATOR

Salvo melhor juízo, este é o nosso Parecer.  

Cont. do Parecer  Nº  0012/2001

IV - CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado pela Câmara da Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.  

Sala das Sessões da Câmara da Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 17 de janeiro de 2001.

Jorgelito Cals de Oliveira
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