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I - RELATÓRIO

A Diretora do Colégio Estadual Padre Anchieta, de Camocim-Ceará, através do processo Nº 00398750-7, solicita a regularização da vida escolar de Roberto Batista dos Santos que, em 1996, cursou neste Colégio a 1ª série do curso Pedagógico; em 1997, a 2ª série do ensino médio na Escola de 1º e 2º Graus Professor Joaquim Antônio Albano e, em 1999 retornou para o primeiro, onde cursou a 3ª série do Curso Pedagógico. Faltam-lhe, portanto, algumas disciplinas do Curso Pedagógico, não podendo, ser diplomado.    

II - FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

Realmente, enquanto não cursar com aproveitamento todas as disciplinas do Curso Pedagógico não poderá receber o Diploma de Professor do Ensino Fundamental até a 4ª série, mas nada impede que obtenha o Certificado de Conclusão do Ensino Médio. Já que, nas disciplinas estudadas, teve carga horária mais do que suficiente.       

III - VOTO DO RELATOR

O aluno pode receber o Certificado de Conclusão do Ensino Médio. O Diploma só depois de cursadas todas as disciplinas do Pedagógico. 

Cont. do Parecer  Nº  0017/2001

IV - CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado pela Câmara da Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.  

Sala das Sessões da Câmara da Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 17 de janeiro de 2001.

Jorgelito Cals de Oliveira
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