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SPU Nº  00398893-7  

PARECER  Nº  0022/2001  
APROVADO EM: 17.01.2001           

I - RELATÓRIO

Ana Maria Pontes Bonfim, através do processo Nº 00398893-7, solicita a este Conselho a reconsideração do Parecer Nº 0994/99 sobre equivalência de estudos   realizados por Taline Pontes Medeiros, em escola americana.

II - FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

O Parecer supracitado fundamentou-se nos artigos 245 e 246 da Resolução Nº 333/94, deste Conselho.

A aluna concluiu os estudos  na John F. Kennedy High School no Estado da Califórnia, Estados Unidos, que, matriculada na 3ª série do ensino médio, submeter-se-ia à adaptação dos componentes curriculares obrigatórios não estudados na escola americana. 

Cremos que nada de novo foi acrescentado no recurso que ela fez. Diz ela que estudou um semestre no Colégio Objetivo, no Estado de São Paulo, anexando documento em papel timbrado e sem assinatura daquele colégio,  declarando que ela cursou de março até junho de 2000, não mencionando as disciplinas estudadas; portanto, sem nenhum valor. Depois, anexa, ainda, uma declaração do Centro de Estudos Supletivos comprovando que ela está frequentando este Centro e que só concluiu duas disciplinas: Matemática e Inglês.  

A Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional, Nº 9.394/96 permite o aproveitamento de estudos “concluídos com êxito” .        

Cont. do Parecer  Nº  0022/2001

III - VOTO DO RELATOR

Face ao exposto, somos pela manutenção do Parecer anterior e, quando concluído o ensino médio, mesmo na modalidade supletiva, poderá a referida aluna receber o certificado de conclusão equivalente.   

IV - CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado pela Câmara da Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.  

Sala das Sessões da Câmara da Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 17 de janeiro de 2001.

Jorgelito Cals de Oliveira
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