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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ
CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DA EDUCAÇÃO BÁSICA


INTERESSADO(A):  Esmerino Martins Aragão



EMENTA:  Regulariza a vida escolar de Esmerino Martins Aragão  



RELATOR(A):  Jorgelito Cals de Oliveira



SPU Nº  00188920-6  

PARECER  Nº  0026/2001  
APROVADO EM: 17.01.2001           

I - RELATÓRIO

Através do processo Nº 00188920-6, em que Esmerino Martins Aragão solicita regularização de sua vida escolar por ter concluído o ensino médio na Escola de 2º Grau Governador Adauto Bezerra e não ter cursado o ensino fundamental. Anexa ao processo o certificado de conclusão do ensino de 2º grau na Escola de 2º Grau Governador Adauto Bezerra, o histórico escolar deste ensino com a habilitação profissional básica em Administração, o histórico escolar também do ensino médio até a 2ª série da habilitação básica em  Comércio e uma informação da Divisão de Exames Supletivos, com aprovação em Matemática, Educação Moral e Cívica e Estudos Socais, faltando as disciplinas Português e Ciências.   

II - FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

Cremos que completados os exames supletivos referidos ao ensino fundamental, poderão ser válidos os estudos realizados na Escola de 2º Grau Governador Adauto Bezerra, dando-lhe direito  não a certificado, mas a diploma de Técnico em Administração e também  completado o currículo das disciplinas profissionalizantes, o Diploma de Técnico em Comércio expedido pela Escola de 2º Grau Professor Otávio Terceiro de Farias.   

III - VOTO DO RELATOR

Pelo exposto na conclusão do Parecer. 

Cont. do Parecer  Nº  0026/2001

IV - CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado pela Câmara da Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.  

Sala das Sessões da Câmara da Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 17 de janeiro de 2001.

Jorgelito Cals de Oliveira
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