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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ
CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DA EDUCAÇÃO BÁSICA


INTERESSADO(A):  Fernando Antonio Macambira Viana 



EMENTA:  Adota a informação Nº 01/2001 da Assessoria Jurídica do Conselho de Educação do Ceará.



RELATOR(A):  Jorgelito Cals de Oliveira



SPU Nº  99063111-7  

PARECER  Nº  0039/2001  
APROVADO EM: 17.01.2001           

I - RELATÓRIO

Fernando Antonio Macambira Viana através do processo Nº 99063111-7, consulta a este Conselho sobre a legalidade do Escritório Alfa Educadores Associados  S/C Ltda., realizar Concurso Público de Provas e Títulos para provimento de cargos no quadro de pessoal da Câmara Municipal da cidade de Paraipaba-Ceará.  

II - FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

Despachado pela Câmara da Educação Básica à Assessoria Jurídica deste Conselho para estudar o assunto, tendo em vista sua legalidade, esta pronunciou-se em extensa e fundamentada informação de Nº 01/2001, que passa a fazer parte deste Parecer e que conclui nos seguintes termos:  “Somos de entendimento de que foge à competência deste Conselho de Educação ou do Conselho Nacional de Educação o credenciamento  da instituição privada em questão, posto que a mesma não se enquadra como “instituição própria” na esfera de educação escolar”.   

III - VOTO DO RELATOR

O relator adota a informação Nº 01/2001 da Assessoria Jurídica      deste Conselho. Neste sentido responda-se ao consulente.  

Cont. do Parecer  Nº  039/2001

IV - CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado pela Câmara da Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.  

Sala das Sessões da Câmara da Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 17 de janeiro de 2001.

Jorgelito Cals de Oliveira
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