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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ
CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DA EDUCAÇÃO BÁSICA


INTERESSADO(A):  Francisco Ernane Alves da Silva



EMENTA: Regulariza a vida escolar de Francisco Ernane Alves da Silva. 



RELATOR(A):  Jorgelito Cals de Oliveira



SPU Nº  00398664-0  

PARECER  Nº  0043/2001  
APROVADO EM: 31.01.2001           

I - RELATÓRIO

Através do processo Nº 00398664-0, em que Francisco Ernane Alves da Silva recorre a este Conselho para regularizar sua vida escolar por ter sido reprovado em 1998 no Colégio Integral na disciplina Física com nota 4,0 (quatro) e ter prosseguido seus estudos na Escola de Ensino Fundamental e Médio Arquiteto Rogério Fróes, de Fortaleza, tendo obtido na 2ª e 3ª séries, respectivamente,        7,0 (sete) e 6,0 (seis) na referida disciplina.   

II - FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

A Lei Nº 9.394/96, que da as Diretrizes e Bases da Educação Nacional, permite no Art. 24, inciso III, a progressão parcial desde que preencha a sequência do currículo e observadas as normas do respectivo sistema de ensino. Embora este ainda não promulgou normas específicas sobre o assunto, entretanto, em pareceres emitidos aceito a norma de que o aluno reprovado em determinada disciplina numa série, mas que se recuperou nas séries posteriores, fica suprida a série anterior.

III - VOTO DO RELATOR

Pela recuperação do aluno na disciplina Física em que fora reprovado no Colégio Integral na 1ª série do ensino médio no ano de 1998. Do ocorrido faça-se menção no histórico escolar do aluno. 

Cont. do Parecer  Nº  0043/2001

IV - CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado “ad referendum”, nos termos da Resolução 350/95, deste Conselho.   

Sala das Sessões da Câmara da Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 31 de janeiro de 2001.

Jorgelito Cals de Oliveira
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