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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ
CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DA EDUCAÇÃO BÁSICA


INTERESSADO(A):  Martha Kelly Cavalcante Bezerra 



EMENTA: Regulariza a vida escolar de Martha Kelly Cavalcante Bezerra



RELATOR(A):  Jorgelito Cals de Oliveira



SPU Nº  00398695-0  

PARECER  Nº  0045/2001  
APROVADO EM: 31.01.2001           

I - RELATÓRIO

Através do processo Nº 00398695-0, Martha Kelly Cavalcante Bezerra, aluna concludente do 3º ano do ensino médio, mas reprovada em Biologia e Geografia por não ter podido fazer as provas de recuperação, requer a possibilidade de fazê-las em época especial no Colégio Estadual Joaquim Nogueira, nesta cidade. 

II - FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

A Lei Nº 9.394/96 permite em seu art. 24, inciso III, a progressão parcial, desde que conste no regimento da escola e se preserve a seqüência do currículo, observadas as normas do sistema. O caso da aluna não comporta mais progressão parcial, pois aconteceu na última série do ensino médio. Também não se pode apelar para uma repetência de série, pois seria apenas das duas disciplinas em que fora reprovada. Ademais a freqüência a essas disciplinas já foi cumprida no cômputo geral dos 75% mínimos exigidos. Resta apenas, a demonstração de melhoria de conhecimentos, o que o Colégio Joaquim Nogueira poderá fazer agora, e  em outras vezes, até a aprovação da aluna para que possa receber o certificado de conclusão do ensino médio.

Aliás, a justificativa das faltas à recuperação, apresentada pela aluna e constante do processo, procede, em razão do emprego assumido.       

Cont. do Parecer  Nº  0045/2001

III - VOTO DO RELATOR

Salvo melhor juízo, voto para que a aluna seja submetida a avaliação e, se aprovada, receba o certificado de conclusão do ensino médio. 

IV - CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado “ad referendum”, nos termos da Resolução 350/95, deste Conselho.   

Sala das Sessões da Câmara da Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 31 de janeiro de 2001.

Jorgelito Cals de Oliveira
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