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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ
CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DA EDUCAÇÃO BÁSICA


INTERESSADO:  Centro de Educação de Jovens e Adultos Monsenhor Pedro Rocha de Oliveira


EMENTA: Credencia o Centro de Educação de Jovens e Adultos Monsenhor Pedro Rocha de Oliveira, de Crato-Ce., aprova os cursos de ensino fundamental e médio, na modalidade de Educação de Jovens e Adultos, a partir de 2000, com validade até 31.12.2002.
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I - RELATÓRIO

Pedro João de Oliveira, diretor do Centro de Educação de Jovens e Adultos Monsenhor Pedro Rocha de Oliveira, de Crato-Ce., através do processo                     Nº 00398903-8, solicita deste Conselho o credenciamento da citada instituição de ensino e aprovação dos cursos de ensino fundamental e médio na modalidade de educação de jovens e adultos.

A instituição, em apreço, pertence à Rede Estadual de Ensino e foi criada pelo Decreto Nº 16.645 de 05 de agosto de 1984.

O processo vem instruído com ofício de encaminhamento; nomeação de Diretor e Secretário, planta baixa; fotografia da escola; proposta temporária de regulamentação da ação administrativo-pedagógica, projetos dos cursos; Projeto Político  - Pedagógico e indicação do corpo docente.

II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

O pleito do requerente está amparado pela Lei Nº 9.394/96.

A Educação de Jovens e Adultos assume importância fundamental na sociedade moderna, por lhe caber a tarefa ingente de incluir socialmente aqueles que não tiveram acesso à Educação Básica na idade própria e têm que preencher essa lacuna em seus currículos, sob pena de sobreviver à margem da sociedade na era do conhecimento.

Cont. / Parecer Nº 0048/2001

III – VOTO DA RELATORA


Visto e relatado, esta Relatora vota favoravelmente ao credenciamento do Centro de Educação de Jovens e Adultos Monsenhor Pedro Rocha de Oliveira, de Crato-Ce., e à aprovação dos cursos de ensino fundamental e médio, na modalidade de educação de jovens e adultos, a partir de 2000, com validade até 31.12.2002.


É o parecer.

 IV – CONCLUSÃO  DA CÂMARA

 Processo aprovado pela Câmara da Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.

Sala das Sessões da Câmara da Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 17 de janeiro de 2001. 
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