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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ
CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DA EDUCAÇÃO BÁSICA


	INTERESSADO(A):    Clistenes Teixeira Batista



	EMENTA:  Regulariza a vida escolar de Clistenes Teixeira Batista



	RELATOR(A):  Jorgelito Cals de Oliveira



	SPU Nº  00398642-0  

	PARECER  Nº  0049/2001  
	APROVADO EM: 02.02.2001           


I - RELATÓRIO

Clistenes Teixeira Batista, através do Processo Nº 00398642-0, solicita a este Conselho uma solução para o seu caso, pois fora reprovado por faltas na 3ª série do ensino médio da Escola de Ensino Fundamental e Médio Polivalente Modelo de Fortaleza e não teve o direito de fazer recuperação em disciplinas em que não obtivera nota suficiente e, assim mesmo, fez o Concurso Vestibular, ficando  entre os classificáveis para a Universidade Estadual do Ceará, cuja matrícula deverá se efetivar hoje, dia 2 de fevereiro, no entanto, não é portador do Certificado de Conclusão do Ensino Médio.

II - FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

O procedimento da Escola tem  amparo legal no art. 24, inciso VI da Lei      Nº 9.394/96, que exige para aprovação a freqüência mínima de 75% (setenta e cinco por cento) do total das aulas dadas. Foram ministradas durante o ano 1.000 h/a       e ele faltou a 349, ou seja, 34.9%, 9% a mais do que poderia ter faltado. Portanto,     a escola agiu corretamente considerando-o logo como reprovado, ficando sem o direito à recuperação de certas disciplinas; agora, argumenta que passou na prova do ENEM e, ultimamente, no Vestibular da UECE, ficando no 28º lugar dentre os classificáveis.

Cremos, que até prove em contrário, que o Concurso Vestibular supre qualquer deficiência de aprendizagem manifestada no ensino médio, até mesmo falta às aulas cometidas no decorrer do ano, baseado no princípio universalmente aceito de que o mais supre o menos.

Cont. / Parecer Nº 0049/2001

III - VOTO DO RELATOR

Salvo melhor juízo, somos de parecer que a Escola de Ensino Fundamental e Médio Polivalente Modelo de Fortaleza, supra as deficiências verificadas na vida escolar de Clistenes Ferreira Batista e expeça-lhe o certificado de conclusão do ensino médio.

Do ocorrido faça-se menção no histórico escolar com atenção deste Parecer, se aprovado.     

IV - CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado “ad referendum”,  nos termos da Resolução Nº 350/95, deste Conselho.   

Sala das Sessões da Câmara da Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 02 de fevereiro de 2001.

Jorgelito Cals de Oliveira
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