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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ
CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DA EDUCAÇÃO BÁSICA


INTERESSADO(A):   Saulo Roger Cavalcante Saraiva



EMENTA: Credencia a Escola de Ensino Fundamental Domingos Anselmo, de São Luís do Curu – Ce., reconhece o curso de ensino fundamental e aprova o referido curso na modalidade de educação de jovens e adultos, a partir de 2000, com validade até 31.12.2002.



RELATOR(A):  Maria Ivoni Pereira de Sá



SPU Nº  00188515-4 

PARECER  Nº  0057/2001  
APROVADO EM: 05.02.2001           

I - RELATÓRIO

Saulo Roger Cavalcante Saraiva, Diretor da Escola de Ensino Fundamental Domingos Anselmo, São Luis do Curu-Ce.,  solicita o credenciamento da Instituição, o reconhecimento do curso de ensino fundamental e a aprovação do referido curso  na modalidade da educação de jovens e adultos através do Programa Tempo de Avançar – Telecurso 2000 já aprovado por este Conselho.

Trata-se de instituição integrante da Rede Estadual de Ensino, criada pelo Decreto Nº 11.493 de 17.10.1975 (D.O.U. de 30.10.1975), com autorização para funcionar com o ensino fundamental.

Analisado, preliminarmente pela Assessora Técnica Francisca Vieira Cavalcante Morais e, posteriormente, por esta Relatora, verifica-se que o processo está instruído conforme as normas estabelecidas por este Conselho.

Os dados constantes do processo preenchem às exigências da                  Lei Nº 9.394/96  e  da Resolução Nº 333/94, no que concerne à qualificação de pessoal técnico - pedagógico que atua na instituição, às condições físicas de funcionamento e aos parâmetros curriculares estabelecidos para o nível e modalidade de ensino a que se refere.

Cont. / Parecer Nº 0057/2001

A administração e a secretaria da escola estão ao encargo de profissionais habilitados, contando com Diretor nomeado pelo Governador do Estado do Ceará.

A Educação de Adultos baseia-se no Projeto Telecurso 2000 já aprovado por este Conselho.

II - FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

A proposta encontra amparo na Lei Nº 9.394/96 art. 10, inciso IV e na Resolução 333/94 deste Conselho.

III - VOTO DA RELATORA

Visto e relatado, somos de parecer favorável ao credenciamento da Escola de Ensino Fundamental Domingos Anselmo, de São Luís do Curu – Ce., ao reconhecimento do Curso de Ensino Fundamental e à aprovação do referido Curso,  na modalidade de educação de jovens e adultos, ministrado nos termos do projeto Tempo de Avançar - Telecurso 2000, a partir de 2000, com validade até 31.12.2002.

IV - CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado pela Câmara da Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.  

Sala das Sessões da Câmara da Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 05 de fevereiro de 2001.
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