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GOVERNO DO ESTADO DO CEARA

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DA EDUCAÇÃO SUPERIOR E PROFISSIONAL

	INTERESSADO: Paulo Henrique dos Santos Nunes

	EMENTA: Autorização para emissão do certificado de conclusão do ensino médio, expedido pelo Colégio Estadual Joaquim Nogueira. 

	RELATOR:  Edgar Linhares Lima

	SPU Nº :  01255421-9
	PARECER Nº: 0070/2002
	APROVADO EM: 05.02.2002



I – RELATÓRIO

Paulo Henrique dos Santos Nunes requer a este Conselho que autorize o Colégio Estadual Joaquim Nogueira a emitir seu certificado de conclusão do ensino médio, visto que cursou as três séries  do referido curso com êxito, tendo sido reprovado na última série, por faltas nas atividades de Educação Física. Junta ao pedido o seu histórico escolar que confirma suas informações.


II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

A legislação brasileira é omissa quanto à distinção entre atividades e disciplinas na construção do currículo , tanto no ensino fundamental quanto no ensino médio. Tal omissão, entretanto, não habitou neste Conselho que, em situações anteriores apreciou o assunto.

Nossa posição pessoal, como educador e como conselheiro é que a Educação Física é uma atividade muito importante na escola e deve merecer da direção da escola o melhor estímulo e a maior divulgação. Seu desenvolvimento na vida escolar a enriquece e benefícios múltiplos traz aos alunos. Se essa era a nossa posição há trinta anos, maior será no momento atual. As atividades que englobam  Educação Física  podem significar muito na construção de horizontes mais positivos para a visão de mundo dos jovens, diante de tantas tentações para o mundo da droga e da violência. Defendemos, pois um aumento intensivo do apoio que se deve dar à Educação Física. 

Esta posição implica mudanças radicais nas escolas, procurando tornar a Educação Física uma atividade interessante e conscientemente exercida, nunca uma disciplina escolar para a qual se aponta a reprovação como única motivação para seu exercício.

Este Conselho já dispõe do Parecer Nº 319/86, do Conselheiro Sadoc Araújo e  também do Parecer  Nº  0728/92,  sobre o mesmo assunto, de  autoria deste  

Cont. Parecer Nº 0070/2002.

Relator. A inclusão de Educação Física no currículo deve ser considerada como atividade. A doutrina exercida nesses  pareceres continua sem alteração.

III - VOTO DO RELATOR


Visto e relatado, somos de parecer que o Conselho de Educação revogue a reprovação de Paulo Henrique dos Santos Nunes, na terceira série do ensino médio do Colégio Estadual Joaquim Nogueira, por indevida.

IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

           A Câmara de Educação Superior e Profissional do Conselho de Educação do Ceará aprova o voto do Relator.

Sala das Sessões da Câmara da Educação Superior e Profissional do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 05 de fevereiro de 2002.

EDGAR LINHARES LIMA

Relator

ANTONIO CRUZ VASQUES

Presidente da Câmara                                        
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MARCONDES ROSA DE SOUSA

       Presidente do CEC                               
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