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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ
CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DA EDUCAÇÃO BÁSICA


INTERESSADO(A):  Maria Márcia Nobre da Silva 



EMENTA: Regulariza a vida escolar de Edson Nobre da Silva



RELATOR(A):  Jorgelito Cals de Oliveira



SPU Nº  00188922-2  

PARECER  Nº  0078/2001  
APROVADO EM: 07.02.2001           

I - RELATÓRIO

A Sra. Maria Márcia Nobre da Silva, mãe do aluno Edson Nobre da Silva, através do processo Nº 00188922-2, solicita regularização da vida escolar de mesmo, por ter sido reprovado em História na 7ª série do Ensino  Fundamental da Escola de Ensino Fundamental e Médio Paulo VI e, mediante apenas declaração, matriculado na 8ª série no Centro Educacional Santa Terezinha. Somente no final do ano é que se tomou conhecimento da reprovação, quando foi apresentado o histórico escolar.   

II - FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

Embora reprovado em História na 7ª série da Escola de Ensino Fundamental e Médio Paulo VI, o aluno foi aprovado na mesma disciplina na 8ª série do Centro Educacional Santa Terezinha, não tendo sido demonstrado má fé por parte dele nem de seus responsáveis. Já está se tornando uma norma comum, que o aluno demonstrando aproveitamento numa disciplina em que fora reprovado na série anterior, considera-se recuperado.  

III - VOTO DO RELATOR

Pelo exposto, salvo melhor juízo, pode continuar seus estudos, considerando-se aprovado na 7ª série, em face da recuperação alcançada na 8ª. Do ocorrido faça-se menção no histórico escolar do aluno.

Cont. do Parecer  Nº  0078/2001

IV - CONCLUSÃO DA CÂMARA

 Processo aprovado pela Câmara da Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.  

Sala das Sessões da Câmara da Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 07 de fevereiro  de 2001.

Jorgelito Cals de Oliveira
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