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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DE EDUCAÇÃO SUPERIOR E PROFISSIONAL


	INTERESSADA: Universidade Estadual do Ceará – UECE

	EMENTA:  Renova o reconhecimento do Curso de Formação de Técnico de Segurança do Trabalho, ministrado pela Universidade Estadual do Ceará-UECE, até 31.12.2005.



	RELATOR:   José Reinaldo Teixeira

	SPU Nº 02088872-4
	PARECER Nº  0078/2003 
	APROVADO EM:  11.02.2003


I – RELATÓRIO

A Universidade Estadual do Ceará-UECE, por intermédio de seu          Vice-Reitor, Professor Francisco de Assis Moura Araripe, solicita deste Conselho a renovação do reconhecimento do Curso de Formação de Técnico de Segurança do Trabalho.

Entendemos que a presente solicitação significa o credenciamento da instituição para ministrar o referido curso e a sua respectiva aprovação.

O Curso de Formação de Técnico de Segurança do Trabalho está concebido para ser ministrado em 1.600 horas de atividades escolares, das quais 1.200 são teóricas e 400, de estágio supervisionado; o projeto em análise está estruturado com base no Parecer Nº 16/99 e na Resolução Nº 04/99, emanados da Câmara da Educação Básica do Conselho Nacional de Educação, bem como, nos Referenciais Curriculares da Área de Saúde; apresenta justificativa, perfil profissional de conclusão, requisitos de acesso, critérios de aproveitamento de conhecimentos e experiências anteriores, critérios de avaliação, certificados e diplomas, instalações e equipamentos, organização curricular, relação do corpo docente e técnico e acervo bibliográfico.

O curso tem como coordenadores: Teócrito Silva Barbosa Ramos, Engenheiro de Segurança do Trabalho, Registro/CREA Nº 4263-D; Wicles de Andrade Bastos-Técnico de Segurança do Trabalho, Mtb- Nº 11/00229-9; Maria Eridan Rocha Barbosa Costa, Pedagoga, Registro Nº 14253/MEC. A secretaria do curso ficará a cargo de Antonia Valy do Nascimento, Registro Nº 0939.

Para ingressar no Curso de Formação de Técnico em Segurança no Trabalho será exigida, no mínimo, a conclusão do ensino médio.
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O corpo docente é formado por vinte e cinco professores, sendo vinte graduados e cinco, técnicos em segurança no trabalho. Além destes professores, a instituição apresenta doze docentes que comporão um quadro extra, com o objetivo de suprir, eventualmente, a ausência de algum professor.

O Perfil Profissional de Conclusão expressa que o aluno concludente terá  competência para “elaborar, implantar e acompanhar medidas corretivas com o propósito de adequar o ambiente de trabalho deixando-o em condições de oferecer conforto e o mínimo de agressividade para os que nele desempenham suas atividades, bem como, com o meio ambiente em que vivemos... um agente colaborador para o melhoramento não só restrito as atividades da área de saúde e segurança do trabalho, mas também um contribuidor para solucionar dificuldades associáveis a esta área.”

O currículo abrange três módulos, sendo o primeiro de quinhentas e quarenta horas, o segundo, de trezentas e noventa, e o terceiro, de seiscentas e setenta, incluindo o estágio.

1º Módulo – Apoio ao Diagnóstico e Educação para Saúde distribuídas nas seguintes disciplinas: Normatização e Legislação, Treinamento e Didática, Administração Geral, Psicologia do Trabalho, Segurança Industrial, Higiene do Trabalho, Epidemiologia e Toxicologia.

Ao concluir este módulo, o aluno qualificar-se-à como Inspetor de Segurança do Trabalho.

2º Módulo – Proteção, Prevenção, Recuperação e Reabilitação distribuídos nas seguintes disciplinas: Organização Industrial, Combate a Incêndio, Primeiros Socorros, Desenho Técnico, Segurança na Construção Civil e Ergonomia.

Ao concluir os dois primeiros módulos, o aluno qualificar-se-á como Supervisor de Segurança do Trabalho.

3º Módulo - Gestão em Saúde distribuída nas seguintes disciplinas: Segurança na Agroindústria,  Segurança no Trânsito, Princípios da Tecnologia Industrial, Teoria e Controle de Perdas, Introdução a Micro Informática.
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Ao final dos três módulos e do cumprimento do estágio supervisionado, o aluno receberá o Diploma de Técnico de Segurança no Trabalho.

O  estágio supervisionado, com carga horária de 400(quatrocentas horas), será realizado após a conclusão dos dois primeiros módulos e será acompanhado por um profissional da empresa, onde o aluno estagiará, e pelo docente responsável pelo estágio no curso.

A instituição apresentou algumas empresas onde são realizados costumeiramente os estágios, em Técnico de Segurança no Trabalho: Máster S/A, Indústria Naval, Santana Têxtil S/A. EBESC, CTC, CBTU, Construtora Queiroz Galvão, Secretaria de Segurança Pública, Esmaltec, Vicunha do Nordeste, Yamacom Nordeste, CIEE, dentre outras. Segundo informações do coordenador Professor Wicles de Andrade Bastos, os convênios são realizados somente no decorrer do curso.

Para a conclusão do estágio o aluno deverá apresentar relatório de atividades desenvolvidas, devidamente assinado pelo profissional da área designado pela empresa, bem como, um projeto de melhoria na área de Segurança e Saúde no Trabalho a ser avaliado por um comitê de avaliação designado pela coordenação do curso.

Os critérios de aproveitamento de conhecimentos e experiências anteriormente adquiridas pelos alunos serão aproveitadas mediante apresentação de cópia do conteúdo programático. Constatando-se a paridade dos conteúdos, o aluno prestará uma avaliação teórica e/ou prática a fim de que se comprove se o aluno realmente adquiriu os conhecimentos específicos e obrigatórios para o curso que deseja cursar.

Os critérios de avaliação utilizados para aferir o alcance das competências serão: avaliação escrita, dramatização, trabalho de campo, prática de laboratório.  A recuperação será realizada no decorrer de cada módulo, caso o aluno não obtenha êxito.

O material didático apresentado é composto por dezoito apostilas, uma para cada disciplina. Além deste material serão utilizados: livros, jornais, recursos audivisuais, softwares, legislação específica, dentre outros.
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Conforme o exposto no projeto, serão destinadas ao Curso de Formação de Técnico em Segurança no Trabalho seis salas de aulas climatizadas, equipadas com quadro branco apropriado para o uso de pincel; um laboratório com equipamento para análise ambiental; um laboratório de informática com quinze computadores de última geração e softs relacionados à área de Segurança no Trabalho; quatro salas de áudio/vídeo equipadas com dois televisores e dois vídeos cassetes; uma sala para coordenação com computador e impressora; uma sala para professores com mesa para reunião, quadro branco para pince e suporte para equipamentos audiovisuais.

II -  FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

O Curso de Formação de Técnico de Segurança no Trabalho, ora proposto, está amparado pela legislação pertinente e estruturado conforme prescreve a Resolução Nº 04/99, do Conselho Nacional de Educação.

III – VOTO DO RELATOR

Pela análise que pudemos fazer do processo apresentado, o Curso de Formação de Técnico de Segurança do Trabalho, oferecido pela Pró-Reitoria de Extensão da Universidade Estadual do Ceará-UECE, preenche, plenamente, os requisitos exigidos pela legislação, podendo ser aprovado, nos termos que é proposto:

a) aos concludentes do Módulo I será conferido o Certificado de Inspetor de Segurança no Trabalho;

b) aos concludentes dos Módulos I e II será conferido o Certificado de Supervisor de Segurança do Trabalho;

c) aos concludentes dos três módulos e do estágio supervisionado será conferido o Diploma de Técnico de Segurança no Trabalho.

O curso aprovado nos termos deste parecer terá vigência de 03(três) anos, até  31.12.2005, ficando validados os estudos realizados no período de tramitação deste processo.
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IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

A Câmara de Educação Superior e Profissional do Conselho de Educação do Ceará aprova o voto do Relator.

Sala das Sessões da Câmara de Educação Superior e Profissional do        Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 11 de fevereiro de 2003.

JOSÉ REINALDO TEIXEIRA

Relator

EDGAR LINHARES LIMA

Vice-Presidente da Câmara

no  exercício  da Presidência            
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