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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DE EDUCAÇÃO BÁSICA


	INTERESSADA: Escola de Educação Infantil e Ensino Fundamental Monsenhor Francisco Tarcísio Melo 



	EMENTA:  Recredencia  a  Escola de Educação Infantil e Ensino Fundamental Monsenhor Francisco Tarcísio Melo, de Ubajara, autoriza o curso de educação infantil e renova o reconhecimento do ensino fundamental, sem interrupção, até 31.12.2004.  



	RELATORA:  Lindalva Pereira Carmo



	SPU Nº 02088556-3 


	PARECER Nº 0123/2004
	APROVADO EM: 03.02.2004  


I – RELATÓRIO

A Escola de Educação Infantil e Ensino Fundamental Monsenhor Francisco Tarcísio Melo, integrante da rede de ensino municipal de Ubajara, solicita deste Conselho, através da sua diretora, Maria Míria Aguiar, o credenciamento da citada escola, a autorização da educação infantil e a renovação do reconhecimento do ensino fundamental.

Consta do processo, dentre outros, a seguinte documentação: 

· Decreto do Prefeito Municipal que altera a denominação da escola para incluir a educação infantil;

· Declaração do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente afirmando que a escola está apta ao funcionamento  da educação infantil;
· Declaração do Secretário de Turismo, Cultura e Desporto, afirmando 
que a escola utiliza as dependências do Ginásio Coberto de Ubajara nas aulas de Educação Física e Práticas Esportivas;

· relação dos equipamentos e materiais existentes na escola;

· relação das melhorias realizadas;

· quadro do pessoal docente e documentos comprobatórios do seu nível de formação;
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· Íntegra do Regimento Escolar;

· Proposta Pedagógica da educação infantil.     

 II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

O pedido tem amparo legal, atendendo ao que estabelece a Lei 9.394/96, mais especificamente no seu Art. 10, inciso IV.  

 III – VOTO DA RELATORA

 Analisando as peças constantes do processo, observa-se que o prédio em que funciona a escola oferece satisfatórias condições de funcionamento. Por outro lado, os professores são habilitados legalmente. De um total de 29 professores, 18 (62%) são graduados em nível superior, dos quais 14 são licenciados em Pedagogia; 01 é graduado em Teologia, 02 em Estudos Sociais (História / Geografia), 01, em Letras. Os demais têm a seguinte formação: 07 – 3º Magistério e 04 – Estudos Adicionais. O requisito legal é atendido porque a maioria das turmas da escola em referência é de educação infantil, séries iniciais do ensino fundamental e telecurso, em nível de 5ª e 8ª série do ensino  fundamental.

O Regimento Escolar, em vários artigos, traz concepções da legislação anterior e, embora conste a Proposta Pedagógica da educação infantil, faltam, no processo, elementos importantes, como por exemplo, o Projeto Pedagógico da escola como um todo, o plano da biblioteca e o detalhamento do seu acervo. 

Assim sendo, somente para não prejudicar os alunos que concluíram o ensino fundamental nestes últimos anos (a partir de 2001, cessou a vigência do reconhecimento concedido), voto favorável à renovação do credenciamento da Escola de Educação Infantil e Ensino Fundamental Monsenhor Francisco Tarcísio Melo, e também, à renovação do reconhecimento do ensino fundamental e à autorização da educação infantil, sem interrupção, até 31.12.2004. 

No 2º semestre de 2004, mais precisamente 90 (noventa) dias antes do término da validade dos atos ora concedidos, a direção da escola deve ingressar com novo processo, buscando, para tanto, as novas orientações que serão emitidas, neste sentido, por este Colegiado. É importante rever o Regimento Escolar para atualizá-lo conforme a LDB.    
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IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado pela Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.  

Sala das Sessões da Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 03 de fevereiro de 2004.

LINDALVA PEREIRA CARMO

Relatora

JORGELITO CALS DE OLIVEIRA

Presidente da Câmara                                      
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