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I - RELATÓRIO

Através do processo Nº 00398595-4,  a Sra. Diretora da Escola de Ensino Fundamental e Médio Polivalente Modelo de Fortaleza solicita uma orientação  deste Conselho como proceder com vários alunos reprovados por faltas, mas aprovados por média. 

II - FUNDAMENTAÇÃO LEGAL E VOTO DO RELATOR

Já é lugar comum dizer-se que “a  letra da lei mata, mas o espírito é que vivifica”. Por isso, não se deve tomar ao pé da letra o que está expresso na lei. O que diz a Lei? Está escrito no art. 24, inciso VI – “o controle de freqüência fica a cargo da escola, conforme o disposto no seu regimento e nas normas do respectivo sistema de ensino, exigida a freqüência mínima de setenta e cinco por cento do total de horas letivas para aprovação”. Salta logo à primeira vista que seria um absurdo pedagógico que um aluno aprovado nas disciplinas fosse reprovado por faltas. Dai a lei procurou corrigir um pouco  essa distorção não mas considerando a freqüência por cada disciplina mas pela totalidade de aulas dadas. Assim, se a Escola deu 1.000 aulas durante o ano, o aluno poderá faltar até 250. Muito bem. Mas a lei antiga Nº 5.691/71 já estabelecia que o aluno que obtivesse mais de 80% do aproveitamento na disciplina não se levava em conta a sua freqüência na mesma, fazendo valer o princípio de que o aproveitamento compensa a freqüência.  

Cont. do Parecer  Nº  0126/2001

Isso não quer dizer que fica dispensada a freqüência total: precisa sempre haver alguma freqüência. 

Daí o controle da escola, que a lei lhe outorga, conforme seu regimento e as normas do sistema. 

O Sistema ainda não regulamentou normas específicas sobre o assunto, mas tem se pronunciado em vários pareceres, baseados sobretudo, em dois motivos:             

1 – a Lei Nº 9.394/96  não iria ser mais exigente do que a de Nº 5.692/71, que já começara a dar essa abertura para o aproveitamento; 

2 – a lei não fala em frequência física, que muitas vezes nada influi no aproveitamento, pois o aluno pode estar fisicamente presente à aula, mas seu espírito está muito distante. O contrário também pode se dar. O aluno esta fisicamente em casa, estudando e virtualmente está na sala de aula.  

Hoje fala-se muito em presença virtual. Aprende-se de mil e uma maneiras, pelos livros, pela conversa, pelo rádio e até pela internet.

Daí vem o controle da Escola. Os regimentos estão todos ultrapassados merecendo ser reformulados e deverão o ser até o fim deste ano, mas a lei está em vigor desde 20 de dezembro de 1996. Sua implantação não é progressiva como a anterior. É imediata. Se o sistema não baixou normas, se o regimento ainda está ultrapassado, vale o bom senso.      

À vista do exposto, cabe a Escola fazer o controle das faltas desses alunos, aprovados nas disciplinas, e decidir ficar com a letra da lei ou usar o bom senso. 

Nesse sentido responda-se à consulente.       
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 III - CONCLUSÃO DA CÂMARA

 Processo aprovado pela Câmara da Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.  

Sala das Sessões da Câmara da Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 21 de fevereiro de 2001.
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