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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ
CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DA EDUCAÇÃO BÁSICA


INTERESSADO(A):  Escola de Ensino Fundamental e Médio Menezes Pimentel



EMENTA: Credencia a Escola de Ensino Fundamental e Médio Menezes Pimentel, Potengi-Ceará, reconhece o Ensino Fundamental por três anos, até 31.12.2003 e autoriza o funcionamento do Ensino Médio, com validade até 31.12.2002.  



RELATOR(A): Maria Ivoni Pereira de Sá 

 

SPU Nº  00398910-0  

PARECER  Nº  0127/2001  
APROVADO EM: 21.02.2001           

I - RELATÓRIO

A Diretora da Escola de Ensino Fundamental e Médio Menezes Pimentel, pertencente à Rede Pública Estadual, situada no Município de Potengi-Ceará, requer deste Conselho de Educação o credenciamento da Instituição e o reconhecimento dos cursos de ensino fundamental e médio, para funcionar nos termos do que dispõe o Decreto Estadual Nº  25.781, datado de 18 de fevereiro      de 2000. 

Trata-se de instituição mantida pela Secretaria da Educação Básica funcionando até 1999 como o Ensino Fundamental reconhecido pelo Parecer         Nº 1327/99, deste Conselho. 

Analisado preliminarmente pela Assessora Técnica Maria do Socorro Maia Uchoa e, posteriormente, por esta Relatora constata-se que a escola funcionou até 1999 somente com o Ensino Fundamental, mesmo assim apresentando algumas deficiências em suas condições físicas que prejudicam a prática pedagógica. Não dispõe, o prédio de uma Quadra de Esportes, nem de espaço adequado para a organização e o funcionamento da biblioteca escolar, mais necessária ainda quando cria-se pelo Decreto Nº 25.781/2000 o Ensino Médio, posto que o acervo de livros dever-se-á ampliar para atender à nova clientela.

Conceder-se, à Instituição, o Reconhecimento em tais circunstâncias parece-nos temerário e até pouco responsável, de nossa parte. O mais adequado será conceder-lhe autorização para iniciar o Ensino Médio, enquanto providências deverão ser tomadas pela SEDUC para sanar as dificuldades apresentadas.

Cont. / Parecer Nº 0127/2001

II - FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

A Direção da Escola ampara-se na Lei Nº 9.394/96 e no Decreto Estadual   Nº 25.781/2000 para apresentar o seu pleito a este Conselho.

III – VOTO DA RELATORA

Visto e relatado manifesto-me favorável ao credenciamento da Escola de   Ensino Fundamental e Médio Menezes Pimentel de Potengi - Ceará, à renovação do reconhecimento do ensino fundamental, por três anos, com validade até 31.12.2003 e a autorização para implantação das duas primeiras séries do Ensino Médio, com validade até 31.12.2002, estando a Escola impedida de matricular alunos na            3ª série, até que mediante a apresentação de novo pedido, instruído com elementos que comprovem a melhoria das condições da Escola, a existência do seu regimento devidamente aprovado pelo Corpo Docente, venha a obter o necessário reconhecimento do Ensino Médio.

É o parecer.  

IV - CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado pela Câmara da Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.  

Sala das Sessões da Câmara da Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 21 de fevereiro de 2001.

Maria Ivoni Pereira de Sá    
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