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I - RELATÓRIO

A Associação Congregação de Santa Catarina, entidade filantrópica, como definem os documentos que dão corpo ao presente processo, mantém o Centro de Convivência Madre Regina, no Bairro Presidente Kennedy, desta cidade, atendendo a 46 crianças e adolescentes portadores e filhos de portadores do vírus HIV / AIDS com a idade de 0 a 7 anos um período de 06 anos.

Com o presente encaminhamento ao CEC, solicita, por seu Diretor Administrativo, Sr. Fernando Cunha Borges, o credenciamento da referida  instituição  que  se propõe atender a crianças de Berçário, Maternal, Jardim I , e Jardim II e 1ª série.

II - FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

De acordo com o Estatuto, a Congregação, tem por finalidade:

· Prestar assistência à saúde;

· Promover e dirigir a educação e a instituição;

· Exercer o serviço social e pastoral a quantos buscam seus préstimos, sem distinção de nacionalidade, raça, credo, opinião política, ou qualquer outra condição.
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Para o funcionamento do Centro de Convivência Madre Regina, 25 crianças estão matriculadas, na faixa de 0 a 06 anos e serão atendidas por um Diretor Administrativo; dois Coordenadores; uma Secretária; um Técnico; uma Pedagoga; uma Assistente Social; uma Psicóloga; uma Terapeuta Ocupacional;                     uma Enfermeira e uma Nutricionista; 04 Professores de nível médio e uma        Auxiliar de Professora, também de nível médio, além de outros profissionais            do quadro geral / administrativo.


A documentação necessária e cartorial exigida para o funcionamento de uma instituição civil, filantrópica e de direito privado, está completa, inclusive com o registro com o Certificado de Entidade de Fins Filantrópicos emitido pelo Conselho Nacional de Assistência Social.


No que tange à oferta de Educação Infantil, um imperativo dos novos tempos, o Projeto apresentado tem perspectivas de reflexos significativos na melhoria da qualidade de vida e inserção social da clientela alvo das atividades pedagógicas e didáticas do Centro de Convivência Madre Regina.


Além da análise acurada desta relatoria, a instituição foi visitada pela Auditoria deste CEC que registrou um depoimento positivo e inflamado das variadas emoções vivenciadas ao ter contato com a rotina, com os objetivos e com a pedagogia ali adotadas.

Trata-se de uma proposta didático - pedagógica construída à luz das novas idéias sócio-interacionistas temperadas com a solidariedade cristã.

O que o Diretor não solicita em seu encaminhamento talvez à falta de uma orientação específica, mas pretende, e tem condição de fazê-lo, é o reconhecimento do ensino fundamental, pois atende a crianças de 07 anos, embora, como o fazem muitos, refira-se ao atendimento letivo desta clientela, como  “Alfabetização”  e não 1ª série do ensino fundamental.
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Ora se, no Centro de Convivência Madre Regina, ao qual integra a creche, as crianças permanecem matriculadas com 07 anos, é evidente que haverá oferta de ensino fundamental.

Fica, pois, advertida a direção da instituição que já necessidade de enviar ao Conselho de Educação do Ceará, a documentação para a necessária autorização para este outro tipo de atuação.


Quanto ao Centro de Convivência Madre Regina, resta a esta relatora aplaudir o seu intrincamento sutil, profissional e cristão de dividir com a família a tarefa de ajudar cada criança a se forjar um estilo de aprendizagem que a caracterizará para toda a vida.



III – VOTO DA RELATORA




Credencia  o Centro de Convivência Madre Regina, nesta Capital, e autoriza o curso de educação infantil, por um período de 03 anos, com validade até 31.12.2003.

              É o parecer.


IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA


Processo aprovado pela Câmara da Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.


Sala das Sessões da Câmara da Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 13 de março de 2001.
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