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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ
CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DA EDUCAÇÃO BÁSICA


INTERESSADO (A): Escola Francisca de Jesus Cavalcanti



EMENTA:  Credencia a Escola Francisca de Jesus Cavalcanti, Cedro-Ce., reconhece o curso de Ensino Fundamental, aprova-o na modalidade de Educação de Jovens e Adultos, até 31.12.2002 e autoriza a Professora Maria Gonçalves de Oliveira para a função de Direção. 



RELATOR(A):  Lindalva Pereira Carmo



SPU Nº 00044483-9


PARECER  Nº 0139 /2001 
APROVADO EM: 13.03.2001 

I - RELATÓRIO

Célia de Araújo Pinto Vieira, Secretária de Educação do Município de Cedro, através do processo  Nº 00044483-9, solicita deste Conselho o credenciamento da Escola Francisca de Jesus Cavalcanti, o reconhecimento do curso de Ensino Fundamental regular, a aprovação do curso de Ensino Fundamental, na modalidade de Educação de Jovens e Adultos e a autorização da Professora Maria Gonçalves de Oliveira para o exercício da função de diretora da mencionada escola.

A citada instituição, pertence à Rede Municipal de Ensino.

Segundo os dados constantes do processo, a Escola Francisca de Jesus Cavalcante conta com instalações físicas satisfatórias ao seu funcionamento, dispondo da quadra do Centro Social Urbano de Cedro para as práticas de educação física, jogos e recreação e da Biblioteca Pública Municipal que, além da sala de leitura própria, presta atendimento aos seus alunos em atividades que lhes são pertinentes. Desenvolve uma proposta curricular que atende às especificidades do nível de ensino fundamental, inclusive na modalidade de educação de jovens e adultos.

Conta com pessoal qualificado, conforme a legislação vigente.

Cont. / Parecer Nº 0139 /2001

II - FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

A solicitação tem amparo legal, atendendo ao que estabelece a Lei               Nº 9.394, de 20.12.96 e à Resolução Nº 363/2000 deste Conselho.

           
III – VOTO DA RELATORA




Visto e relatado, verifica-se que a documentação apresentada está em consonância com a legislação vigente, pelo que esta Relatora  vota favoravelmente ao credenciamento da Escola Francisca de Jesus Cavalcanti, Cedro-Ce., ao reconhecimento do curso de Ensino Fundamental, à aprovação do referido curso,   na modalidade de Educação de Jovens e Adultos até 31.12.2002  e à autorização da Professora Maria Gonçalves de Oliveira para a função de Direção.


IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA


Processo aprovado pela Câmara da Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.


Sala das Sessões da Câmara da Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 13 de março de 2001.
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Presidente da Câmara
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