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GOVERNO DO ESTADO DO CEARA

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DE EDUCAÇÃO SUPERIOR E PROFISSIONAL

INTERESSADO: Centro de Educação Técnica Ariosto Holanda - CETAH

EMENTA: : Aprova  à mudança de denominação  de Centro de Educação Técnica Ariosto Holanda mantido pela Sociedade Universitária de Desenvolvimento Profissionalizante, nesta Capital, para Centro de Educação Técnica  e Aperfeiçoamento Humano.

RELATORA: Iranita Maria de Almeida Sá

SPU Nº: 02088826-0
PARECER Nº: 0141/2002
APROVADO EM 12.03. 2002


I – RELATÓRIO

Francisco Pessoa Furtado, diretor geral do Centro de Educação Técnica Ariosto Holanda, mantido pela Sociedade Universitária  de Desenvolvimento Profissionalizante, sediado nesta Capital, solicita a este colegiado mudança de nome para Centro de Educação Técnica e Aperfeiçoamento Humano, bem como reconsideração do Parecer Nº 679/2001, no qual exige apresentação do CNPJ, no prazo de 90 dias, constituindo o referido centro como instituição escolar.

II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

De acordo com a Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional,              Nº 9.394/96, e com as normas deste Conselho, o ensino é livre  à iniciativa privada, desde que cumpra as normas gerais do ensino.

Dentre as exigências deste Conselho é condição  sine qua non  que a instituição tenha registro legal em Cartório ou na Junta Comercial, no caso específico, registro no Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica.

III - VOTO DA RELATORA

Diante do exposto, somos de parecer favorável a que se conceda mudança de nome do Centro de Educação Técnica  Ariosto Holanda mantido pela Sociedade Universitária  de Desenvolvimento Profissionalizante para Centro de Educação Técnica e Aperfeiçoamento Humano, devendo a mantenedora apresentar no prazo de 30 dias:

· acervo bibliográfico destinado à biblioteca;

Cont. Parecer Nº 0141 /2002

· relatório descritivo dos equipamentos;

· materiais instrucionais; 

· home-page;

· Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica – CNPJ, do Centro de Educação Técnica e Aperfeiçoamento Humano.

É o Parecer.
IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

           A Câmara de Educação Superior e Profissional do Conselho de Educação do Ceará aprova o voto da Relatora.

Sala das Sessões da Câmara de Educação Superior e Profissional do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 12 de março de 2002.

IRANITA MARIA DE ALMEIDA SÁ 

Relatora e Presidente da Comissão 

de Educação Profissional

ANTONIO CRUZ VASQUES

Presidente da Câmara
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