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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DE EDUCAÇÃO SUPERIOR E PROFISSIONAL

INTERESSADO: Rodrigo Lucena Figueiredo

EMENTA: Indefere pedido de equivalência de estudos realizados por Rodrigo Lucena Figueiredo, em Munique-Alemanha, por não corresponder ao ensino médio brasileiro

RELATOR:  Edgar Linhares Lima

SPU Nº 01015343-8
PARECER Nº 0146/2002
APROVADO EM: 12.03.2002

 
I – RELATÓRIO


Rodrigo Lucena Figueiredo, residente à Rua Domingos Olímpio, 2105, apartº 104, nesta capital, solicita a este Conselho a equivalência de seus estudos realizados em Berufsschule für Werkzfugmechanik Unotechnischezeichner, da cidade de Munique, estado da Bavaria – Alemanha, no período de 1992 a 1997, para prosseguir estudos na universidade, conforme documentos anexados.
II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

Consultado o Generalkonsulat der Bundesrepublik Deutschland (Consulado Geral da República Federal da Alemanha), em Recife, recebemos a informação que segue:

“Em atenção à sua consulta de 22.01.2002, informo que o Curso concluído em Munique pelo aluno Rodrigo Lucena Figueiredo é de nível técnico e tem por objetivo a profissionalização do aluno. O exame de conclusão é comumente prestado perante a Câmara de Indústria e Comércio competente, o que também aconteceu no presente caso.

Esse curso habilita o concluinte a exercer uma profissão técnica, no caso, a de mecânico e fabricante de ferramentas, técnica de perfuração/estampagem e conversão.

Na Alemanha, a conclusão de um curso profissionalizante dessa natureza não habilita o candidato a ingressar numa instituição de ensino universitário, pois a condição principal para o estudo de nível superior científico constitui o exame de conclusão do ensino médio chamado “Abitur” (uma espécie de vestibular, porém acoplado ao ensino médio).”

Como se vê, o diploma do requerente não implica sua conclusão do ensino médio.

Cont. Parecer Nº 0146/2002

Caber-lhe-ia, na espécie, submeter-se, primeiro, a exames supletivos de nível médio, para, em seguida, ingressar na Universidade.

III - VOTO DO RELATOR

   
Visto e relatado, somos de parecer que o certificado de técnico habilitado em mecânica e fabricante de ferramentas, técnica de perfuração/estampagem e conversão, apresentado por Rodrigo Lucena Figueiredo não tem equivalência de conclusão de curso de ensino médio, condição para ingresso na Universidade. 


É o Parecer, salvo melhor juízo.

IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

           A Câmara de Educação Superior e Profissional do Conselho de Educação do Ceará aprova o voto do relator.

Sala das Sessões da Câmara de Educação Superior e Profissional do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 12 de março de 2002.

EDGAR LINHARES LIMA

Relator

ANTONIO CRUZ VASQUES

Presidente da Câmara                                        PARECER       Nº        0146/2002
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MARCONDES ROSA DE SOUSA
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