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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ
CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DA EDUCAÇÃO BÁSICA


INTERESSADO:  Escola de Ensino Fundamental e Médio Edite Alcântara Mota



EMENTA: Credencia a Escola de Ensino Fundamental e Médio Edite Alcântara Mota, em   São Gonçalo do Amarante - Ce., reconhece os cursos de ensino fundamental e médio e aprova os referidos cursos na modalidade de Educação de Jovens e Adultos com a utilização dos meios do Telecurso 2000, com validade até 31.12.2002.



RELATOR:  José Reinaldo Teixeira 



SPU N.º  00188714-9 


PARECER  N.º  0170/2001
APROVADO EM: 28.03.2001




I – RELATÓRIO


A Escola de Ensino Fundamental e Médio Edite Alcântara Mota, situada na Rua São Luiz de Gonzaga, S/N, Pecém, São Gonçalo do Amarante-Ce, através do Processo Nº 00188714-9, solicita deste Conselho o seu credenciamento para ministrar o ensino médio, bem como o reconhecimento do ensino fundamental e médio e a aprovação de ambos na modalidade de Educação de Jovens e Adultos com a utilização de recursos do Telecurso 2000.


A Escola requerente é mantida pelo Governo Estadual, e é autorizada por este Conselho através do Parecer Nº 709/92, para ministrar o Ensino Fundamental.


Pela fotografias apresentadas, podemos concluir que a Escola apresenta uma boa situação de limpeza e conservação do prédio e das áreas de recreação, desmerecida, apenas pela aparência dos banheiros.


A biblioteca, seu acervo e a sala de leitura apresentam-se em boas condições, o mesmo podendo ser observado com relação a quadra de esportes, o pátio para recreação e o laboratório de informática.


Como projetos especiais, a Escola apresenta O TEMPO DE AVANÇAR  e o TELECURSO 2000, não havendo, além da informática, o registro de outras iniciativas enriquecedoras do currículo. 

Cont. / Parecer Nº 0170/2001


O Quadro Curricular é semelhante ao das Escolas Públicas Estaduais, o mesmo podendo ser observado com relação ao Regimento que está de conformidade com as normas atinentes ao assunto, apresentando aspectos fundamentais em legislação ultrapassada.


O Corpo Docente atende às especificações das normas legais.


A Direção é  exercida pela Professora Marta Maria do Nascimento nomeada  conforme D.O de 06.04.1999.


A Secretaria é exercida pela Sra. Maria da Conceição de Souza Felipe, Reg. N.º 633.


II -  FUNDAMENTAÇÃO  LEGAL

O processo está amparado na Lei nº 9394/96 e nas normas deste Conselho, remanescentes da Resolução nº 333/94.


III - CONCLUSÃO E VOTO DO RELATOR


O processo apresenta, alguns documentos expedidos pela SEDUC, através dos CREDES, para orientação das escolas na elaboração de seus planejamentos, isto é, normas gerais a serem seguidas, após personalizadas e ajustadas à realidade de cada escola, o que concede as informações fidedignidade questionável. Mesmo assim o material constante do processo confere, a Escola requerente condições para aceitação do seu pleito.


Somos de Parecer, salvo melhor juízo, que seja credenciada a Escola de Ensino Fundamental e Médio Edite Alcântara Mota, situada na rua São Luiz de Gonzaga, S/N, Pecém, São Gonçalo do Amarante, reconhecidos os cursos de Ensino Fundamental e Médio,  e aprovação dos referidos cursos na modalidade de Jovens e Adultos, com a utilização dos recursos do Telecurso 2000, até 31.12.2002.

Cont. / Parecer Nº 0170/2001


Ao retornar a este Conselho, quando da solicitação de novos cursos ou da renovação dos agora, reconhecidos, a Escola deverá:


I -  Redigir seu pedido de forma mais compreensível;


II - Apresentar o texto regimental atualizado de conformidade com as normas vigentes;


III - Ajustar as normas e orientações da SEDUC à sua própria realidade;


IV - Elaborar o processo de forma mais organizada;


V - Anexar cópia deste Parecer.


IV - CONCLUSÃO DA CÂMARA


A Câmara acompanha o voto do relator.


Sala das Sessões da Câmara da Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 28 de março de 2001.

José Reinaldo Teixeira
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