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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DE EDUCAÇÃO BÁSICA


	INTERESSADA: Escola de Ensino Fundamental João Paulino de Araújo


	EMENTA: Credencia a Escola de Ensino Fundamental João Paulino de Araújo, de Iguatu, e reconhece o curso de ensino fundamental, até 31.12.2008. 
   

	RELATORA:  Marta Cordeiro Fernandes Vieira


	SPU Nº  02088066-9

	PARECER Nº 0173/2004
	APROVADO EM:  16.02.2004  


I – RELATÓRIO

Maria José Ferreira Machado de Andrade, pedagoga, na condição de diretora, solicita a este Conselho o credenciamento da Escola de Ensino Fundamental João Paulino de Araújo e a autorização para os cursos de educação infantil e ensino fundamental. 
Mantida pelo Poder Público Municipal, a escola foi criada pela Lei                     Nº 724/2001 e, ao ingressar com o presente processo neste Conselho, em abril de 2002, já ofertava a 5ª e a 6ª série do ensino fundamental.    

Por delongar-se no cumprimento de diligências sugeridas pela Assessoria Técnica deste Colegiado, só agora, tem por concluída a documentação necessária à sua avaliação e conseqüentemente regulamentação legal.

II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

Recentemente construída, a escola em análise é bonita, colorida, bem equipada e, ao que parece, bem cuidada. 

No tocante ao ensino fundamental que oferta, tem perfil suficiente para ser credenciada e autorizada, já que conta com 22 (vinte e dois) professores, 18 (dezoito) dos quais com habilitação adequada e só 4 (quatro) com autorização temporária, além de secretária habilitada com registro Nº 3.037/1991-SEDUC. 

Dispõe de sala de leitura com equipamento e acervo satisfatórios, 7 (sete) salas de aula e outras dependências específicas. 

Na opinião desta Relatora, o ensino fundamental já poderá receber o reconhecimento deste Conselho de Educação, até porque, no exercício de 2004, data da publicação deste Parecer, a escola já está ofertando a 8ª série.       

Quanto ao pedido de autorização para a oferta da educação infantil, torna-se inviável o atendimento, uma vez que em nada é cumprida a  Resolução                 Nº 361/2000, deste Conselho, que disciplina a oferta dessa primeira etapa da educação básica.   

Cont. do Parecer Nº 0173/2004

III – VOTO DA RELATORA

A análise do processo é concluída com opinião favorável a que se conceda o credenciamento da Escola de Ensino Fundamental João Paulino de Araújo, de Iguatu, com o reconhecimento do ensino fundamental.

O presente ato terá validade até 31.12.2008.   

IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado pela Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.

Sala das Sessões da Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 16 de fevereiro de 2004.
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