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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DE EDUCAÇÃO BÁSICA


	INTERESSADO: Colégio Batista Independente – Educação Infantil e Ensino Fundamental   


	EMENTA: Recredencia o Colégio Batista Independente – Educação Infantil e Ensino Fundamental, nesta Capital, autoriza a educação infantil e renova o reconhecimento do curso de ensino fundamental, até 31.12.2007.  

   

	RELATORA:  Marta Cordeiro Fernandes Vieira


	SPU Nº  03202350-2 

	PARECER Nº 0175/2004
	APROVADO EM:  16.02.2004  


I – RELATÓRIO

A Professora Luzia Helena Bezerra Veras, pedagoga, Diretora do Colégio Batista Independente – Educação Infantil e Ensino Fundamental, solicita a este Conselho o recredenciamento do referido Colégio, a autorização da educação infantil e a renovação do reconhecimento do curso de ensino fundamental, anteriormente concedido pelo Parecer Nº 151/2001, deste Conselho.

Mantido pelo Centro Social Filadélfia, de cunho filantrópico, com endereço na Rua José Pedra, 1431, Parque Dois Irmãos, nesta Capital, a citada instituição tem como Núcleo Gestor uma diretora pedagógica, Luzia Helena Bezerra Veras, com Licenciatura Plena em Letras, Maria Lúcia Gomes Bezerra e uma secretária, Elieny do Nascimento Silva, esta última registrada na SEDUC, com o título de habilitação de Nº 49.112/1996. 

A instituição, em 2003, quando deu entrada no processo junto a este Conselho, já ofertava as séries terminais do ensino fundamental, inclusive a última, além da educação infantil com atendimento a crianças de 3 (três) a 6 (seis) anos de idade. 

Para tanto contava com 17 (dezessete) professores, dos quais 88% detinha habilitação específica.  

II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

Constam do presente processo todas as informações exigidas nas normas deste Conselho, as quais têm por base a legislação educacional maior.

Tendo, tais informações sido constatadas como verídicas em visita local realizada pela Assessoria Técnica deste Conselho,Francisca Eliane Vieira Roratto, e consideradas suficientes pela análise desta relatora, o citado Colégio, alcança o patamar desejável para fazer jus ao que pleiteia.
Cont. do Parecer Nº 0175/2004   

III – VOTO DA RELATORA

Nestes termos e, considerando que já existem alunos concludentes da 8ª série, o voto é no sentido de que este Conselho Pleno conceda ao Colégio Batista  Independente – Educação Infantil e Ensino Fundamental, nesta Capital, o seu recredenciamento, a autorização da educação infantil e a renovação do reconhecimento do ensino fundamental, a contar de 2003, com prazo limite em 31.12.2007.   

IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado pela Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.

Sala das Sessões da Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 16 de fevereiro de 2004.
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