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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DE EDUCAÇÃO BÁSICA


	INTERESSADA: Escola Creche Árvore do Saber 


	EMENTA: Recredencia a Escola Creche Árvore do Saber, nesta Capital, reconhece o curso de ensino fundamental e autoriza a educação Infantil, até 31.12.2008.  

   

	RELATORA:  Marta Cordeiro Fernandes Vieira


	SPU Nº  01374625-1 

	PARECER Nº 0176/2004
	APROVADO EM:  16.02.2004  


I – RELATÓRIO

Andréa Freitas Monteiro – Registro MEC, Nº 23.439, diretora da Escola Creche Árvore do Saber, situada na Rua Dr. Ribamar Lobo, Nº 363, Papicu,      CEP: 60176-140, nesta Capital, requer deste Conselho  o recredenciamento da citada escola, o reconhecimento do curso de ensino fundamental e a autorização para a educação infantil. 

O estabelecimento recebeu credenciamento e autorização inicial pelo Parecer Nº 1.602/96, deste Conselho e tem por secretária Florinda Bezerra Vieira, Registro Nº 7110.

II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

Tendo recebido visita do CREDE 21, declarada asa fls. 03 do processo e cumprida as diligências sugeridas pela Assessoria Técnica deste Colegiado, a escola em apreço alcança as condições necessárias para ter a sua solicitação devidamente atendida.  

O prédio, ao receber a visita das técnicas do CREDE 21, encontrava-se em reforma, recebendo das mesmas um registro positivo da obra e do visual das novas instalações. 

Apesar da denominação, a instituição não mais atende a crianças menores de 2 (dois) anos de idade. Atua com a faixa  pré-escolar, com o maternal e com o ensino fundamental, atualmente iniciando a oferta das séries terminais, com professores 100% (cem por cento) titulados.

O processo apresenta regularidade no seu todo, exceto na peça regimental que precisa ser reformulada com acuidade e conhecimento das diretrizes e normas que regem a educação básica. Aliás, o Parecer Nº 1.602/1996 que credenciou a escola já se referia a falhas do regimento apresentado.   

Todavia a proposta pedagógica da educação Infantil é passível de aprovação e, no mais, a escola integra-se ao padrão regular de organização.  

Cont. do Parecer Nº 0176/2004   

III – VOTO DA RELATORA

Somos de parecer favorável a que se conceda o recredenciamento da Escola Creche Árvore do Saber, a autorização para a oferta da educação Infantil e o reconhecimento do ensino fundamental, até 31.12.2008.  

IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado pela Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.

Sala das Sessões da Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 16 de fevereiro de 2004.
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Relatora
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