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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ
CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DA EDUCAÇÃO BÁSICA


INTERESSADO:  Instituto Educacional Daniel Berg



EMENTA: Indefere, temporariamente, o pedido de credenciamento do Instituto  Educacional Daniel Berg e de autorização do ensino fundamental



RELATOR:  Jorgelito Cals de Oliveira 
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APROVADO EM: 28.03.2001




I – RELATÓRIO


O Diretor do Instituto Educacional Daniel Berg, através do Processo          Nº 00019340-2, solicita a este Conselho autorização para o funcionamento do ensino fundamental, da 1ª à 8ª série.

                 O processo foi protocolado neste Conselho  aos 4 de fevereiro de 2000 e só agora, março de 2001, chega às minhas mãos.            


II -  FUNDAMENTAÇÃO  LEGAL

Inicialmente, o processo foi examinado pelas técnicas Ana Maria Pinheiro Campos e Ruth de Oliveira da Silva, do CREDE 21, que constataram várias irregularidades, sobretudo nas instalações, declaração feita pelas mesmas após visita realizada no dia 12 de janeiro de 2000.

                 Posteriormente, já aos 15 de março de 2001, a Secretária deste Conselho designou as Auditoras Tereza Neuma de Oliveira Teles e Angeline Cavalcante Girão para verificarem “in loco” se as exigências feitas anteriormente pelas técnicas do CREDE  21 haviam sido atendidas.

                 Constataram que, após a visita da Seduc, a secretaria do Instituto foi desmembrada da diretoria, tornando–se mais ampla, mas na informação Nº 34/2001, após descreverem todas as dependências do estabelecimento de ensino, verificaram que,  “até o presente momento, o  Instituto Educacional Daniel Berg  não apresentou 

Cont. Par. 0177 /2001

condições adequadas para credenciamento por parte deste Conselho” e, conseqüentemente, para autorização de funcionamento do ensino fundamental.

Embora o Processo esteja organizado de uma maneira aceitável, entretanto, a parte física não corresponde às exigências legais, pelo que somos pelo indeferimento do pedido, dando um prazo, até o fim deste ano, para atendimento do que está na informação supracitada que, para isso, deve ser encaminhada ao responsável.     

III – VOTO DO RELATOR
Pelo indeferimento temporário de solicitação do diretor do Instituto Educacional Daniel Berg, devendo retornar com o pedido após o atendimento das exigências.


IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado pela Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.


Sala das Sessões da Câmara da Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 28 de março de 2001.
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