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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DE EDUCAÇÃO BÁSICA


	INTERESSADA : Escola de Ensino Fundamental Mário Parente Teófilo 



	EMENTA: Recredencia a Escola de Ensino Fundamental Mário Parente Teófilo, em Iguatu, autoriza a educação infantil, reconhece o curso de ensino fundamental e o aprova na modalidade educação de jovens e adultos, com vigência até 31.12.2006.


	RELATORA : Regina Maria Holanda Amorim 

	SPU Nº  01256027-8

	PARECER  Nº 0192/2004
	APROVADO EM:  17.02.2004


I - RELATÓRIO
A direção da Escola de Ensino Fundamental Mário Parente Teófilo,  localizada no Sítio Cardoso I, Distrito de Barro Alto, CEP 63.500-000, Iguatu, pelo processo Nº 01256027-8, solicita a este Conselho o recredenciamento da mencionada instituição de ensino, a autorização da educação infantil, reconhecimento do curso de ensino fundamental e a aprovação deste na modalidade educação de jovens e adultos.

O estabelecimento pertence à rede municipal de ensino e foi criado pelo Decreto Nº 002/97.

Diretora: Eliane Castelo Branco Cavalcante.

Secretária: Erivone Maria Lima Bezerra Castelo Branco – Registro                Nº 5946.

De acordo com o laudo de vistoria, “constitui de uma edificação de acabamento e estruturas simples, embora em perfeito estado de funcionamento e conservação”. Esta observação deve levar os dirigentes municipais a uma reflexão para a melhoria nas condições físicas dos prédios escolares, muito embora o Sr. Secretário de Educação e Desenvolvimento Social, através do Oficio Nº 316, de 01/09/2003, “admite que o processo de adequação das instalações físicas estará, muito em breve em franca execução”. 

II - FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

O Processo vem instruído com base na Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional, Nº 9394/96. 

Cont. Parecer Nº 0192/2004

 III – VOTO DA RELATORA


              Visto e relatado, verifica-se que a documentação apresentada está em consonância com a legislação vigente, somos de parecer favorável ao   recredenciamento da Escola de Ensino Fundamental Mario Parente Teófilo, em Iguatu, com autorização da educação infantil, reconhecimento do ensino fundamental, e à aprovação deste na modalidade educação de jovens e adultos, com vigência até  31.12.2006. 


IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado pela Câmara da Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.


Sala das Sessões da Câmara da Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 17 de fevereiro de 2004.
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Relatora
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