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CÂMARA DE EDUCAÇÃO SUPERIOR E PROFISSIONAL


INTERESSADA:  Escola de Educação Básica e Profissional Fundação Bradesco

EMENTA: Credencia a Escola de Educação Básica e Profissional Fundação Bradesco, em Caucaia – Ceará, e reconhece o curso de Técnico em Gestão com habilitações em: Gestão, Recursos Humanos, Marketing, Finanças e Produção Industrial e Serviços, até 31.12.2004.

RELATORA: Iranita Maria de Almeida Sá

SPU Nº 00188412-3
PARECER Nº 0194/2002
APROVADO EM: 25.03.2002

I – RELATÓRIO

O diretor da Escola de Educação Básica e Profissional Fundação Bradesco, Márcio Gurjão Pereira, mediante processo Nº 00188412-3, requer a este Conselho o credenciamento da Instituição para ministrar cursos de nível técnico e o reconhecimento do curso de educação profissional de nível técnico na área de gestão.

A  Fundação 

De acordo com as informações do MEC, publicadas no relato de “Experiências de Sucesso”, do programa “Toda criança na Escola”, extraído dos “Relatos coletados do Banco de Ações Educacionais, produzido pelo MEC em convênio com a Universidade de Brasília”, envolvendo diversos estados brasileiros temos as seguintes informações:

“A Fundação Bradesco atende 95 mil alunos oferecendo ensino gratuíto no Ensino Fundamental e Segundo Grau Técnico nas áreas de Administração de Empresas, Processamento de Dados, Eletrônica, Contabilidade, Magistério e Agropecuária. Ainda oferece educação supletiva e cursos rápidos de capacitação profissional voltados para a comunidade. Criada em 1956, pelo fundador da Organização Bradesco, o banqueiro Amador Aguiar, a Fundação é uma entidade sem fins lucrativos, com sede na cidade de Deus, em Osasco, São Paulo, e em 1981, foi declarada de utilidade pública federal. O objetivo é a formação educacional e profissional de crianças, jovens e adultos carentes, de forma a combater o analfabetismo e contribuir para a formação de mão-de-obra qualificada. A Fundação está presente nas cinco regiões do país, mas a maioria das unidades encontra-se instalada em bairros periféricos e na zona rural de 32 cidades brasileiras. Além dessas, existem mais 14 núcleos de formação de mão-de-obra rural. Os currículos são desenvolvidos de acordo com as características de cada região.”
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A  Escola

A Escola de Educação Básica e Profissional Fundação Bradesco pertence à rede particular de ensino e tem como entidade mantenedora a Fundação Bradesco. É registrada no Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica – CNPJ, sob o Nº 60.701.521/0075-34 e tem como atividade principal Serviços Sociais sem Alojamento. Tem seu reconhecimento amparado pelo Parecer Nº 55/96, com validade até 31.12.97, prorrogado pela Resolução 365/2001, deste Conselho.

O Regimento Escolar da Instituição está aprovado por este Conselho, em Parecer Nº 174, de 28 de março de 2001.

O Projeto Técnico na Área de Gestão 

a) A justificativa apresentada no projeto, para a existência do curso, apóia-se no atual processo de mudanças vivenciado “dentro e fora” das organizações constituídas com reflexos no mundo do trabalho (formal, informal, autônomo, etc) e na vida das pessoas (social, profissional e pessoal), envolvendo aspectos econômico, político, social e cultural.

Neste contexto, cabem às instituições escolares não apenas serem capazes de se adaptar às novas necessidades, mas antecipar-se a elas. Os pressupostos do curso apresentados na página 08 do processo já referido, traça os pontos de sustentação, no qual se baseia o projeto do curso, envolvendo a concepção atual de “Educação Profissional”, “Parceria entre Educação x Mundo Trabalho (setor empresarial, setor público e setor social)”, “Empregabilidade”, “Competências” a serem adquiridas, numa combinação entre formação generalista e a especialista.

b) As competências foram traduzidas e explicadas no projeto, como uma necessidade de preparar os profissionais para enfrentarem as mudanças institucionais atuais (internas e externas) e para outras novas e emergentes situações que surjam em espaços outros em que o trabalho venha a ser organizado.

Tal e qual está no projeto aqui repetimos:  

“As competências e habilidades de Gestão, para efeito dos cursos que integram esse plano de curso, são compreendidas como aquelas que  desenvolvem capacidades  mais  abrangentes relacionadas  com as  funções de  direção,  condução, governabilidade,    planejamento,   organização e   controle/avaliação    nas  organizações. No entanto,  
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destaca-se  a  necessária  complementação das competências e habilidades específicas, que seriam as capacidades relacionadas com o nível tático e operacional que realizam e aplicam as estratégias e políticas no cotidiano das organizações.”
c) O desenho do curso, ou seja, sua organização curricular, apresenta-se na forma modular, contemplando 5 (cinco) itinerários de qualificação profissional distintos. Como elemento comum a todas as qualificações e habilitações profissionais, o MÓDULO I, Gestão Integrada, com 400 horas, possibilita a qualificação em Assistente Administrativo, se concluído individualmente.

Na seqüência, as respectivas qualificações e habilitações, a partir da conclusão dos módulos ou dos itinerários profissionais: 

· Itinerário Profissional 1 - 
Módulo I – Gestão Integrada – Qualificação Profissional de Assistente Administrativo.

Módulo II – Sistemas de Gestão – Habilitação Profissional de Técnico em Gestão. 

- Itinerário Profissional 2 -  
Módulo I – Gestão Integrada – Qualificação Profissional de Assistente Administrativo.


Módulo II – Administração de Recursos Humanos – Qualificação Profissional de Assistente de Recursos Humanos.


Módulo III – Gestão de Pessoas – Habilitação Profissional de Técnico em Gestão com ênfase em Recursos Humanos.

- Itinerário Profissional 3 - 
Módulo I – Gestão Integrada – Qualificação Profissional de Assistente Administrativo.


Módulo II – Administração de Marketing – Qualificação Profissional de Assistente de Marketing.


Módulo III – Gestão de Marketing – Habilitação Profissional de Técnico em Gestão com ênfase em Marketing.
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- Itinerário Profissional 4 - 
Módulo I – Gestão Integrada – Qualificação Profissional de Assistente Administrativo.


Módulo II – Administração Financeira – Qualificação Profissional de Assistente de Finanças.


Módulo III – Gestão Financeira – Habilitação Profissional de Técnico em Gestão com ênfase em Finanças. 

- Itinerário Profissional 5 -
Módulo I – Gestão Integrada – Qualificação Profissional de Assistente Administrativo.


Módulo II – Administração da Produção – Qualificação Profissional de Assistente de Produção.


Módulo III – Gestão da Produção e de Serviços – Habilitação Profissional de Técnico em Gestão com ênfase em Produção Industrial e de Serviços.

 Para cada Itinerário Profissional estão definidos o “Perfil de Conclusão”, as “Competências” e as “Habilidades” requeridas. Apresentam-nos também os conteúdos programáticos, com as cargas horárias, segundo os temas de cada MÓDULO.

Os critérios de Avaliação, segundo consta do projeto, serão de forma contínua e cumulativa, prevalecendo os aspectos qualitativos sobre os quantitativos e, de acordo com cada MÓDULO, diversos instrumentos serão utilizados. O rendimento do aluno será expresso em nota, na escala de 0,0 (zero) a 10,0 (dez), com a terminalidade ao final de cada MÓDULO. 

A aprovação está condicionada à obtenção de média igual ou superior a 6,0 (seis vírgula zero) e freqüência igual ou superior a 75% (setenta e cinco porcento) das aulas.

Há também a previsão de critérios de aproveitamento de conhecimentos e experiências profissionais anteriores, conforme preceitua a Resolução Nº 04/99: “desde que diretamente relacionados com o perfil profissional de conclusão da respectiva qualificação ou habilitação profissional.”
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d) O corpo docente, o estágio e o material didático, de acordo com informações assinadas pelo diretor da escola assim se pronuncia sobre os docentes:

“... os professores serão contratados pela Fundação Bradesco após a autorização do processo de trabalho por tempo determinado caracterizando pessoa física ou jurídica. Não terão vínculo empregatício”.

Baseia-se   a    informação  dada  no  que  dispõe  o  artigo  9º  do   Decreto 

Nº 2.208, de 17 de abril de 1997.

 “Art. 9º - As disciplinas do currículo do ensino técnico serão ministradas por professores, instrutores e monitores selecionados, que deverão ser preparados para o magistério, previamente ou em serviço, através de cursos regulares de licenciatura ou de programas especiais de formação pedagógica.

Parágrafo único. Os programas especiais de formação pedagógica a que se refere o caput serão disciplinados em ato do Ministério de Estado da Educação e do Desporto, ouvido o Conselho Nacional de Educação”. 

Em relação aos estágios, estão previstas práticas profissionais permeando os componentes curriculares que “poderão realizar-se na escola, empresas e instituições, através de estudos de casos, projetos, visitas técnicas, oficinas, trabalhos de campo, entre outros.”

Os materiais didáticos compõem-se da bibliografia anexa, softwares e apostilas.

e) O Diploma de habilitação profissional pressupõe a conclusão de todos os MÓDULOS, de cada um dos cinco itinerários profissionais. Os Certificados referem-se à conclusão de cada MÓDULO.

Fazem parte dos documentos, apresentados no corpo do projeto, alguns que consideramos de relevo mencionar por sua importância e valor. O primeiro deles intitula-se “Apoio Doutrinário e Legal para a Alternativa Adotada pela  Fundação Bradesco na Elaboração de seus Planos de Curso”. Este documento apresenta uma avaliação quanto ao aspecto “doutrinário e legal” que justifica e fundamenta a elaboração do Plano de Curso da Área Profissional de Gestão da Fundação Bradesco. Referida avaliação apresenta os fundamentos legais e os paradigmas novos que orientam o Plano, assinado por Daniel Kader Hammond, consultor da SEMTEC/MEC, que atuou como coordenador  do  grupo  de  trabalho, 
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responsável pela elaboração dos Referenciais Curriculares  da Área Profissional de Gestão.

Um outro documento, que acompanha o projeto é o “Parecer Técnico”, assinado pelo Profº Dr. da FEA-USP e da FEA-PUC, Arnaldo José França Mazzei Nogueira. Nesse Parecer, reafirma-se que o plano do curso se baseia na legislação vigente e que a metodologia adotada para a elaboração do plano do curso foi baseada num processo de pesquisa-ação da Fundação Bradesco, pela equipe de consultores. Constam ainda do referido Parecer Técnico, informações sobre a “Missão” do curso, “Competências e Habilidades” em gestão, a “Metodologia” e finaliza atestando que: “... o plano de curso reúne todas as condições técnicas e pedagógicas para servir como referência e orientação para a implantação, a partir do momento de sua aprovação, das diversas modalidades de habilitação e qualificação desenhadas na área de gestão profissional.”

Há, ainda, três declarações da Sra. Mª Terezinha Feitosa Lima, ex-diretora da Escola, posteriormente substituída pelo atual diretor, Sr. Márcio Gurjão Pereira. Em resumo, encontramos as seguintes declarações:

1º “que a Escola remunera condignamente todos os seus professores, oferecendo ainda cesta básica e vale alimentação sem descontos no salário.”

2º  “os docentes que atuarão no Curso Profissional Técnico terão contrato por Tempo Determinado, em virtude do curso ser modular, o que poderá exigir  profissionais com habilitações diversas.”

3º  “... que a Escola de Educação Básica e Profissional Fundação Bradesco é uma Entidade Filantrópica, sem fins lucrativos, portanto, não cobra anuidade escolar dos alunos.”

Compõem também o Projeto, em vista das exigências à análise de pedidos desse jaez, as seguintes informações:

· descrição das instalações físicas;

· demonstração da capacidade econômico-financeira;

· relação dos bens patrimoniais do mantenedor;

· indicação do diretor e da secretária com os comprovantes de habilitação;

· estatuto social da instituição;

· cópia do Cadastro Nacinal da Pessoa Jurídica - CNPJ;

· relação dos dois professores, responsáveis pelo MÓDULO I, Gestão Integrada. Esses professores têm autorização temporária do CREDE – 01.
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 II - FUNDAMENTAÇÃO LEGAL


O plano (projeto) do Curso Profissional de Nível Técnico, na Área de Gestão, respeita o que preceitua a Lei Nº 9.394/96, o Decreto 2.208/97, o Parecer CNE/CEB Nº 16/99 e a Resolução CNE/CEB Nº 04/99.

III –  VOTO DA RELATORA

Diante do exposto, somos de parecer favorável ao credenciamento da Escola de Educação Básica e Profissional Fundação Bradesco, em Caucaia-Ceará, para ministrar cursos de nível técnico e ao reconhecimento do curso Técnico em Gestão, com habilitações de Técnico em Gestão, Técnico em Gestão com ênfase em Recursos Humanos, Técnico em Gestão com ênfase em Marketing, Técnico em Gestão com ênfase em Finanças e Técnico em Gestão com ênfase em Produção Industrial e Serviços, com validade até 31.12.2004. 

É o parecer, salvo melhor juízo.


IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

A Câmara de Educação Superior e Profissional acolhe o Parecer da Conselheira-Relatora.

Sala das Sessões da Câmara de Educação Superior e Profissional do Conselho de Educação do Ceará,  em Fortaleza, aos 25 de março de 2002.   

IRANITA MARIA DE ALMEIDA SÁ

Relatora e Presidente da 

Comissão de Educação Profissional                                                                   PARECER  Nº         0194/2002        

                                                                                  SPU            Nº       00188412-3 

                                                                               APROVADO:         25.03.2002           

ANTÔNIO CRUZ VASQUES 
Presidente da Câmara     
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