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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DE EDUCAÇÃO BÁSICA


	INTERESSADA :  Escola de Ensino Fundamental e Médio Prefeito Antonio   Conserva Feitosa



	EMENTA:  Recredencia a Escola de Ensino Fundamental e Médio Prefeito Antonio Conserva Feitosa, em Juazeiro do Norte, renova o reconhecimento do  curso de ensino fundamental, reconhece o ensino médio e o aprova na modalidade Educação de Jovens e Adultos, com validade a partir de 2003, até 31.12.2006.


	RELATORA : Regina Maria Holanda Amorim 



	SPU Nº 03324840-0

	PARECER  Nº 0194/2004 
	APROVADO EM:  17.02.2004 


I - RELATÓRIO
A direção da Escola de Ensino Fundamental e Médio Prefeito Antonio Conserva Feitosa, situada na Rua Construtor José Sabino, Nº 736, Parque Antonio Vieira, Juazeiro do Norte, CEP 63.041-180, pelo processo Nº 03324840-0, solicita a este Conselho o recredenciamento da mencionada instituição de ensino, a renovação do reconhecimento do curso de ensino fundamental, a renovação do ensino médio e a aprovação deste na modalidade de educação de jovens e adultos.

O estabelecimento pertence à rede estadual de ensino e foi criado pelo Decreto Nº 18501/1987. 

Diretora: Luciene Soares Sobreira Gouveia.

Secretária: Regina Magda Sisnando de Oliveira – Registro Nº 7137.

II - FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

O Processo vem instruído com base no Inciso IV do Art. 10 da Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional nº 9394/96. 


O pleito apresenta documentação que atende às exigências da Resolução Nº 372/2002 deste Conselho, constando: requerimento, cópia do certificado de reconhecimento, diário oficial de implantação do ensino médio, comprovante dos relatórios anuais e censo escolar, projetos: pedagógico, educação de jovens e adultos e centro de multimeios, regimento escolar, planta baixa, fotografias, convênio com a Prefeitura Municipal de Juazeiro do Norte para uso do ginásio poliesportivo, diário oficial de nomeação da diretora e secretária e relação do corpo docente habilitado.

Cont. Par/Nº 0194/2004

III – VOTO DA RELATORA


          Visto e relatado, verifica-se que a documentação apresentada está em consonância com a legislação vigente, pelo que somos de parecer favorável ao   recredenciamento da Escola de Ensino Fundamental e Médio Prefeito Antonio Conserva Feitosa, em Juazeiro do Norte, à renovação do reconhecimento do ensino fundamental, ao reconhecimento do ensino médio e à aprovação deste na modalidade educação de jovens e adultos, com validade até  31.12.2006. 


IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado pela Câmara da Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.


Sala das Sessões da Câmara da Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 17 de fevereiro de 2004.
REGINA MARIA HOLANDA AMORIM 

Relatora

JORGELITO CALS DE OLIVEIRA

Presidente da Câmara                                        
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