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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DE EDUCAÇÃO BÁSICA


	INTERESSADA: Escola Deputado Francisco Monte de Ensino Fundamental e Educação Infantil



	EMENTA: Recredencia a Escola Deputado Francisco Monte de Ensino   Fundamental e Educação Infantil, de Sobral, autoriza a educação infantil e renova o reconhecimento do curso de ensino fundamental, sem interrupção, até 31.12.2006. 

	RELATORA: Ada Pimentel Gomes Fernandes Vieira

	SPU Nº 02088223-8                         
	PARECER: 0196/2004
	APROVADO: 17.02.2004


I – RELATÓRIO

Maria Socorro Sousa, diretora da Escola Deputado Francisco Monte de Ensino Fundamental e Educação Infantil, situada na Rua Francisco Monte, S/N, no Distrito de Taperuaba, CEP: 62106.000, Sobral, mediante processo                      Nº 02088223-8, solicita deste Conselho o recredenciamento da citada instituição de ensino, a renovação do reconhecimento do ensino fundamental e a autorização para o curso de educação infantil.

A referida instituição pertence à rede municipal de ensino e foi criada pelo Decreto Municipal Nº 088/97.

O Parecer Nº 047/98, deste Conselho, havia reconhecido o funcionamento do curso de ensino fundamental, até 31.12.2000.

A diretora da escola é portadora do Registro Nº 3110/MEC e a secretária é a Sra. Ana Valéria Ávila, com Registro Nº 4197.

A documentação apresentada consta de: 

a) requerimento;

b) ficha de identificação da escola pública;

c) cópia do parecer do reconhecimento;

d) regimento com cópia da ata de aprovação pela Congregação;

e) estrutura curricular;

f) relação do pessoal docente e técnico com os respectivos comprovantes de admissão e habilitação;

g) copia das autorizações temporárias concedidas aos professores para lecionarem;

h) relação de material didático e equipamentos;

i) relação do acervo bibliográfico do “canto de ler”;
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j) fotografias;

k) proposta pedagógica da educação infantil;

l) planta baixa;

m) atestados de salubridade e segurança fornecidos pelas autoridades competentes;

n) justificativa da não apresentação de sanitários infantis.

A escola conta com 30 (trinta) professores dos quais 22 (73%) trabalham em suas áreas de habilitação e 08 (27%) são portadores de autorização temporária concedida pelo CREDE-06 da jurisdição de Sobral.

As instalações físicas são de boa qualidade, com amplos espaços, boa luminosidade e ventilação. Possui pátio coberto e áreas descobertas para atividades recreativas. Oferece espaços adequados para o desenvolvimento de ensino aprendizagem da educação infantil e do ensino fundamental.

A proposta pedagógica para educação infantil contém erros de concordância gramatical e com algumas inconsistências conceituais.

II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

A documentação apresentada pela escola, ora em análise, atende, parcialmente, ao que preceitua a Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional,             Nº 9.394/96, e Resoluções Nºs  361/2000 e 372/2002 e deste Conselho, abrangendo: organização curricular, duração do ano letivo, carga horária anual, classificação, reclassificação, promoção e transferência de aluno. Quanto à base nacional comum do currículo, a escola baseia-se pela legislação do Conselho Nacional de Educação-CNE e pelas normas deste Conselho, quanto ao credenciamento de instituição, à autorização, ao reconhecimento e à aprovação de curso. 

III – VOTO DA RELATORA

 
Visto e relatado somos de parecer favorável a que seja recredenciada a Escola Deputado Francisco Monte de Ensino Fundamental e Educação Infantil, do Distrito de Taperuaba do município de Sobral, autorizada a educação infantil e renovado o reconhecimento do curso de ensino fundamental, sem interrupção, até 31.12.2006.
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          Deverá ser apresentada a proposta pedagógica do ensino fundamental e da educação infantil, bem como o novo regimento escolar, logo que este Conselho de Educação emita as diretrizes para elaboração.     

IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado pela Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.

Sala das Sessões da Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 17 de fevereiro de 2004.
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