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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DE EDUCAÇÃO BÁSICA

	INTERESSADA:  Escola de Ensino Fundamental João de Freitas Ramos


	EMENTA:  Credencia a Escola de Ensino Fundamental João de Freitas Ramos, em Eusébio, reconhece o curso de ensino fundamental, de 2003 até 31.12.2006, e autoriza o exercício da função de diretor escolar em favor de Mirian Monteiro Sampaio, até ulterior deliberação deste Conselho.    



	RELATORA:  Ada Pimentel Gomes Fernandes Vieira



	SPU Nº  02087992-0


	PARECER Nº 0197/2004
	APROVADO EM:  16.02.2004  


I – RELATÓRIO    

Mirian Monteiro Sampaio, diretora da Escola de Ensino Fundamental João de Freitas Ramos, situada na Rua Olho D’Água, S/N, Bairro Olho D’Água, CEP: 61760-000, Eusébio,  mediante  processo  Nº  02087992-0, requer a este Conselho o credenciamento da instituição que dirige, o reconhecimento do curso de ensino fundamental e a autorização para direção do estabelecimento, em seu favor.     

O processo está instruído com as peças indicadas nas Resoluções deste Conselho referentes à matéria. 

A Sra. Mirian Monteiro Sampaio é aluna regular do Curso de Pós-Graduação “lato sensu” em Administração Escolar da Universidade Vale do Acaraú (UVA) devendo concluí-lo até dezembro de 2004 e apresenta declaração que comprova sua matrícula no curso e que tem mais de 2 (dois) anos de efetivo exercício no magistério. A Sra. Rosilana Aparecida da Silva Lara é a secretária escolar.

O regimento apresentado não satisfaz as exigências estabelecidas por este Colegiado; o corpo docente é composto por 16 (dezesseis) professores, todos com habilitação adequada para lecionar nas séries do curso onde estão lotados.

II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

A escola em análise preenche os requisitos definidos no Art. 10 da Lei      Nº 9.394/1996, no que se refere ao credenciamento de instituição, à autorização, ao reconhecimento e à aprovação de curso, bem como da Resolução Nº 372/2002, deste Conselho, que trata do ensino fundamental.

Cont. do Parecer Nº 0197/2004 

III – VOTO DA RELATORA

Diante do exposto, somos de parecer favorável a que seja credenciada a Escola de Ensino Fundamental João Freitas Ramos, de Eusébio, reconhecido o curso de ensino fundamental, de 2003 até 31.12.2006, e autorizado o desempenho da função de diretora escolar em favor de Mirian Monteiro Sampaio, enquanto permanecer no cargo em comissão designada pelo Prefeito Municipal.   

Deverá ser apresentado a este Conselho novo Regimento Escolar e a Proposta Pedagógica dos cursos que a escola oferece, logo sejam emitidas as diretrizes da elaboração desses documentos por este Conselho.

IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado pela Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.

Sala das Sessões da Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 16 de fevereiro de 2004.
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Relatora

JORGELITO CALS DE OLIVEIRA

Presidente da Câmara  
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