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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DE EDUCAÇÃO BÁSICA


	INTERESSADO: Colégio PROCAP


	EMENTA: Credencia o Colégio Procap, nesta Capital, e aprova os cursos de ensino fundamental e médio na modalidade educação de jovens e adultos, até 31.12.2006.
   

	RELATORA:  Marta Cordeiro Fernandes Vieira


	SPU Nº 01400581-6

	PARECER Nº 0198/2004
	APROVADO EM:  17.02.2004


I – RELATÓRIO

Temos em mãos, para análise o processo de credenciamento com aprovação da educação de jovens e adultos nos níveis fundamental e médio, solicitado pelo diretor do Colégio PROCAP – mantido pela Consultoria Tecnológica Ambiental e Capacitação Profissional Ltda, encaminhado pelo então diretor Josias Santana do Nascimento.

Com endereço nesta cidade, e registrado no CNPJ sob o                                  Nº 03.780.003/0001-83, o estabelecimento é particular, de propriedade do Sr. José Milson Gomes Bastos – Engenheiro, RG Nº 338874-SSP-Ce.

Após delongados meses de assessorias realizadas por este Conselho tanto na forma de interlocuções, quanto em visitas locais, o processo foi sendo aperfeiçoado no que diz respeito a reformas do prédio e instalações, bem como substituição de documentos – corrigidos e atualizadas, como ocorreu com o regimento e a proposta pedagógica desenvolvidas já em 2004.

Também no exercício de 2004, em janeiro, o diretor signatário do encaminhamento inicial, foi substituído pela professora Carmessilda Leite Sena, Registro Nº 1077, na condição de diretora pedagógica, ficando a gestão do estabelecimento com um tripé composto pela direção citada, o diretor geral Sr. José Milson Gomes Bastos; secretária geral Marta de Oliveira Freitas e secretária escolar, Antônia de Fátima Oliveira de Sousa – Registro Nº 6949/81-SEDUC. 

II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

Com um corpo docente 100% (cem por cento) habilitado; regimento e proposta pedagógica da educação de jovens e adultos coerentes;com laudo de visita técnica favorável ao seu funcionamento e, após cumpridas todas as diligências sugeridas por este Conselho, pode-se finalmente considerar, o estabelecimento em apreço, apto a ser atendido quanto ao que solicita.

Cont. do Parecer Nº 0198/2004

III – VOTO DA RELATORA

Face ao exposto, o voto é no sentido de que se conceda o credenciamento do Colégio PROCAP com aprovação dos cursos de ensino fundamental e médio na modalidade educação de jovens e adultos, para funcionar legalmente nesta cidade, até 31.12.2006.

É o parecer.

IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado pela Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.

Sala das Sessões da Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 17 de fevereiro  de 2004.
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