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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DE EDUCAÇÃO BÁSICA


	INTERESSADA: Escola de Ensino Fundamental São Pedro


	EMENTA: Recredencia a Escola de Ensino Fundamental São Pedro, de Caririaçu, e renova o reconhecimento do curso de ensino fundamental, até 31.12.2009.  

   

	RELATORA:  Marta Cordeiro Fernandes Vieira


	SPU Nº  02088763-9 

	PARECER Nº 0205/2004
	APROVADO EM:  17.02.2004  


I – RELATÓRIO

Cícera Pereira de Meneses, diretora da Escola de Ensino Fundamental São Pedro, de Caririaçu, solicita deste Conselho o recredenciamento da citada escola e a renovação do reconhecimento do curso de ensino fundamental, concedidos anteriormente pelo Parecer Nº 1.352/1995, deste Conselho.

De dependência estadual, como sói acontecer, a direção, em meio ao período de tramitação do processo neste Conselho, foi substituída por Valdir Pereira da Silva cujo registro tem o Nº 9601081-MEC.  

Por secretária conta com Sandra Maria Fernandes Sousa, Registro                   Nº 2.432/1986-SEDUC.

II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

Referida escola recebeu ampliações e reformas primorosas, bem edificadas para abrigar diretoria, secretaria, sala de professores, e laboratório de informática, sala de leitura, almoxarifado, depósito de merenda e outros acréscimos. Lastimavelmente, as salas de aula – pulmões de uma escola – estão desgastadas em todos os aspectos: paredes, carteiras, lousa e, somente isto, pois é tudo que as fotografias demonstram existir nesses ambientes.   

Apresenta seu regimento com o resultado do rendimento expresso em notas e com média extraída bimestralmente; Projeto de EJA – Fundamental (TAF) e Médio (TAM) nos moldes do programa adotado pela Fundação Roberto Marinho, cuja avaliação feita pelo INEP/MEC, no ano de 2002, resultou no comentário de “melhor do Brasil”.    

Em tudo o mais a escola recebeu assessoria deste Colegiado e foi aperfeiçoando a documentação mediante interlocuções e sugestões de diligências prontamente cumpridas.  

Cont. do Parecer Nº 0205/2004   

III – VOTO DA RELATORA

Considerando a normalidade do processo e as várias renovações concedidas por este Colegiado à Escola de Ensino Fundamental São Pedro – estadual, com sede em Caririaçu, somos de opinião favorável ao seu recredenciamento e a mais uma renovação de reconhecimento do ensino fundamental, por um período de 5 (cinco) anos, até 31.12.2009, ficando validados os estudos concluídos pelo alunado, no interstício compreendido entre o prazo do reconhecimento anterior, 1998, até à presente data.  

IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado pela Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.

Sala das Sessões da Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 17 de fevereiro de 2004.

MARTA CORDEIRO FERNANDES VIEIRA
Relatora

JORGELITO CALS DE OLIVEIRA

Presidente da Câmara                                      
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