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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DE EDUCAÇÃO BÁSICA


	INTERESSADA: Escola de Educação Básica João Idálio Teixeira 


	EMENTA: Credencia a Escola de Educação Básica João Idálio Teixeira, de Itapipoca, e reconhece o ensino fundamental, até 31.12.2007. 

   

	RELATORA:  Marta Cordeiro Fernandes Vieira


	SPU Nº  01015147-8 

	PARECER Nº 0207/2004
	APROVADO EM:  17.02.2004  


I – RELATÓRIO

O Presente processo refere-se ao pedido de credenciamento e de reconhecimento do ensino fundamental da Escola de Educação Básica João Idálio Teixeira, mantida pela Prefeitura de Itapipoca. 

O documento encaminhatório, datado em 31.08.2001, recebia a assinatura do Sr. José Ribamar Rodrigues de Lima, portador de Diploma de 3º Pedagógico em nível médio, com 1.000 horas de Estudos Adicionais, na condição de Diretor Geral. Às  fls. 284 do processo, porém, foram aditadas declarações de substituição daquele pela pedagoga - Maria Rogélia de Sousa Barroso, nomeada em 10.01.2002.

A  escola  em  pauta  foi  criada  em  23.07.2001,  pelo  Decreto   Municipal Nº 44/2001  em cujo Art. 2º está determinado que a mesma “terá como extensões as seguintes escolas: Escola de Educação Básica Maria Dalva Barbosa Azevedo, em Boa Vista; Escola de Educação Básica Luiza Cordeiro Alves, em Arrodeador – Sede Rural; Escola de Educação Básica João Pires, em Caldeirões – Sede Rural e Escola de Educação Básica Sebastião Malaquias dos Santos, em Tabocal – Barrento”. Ou seja, a escola criada fica na sede do Município e tem como extensão, 4 (quatro) outras, 2 (duas) das quais estão localizadas na Zona Rural           

Embora este Conselho não tenha, ainda, legislado sobre a nuclearização de escolas, não é aconselhável agregar-se estabelecimentos separados por distâncias significativas que impossibilitem contatos freqüentes entre seus profissionais para estudo, planejamento e avaliação. 

Quando da montagem do processo, conforme quadro constante as fls. 157, a escola só oferecia a pré-escola e as 4 (quatro) séries iniciais do fundamental, com um  total de 21 (vinte e um) professores. 

No delongado período de cumprimento de diligências (ou por ter esquecido de esclarecer devidamente), porém, alcançou a oferta da 8ª série como se pode observar    na fls   288   deste   dossiê,  onde  também  se  pode  colher   uma  nova  
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informação: a escola conta com diretora adjunta – Maria Castro Alves, pós-graduada e com coordenadora pedagógica – Bernadete Pinto Marques, pedagoga e secretária – Benedita Viana Teixeira – registro 328/1974-SEDUC.  

II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

Com secretária e núcleo gestor devidamente habilitados; 25 (vinte e cinco) professores dos quais 4 (quatro) com a autorização temporária, a escola em análise atuava, em 2003, com o ensino fundamental completo utilizando-se dois recursos e metodologia do Telensino, ainda com o modelo de unidocência – polivalência.  

O que não fica claro é onde são atendidos os alunos. Se na própria Escola de Educação Básica João Idálio Teixeira ou se nas escolas consideradas como sua “extensão”. E, é necessário registrar que nada há, na documentação, que faça referência às mesmas, dificultando assim o posicionamento da relatora.   

A planta baixa retrata 5 (cinco) salas de aula no prédio escolar, e consta a informação de 21 (vinte e uma) turmas atendidas durante o dia, com mais 6 (seis) instaladas no horário intermediário.        

O já referido quadro, das fls. 288 registra a oferta de, apenas, duas turmas de Pré-Escolar, diferente da informação constante do quadro apresentado às fls. 1567 do qual se depreende a existência de 6 (seis) turminhas. Esta contradição é agravada com a inexistência de quaisquer alusões outras à educação infantil tais sejam, número de alunos, faixa de idades, fotografias de ambientes específicos e outras exigências da Resolução Nº 361/2000, deste Conselho.    

É verdade que, com o título de “Projeto de Educação Infantil”, consta nas fls. 276 um documento à semelhança de uma diretriz geral voltada para a oferta da Educação Infantil no Sistema Municipal de Ensino, mas que não atende ao que preceitua a citada Resolução, quando solicita de cada instituição que apresente a este Conselho a sua Proposta Pedagógica. Esta Proposta deve retratar fielmente o funcionamento,  a organização e as condições de oferta dessa modalidade de atendimento à criança de 0 (zero) a  6 (seis) anos de idade.      

Quanto ao regimento, a relatora não pode deixar de louvar, sobretudo, o conteúdo do Art. 100 e de seus parágrafos. Cremos ser exatamente o que o legislador, ao referir-se aos setenta e cinco por cento de freqüência exigida para aprovação, esperava da escola e, por isto, na LBD, Art. 24, determinando que “o controle de freqüência fica a cargo da escola, conforme o disposto no seu regimento (.....)”.     
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III – VOTO DA RELATORA

Na conformidade com as conclusões obtidas na análise do processo, esta relatora é de opinião que se conceda à Escola de Educação Básica João Idálio Teixeira, de Itapipoca, o aguardado credenciamento e reconhecimento para o ensino fundamental, concessão esta que terá prazo com limite em 31.12.2007. 

A educação infantil não pode receber autorização por insuficiência de dados esclarecedores das condições de sua oferta. 

As escolas consideradas como extensão não recebem o amparo legal deste Parecer, uma vez que não contam com planta baixa, fotografias, número de turmas e de alunos, quadro de profissionais com a prova de habilitação respectiva.    

IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado pela Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.

Sala das Sessões da Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 17 de fevereiro de 2004.

MARTA CORDEIRO FERNANDES VIEIRA
Relatora

JORGELITO CALS DE OLIVEIRA

Presidente da Câmara                                    
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