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GOVERNO DO ESTADO DO CEARA

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DE EDUCAÇÃO SUPERIOR E PROFISSIONAL


INTERESSADO:  Francisco Robson de Vasconcelos Alves

EMENTA: Responde consulta sobre a validade do Certificado de Pós-graduação em Residência Médica de Francisco Robson Vasconcelos Alves. 

RELATOR: Edgar Linhares Lima


SPU Nº  1400806-8
PARECER Nº 0211/2002  
APROVADO EM: 10.04.2002

I – RELATÓRIO

Francisco Robson Vasconcelos Alves, médico, inscrito no CRM sob Nº 6860, inscrito na Sociedade Brasileira de Ortopedia e Traumatologia (SBOT) sob Nº 7892, CPF Nº 448.339.893-87, requer a este Conselho que confirme a validade do Certificado de Residência Médica em Traumatologia e Ortopedia, que faz jus por Curso de Especialização em Residência Médica, constituído nos termos do Decreto Nº 80.281, de 5 de dezembro de 1977 e legislação posterior.

Junta os documentos comprobatórios que conferem sua certificação.

II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

A Lei Nº 6.932, de 7 de julho de 1981, exige e constitui a Residência Médica como modalidade de ensino de pós-graduação, destinada a médicos, sob a forma de cursos de especialização, caracterizada por  treinamento em serviço, funcionando sob a responsabilidade de instituição de saúde, universitária ou não, sob a orientação de profissionais médicos de elevada qualificação ética e profissional.



A mesma Lei condiciona a oferta de cursos de Residência Médica às instituições credenciadas pela Comissão Nacional de Residência Médica.

 
O Instituto Nacional de Traumato-Ortopedia Mário Jorge, do Rio de Janeiro, órgão vinculado ao Ministério da Saúde, está inscrito no Ministério da Educação e Cultura como autorizado a oferecer este curso de Pós-Graduação. A Sociedade Brasileira de Ortopedia e traumatologia, por sua Comissão de Ensino e Treinamento,  aceitou o Sr. Francisco Robson Vasconcelos Alves, como seu membro, após exame para obtenção do Título de Especialista, conforme certificado de fls. 03 e 04.

Cont. Parecer Nº 0211/2002

   III – VOTO DO RELATOR

Visto e relatado, somos de parecer que, pela documentação apresentada, o Sr. Francisco Robson de Vasconcelos Alves, médico Traumato-ortopedista, CRM 6860 e SBOT Nº 7892, tem curso de Pós-graduação em Ortopedia e Traumatologia de Especialidade, cursado no Instituto Nacional de Traumato-Ortopedia, do Hospital de Traumato-Ortopedia Dr. Mário Jorge do Estado do Rio de Janeiro, do Ministério da Saúde, conforme certificado emitido em 10 de abril de 2001, com curso de 3 (três) anos e carga horária de 8.640 (oito mil e seiscentas e quarenta) horas. Com a Certificação descrita, o requerente faz jus a todas as prerrogativas legais que cabem a um especialista.

É o parecer.

IV - CONCLUSÃO DA CÂMARA

A Câmara de Educação Superior e Profissional do Conselho de Educação do Ceará acolhe o voto do relator.

 Sala das Sessões da Câmara de Educação Superior e Profissional do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 10  de abril  de 2002.                              

EDGAR LINHARES LIMA                                 

Relator
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Presidente da Câmara                                  MARCONDES ROSA DE SOUSA
                                                                                Presidente do CEC
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