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Governo do Estado do Ceará

Conselho de Educação do Ceará

Câmara de Educação Básica

	Interessada: Escola de Ensino Fundamental e Médio José Bezerra de Menezes



	Ementa:  Recredencia a Escola de Ensino Fundamental e Médio José Bezerra de Menezes, nesta Capital, autoriza o curso da educação infantil, e renova o reconhecimento dos cursos de ensino fundamental e médio, e os aprova na modalidade educação de jovens e adultos, até 31 XII 2006.



	Relator:  Cláudio Regis de Lima Quixadá


	SPU Nº 01255112-0


	Parecer Nº  0222/2004   
	Aprovado em: XVII II  2004



I - Relatório

Antonio Helder Couto Bezerra, Lecenciado em Geografia e Pos Graduado Lato Sensu em Especialização em Administração Escolar, pela UNIVERSO (Universidade Salgado de Oliveira), em 12 IX 1996, registrado sob o Nº 11074 no MEC e nomeado por Ato publicado no Diário Oficial do dia 06.IV.99, diretor da Escola de Ensino Fundamental e Médio José Bezerra de Menezes, cadastrada sob o Nº 23072237, criada pelo Decreto Nº  12.286 de 07 III 1977, vinculada ao CREDE 21 - Fortaleza, situada na rua Anário Braga, s/n - 60350-350, Antônio Bezerra, Fortaleza - CE, Fone (0XX) 85 235 20 86, Fax 0XX 85 235 20 86, E-mail: eefmjbm@hotmail.com.br, mediante processo Nº 01255112-0, datado de 21 XII 2001, solicita deste Conselho o credenciamento da citada instituição de ensino e a renovação do reconhecimento do curso de ensino fundamental e médio e a aprovação destes na modalidade educação de jovens e adultos. O Secretário Escolar é Antonio Fernando Vieira, com o Registro Nº 2798.

O presente processo está instruído pela Informação Técnica Nº 2146/2003, de 09 XII 2003, da lavra da Assessora Maria do Socorro Maia Uchoa.

          O relator recebeu o processo no dia 07 I 2004.

A referida instituição pertence à rede estadual de ensino, inscrita no Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica sob o Nº 00 118 783/0024-07, com validade até 30 VI 2002, com protocolo Nº 16196/20 da SER III solicitando o Registro Sanitário e credenciada pelo Parecer Nº 045/96, da lavra da Conselheira Maria Ivoni Pereira de Sá, com validade até 31 XII 1998, prorrogada pela Resolução Nº 0381/2003 deste Colegiado.

Cont. Parecer Nº 0222/2004

Recomenda-se arborizar com árvores frutíferas, a área livre da escola com o propósito de estimular nos alunos o amor e o respeito à natureza e ao meio ambiente.


Recomenda-se fortemente que se evite usar correio eletrônico gratuito tipo hotmail, pois o espaço oferecido é bastante reduzido. Sugere-se que sejam mantidos contatos com o Instituto do Software, vinculado à Secretaria de Ciência e Tecnologia.

II – Fundamentação Legal

A escola em análise preenche os requisitos definidos Lei Nº 9 394/96 e na Resolução  Nº 372/02,  deste  Conselho  quanto à:  organização  curricular, duração do ano letivo, carga horária anual, promoção e transferência de aluno; quanto à base nacional comum do currículo, a escola baseia-se  pelo   que   preceitua o  Conselho Nacional de Educação - CNE e pelas normas deste Conselho, quanto ao credenciamento de instituição, à autorização, ao reconhecimento e à aprovação de curso. 

O regimento escolar deverá ser elaborado, segundo normas a serem publicadas por este Colegiado, razão pela qual deixamos de analisar o referido documento, fazendo-o, oportunamente. Até lá, serão respeitados rigorosamente os dispositivos contidos na Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional,                     Nº 9.394/1996.


III – Voto do Relator

Visto e relatado, verifica-se que a documentação apresentada está em consonância com a legislação vigente, pelo que vota-se favoravelmente ao credenciamento da Escola de Ensino Fundamental e Médio José Bezerra de Menezes, a renovação do reconhecimento do curso de ensino fundamental e médio, e à aprovação destes na modalidade educação de jovens e adultos,  até 31 XII 2006.  

Este é o parecer, salvo melhor juízo. 

Cont. Parecer Nº 0222/2004

IV – Conclusão da Câmara 

Processo aprovado pela Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.

Sala das Sessões da Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza aos XVII de fevereiro de 2004.

Cláudio Régis de Lima Quixadá

Relator

Jorgelito Cals de Oliveira                                        

Presidente da Câmara 

Parecer            Nº               0222/2004

SPU                   Nº           01255112-0

Aprovado           em:          XVII II 2004

                                                                              Guaraciara Barros Leal
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