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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DE EDUCAÇÃO BÁSICA


	INTERESSADA: Escola de Ensino Fundamental Amélia Figueiredo de Lavor



	EMENTA: Recredencia a Escola de Ensino Fundamental Amélia Figueiredo de Lavor, em Iguatu, renova o reconhecimento do curso de ensino fundamental e o aprova na modalidade educação de jovens e adultos, a partir de 2002, até 31.12.2005.



	RELATORA: Luiza de Teodoro Vieira

	SPU Nº  01400866-1                  
	PARECER:  0223/2004
	APROVADO:   18.02.2004


I – RELATÓRIO

Maria Nícia Macêdo de Andrade, diretora da Escola de Ensino Fundamental Amélia Figueiredo de Lavor, situada na Rua 13 de Maio, S/N, Planalto,                  CEP: 63500-000, Iguatu,  mediante processo Nº 01400866-1, solicita deste Conselho o recredenciamento da instituição, a renovação do reconhecimento do curso de ensino fundamental e a aprovação deste na modalidade educação de jovens e adultos. 

A referida instituição pertence à rede estadual de ensino e foi credenciada pelo Parecer Nº 14/95, deste Colegiado.

II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

O processo contém as seguintes informações necessárias por exigência das leis do ensino: 

· ato de criação da escola – 1976;

· ficha de identificação de escola pública;

· FIBIE;

· atestado de carência de orientador pedagógico;

· identificação de diretor, secretária escolar, coordenadores financeiros e pedagógico;

· lista do corpo docente e dos funcionários;

· melhorias feitas;

· perfil curricular;

· projeto da sala de multimeios;

· acervo bibliográfico.

A documentação apresentada pela escola, ora em análise, atende, ao que preceitua a Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional, Nº 9.394/96, e às Resoluções Nºs 363/2000 e 372/2002,   deste Conselho,   abrangendo: organização 
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curricular, duração do ano letivo, carga horária anual, classificação, reclassificação, promoção e transferência de aluno. Quanto à base nacional comum do currículo, a escola baseia-se pela legislação do Conselho Nacional de Educação-CNE e pelas normas deste Conselho, quanto ao credenciamento de instituição, à autorização, ao reconhecimento e à aprovação de curso. 

III – VOTO DA RELATORA

Apesar da relativa pobreza do acervo bibliográfico, da pouca referência à Arte e à Educação Religiosa, é o parecer que a Escola de Ensino Fundamental Amélia Figueiredo de Lavor, em Iguatu, seja credenciada, que seja renovado o reconhecimento do curso de ensino fundamental, e aprovado este na modalidade educação de jovens e adultos, a partir de 2002, sem interrupção, até 31.12.2005, esperando-se melhorias nos pontos a que fizemos restrição.

IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado pela Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.

Sala das Sessões da Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 18 de fevereiro de 2004.
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