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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DE EDUCAÇÃO BÁSICA


	INTERESSADA: Escola de Ensino Fundamental e Médio Santo Amaro



	EMENTA: Credencia a Escola de Ensino Fundamental e Médio Santo Amaro, nesta Capital, reconhece os cursos de ensino fundamental e médio, e os aprova na modalidade de educação de jovens e adultos, a partir de 2002, com validade até 31.12.2006. 

	RELATORA: Lindalva Pereira Carmo

	SPU Nº 02418381-4
	PARECER Nº 0233/2004
	APROVADO EM: 09.03.2004


I – RELATÓRIO

A Escola de Ensino Fundamental e Médio Santo Amaro, integrante da rede de ensino estadual do Município de Fortaleza, solicita deste Conselho, através da sua Diretora Heloisa Helena Linhares o credenciamento da instituição e o reconhecimento dos cursos de ensino fundamental e médio, e a aprovação destes na modalidade de Educação de Jovens e Adultos”. 

Referida escola iniciou suas atividades em 1998, como Anexo da Escola de Ensino Fundamental e Médio Júlia Alves Pessoa, saindo dessa condição em 2002.  

Consta do processo, dentre outros, a seguinte documentação:  

· projeto Político-Pedagógico;

· relação de melhorias realizadas na estrutura física da escola;

· íntegra do regimento escolar; 

· ata da reunião de aprovação do regimento escolar;

· relação do corpo docente com respectivas habilitações, contratações de trabalho e autorizações temporárias;
· programação pedagógica do telensino, juntamente com calendário de atividades do projeto Tempo de Avançar;
· atestados de segurança e salubridade emitidos por profissionais credenciados.
II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

O pedido tem amparo legal, atendendo o que estabelece a Lei Nº 9.394/96, de 20.12.96, mais especificamente no seu art. 10, inciso IV, combinando com as Resoluções Nºs 363/2000 e 372/2002, deste Conselho.
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III – VOTO DA RELATORA

O processo está devidamente instruído. Das peças constantes desse processo, é possível constatar que são satisfatórias as condições de funcionamento da escola, em termos de instalações físicas e materiais. O prédio, embora alugado, é amplo com grande área livre. 

No tocante ao corpo docente, a escola conta com 36 (trinta e seis) professores, dos quais 32 (trinta e dois) ou 89% têm habilitação específica, atendendo exigências legais. Os outros 04 (quatro) têm autorização temporária expedida pelo CREDE (Centro Regional de Desenvolvimento da Educação). 

Vale salientar que a Escola de Ensino Fundamental e Médio Santo Amaro, dispõe de um excelente Projeto Político Pedagógico, onde é possível observar:

a)   a plena caracterização da comunidade a que presta seus serviços;

b) a criteriosa análise da produtividade do processo de ensino e aprendizagem, no período de 1999 a 2001;

c)   a clareza com que expõe os desafios pedagógicos que tem a enfrentar;

d) a análise sem “maquiagem” das relações interpessoais, focando os diferentes segmentos e deixando clara a importância de que o aluno se sinta apoiado, aceito e respeitado na sua individualidade. O texto escrito mais parece um código de ética, em que está acordada a disposição para a permanente busca de diálogo, tolerância, valorização do outro e cooperação mútua. Sobressai, também, a atenção para a auto-estima do aluno como elemento de construção da disciplina necessária no processo educativo; 

e)  a definição precisa de metas pedagógicas e plano de ação coerente para alcançá-las;

f) a definição, também coerente, dos valores, visão de futuro e missão a serem perseguidos.

g) os objetivos curriculares por área de estudo/disciplina e a informação de que a escola está utilizando a proposta curricular indicada pela SEDUC, mas está em processo a elaboração da própria proposta da escola. 

h) o plano de atendimento das demandas por formação continuada para docentes e demais servidores da escola, todo pensado para ser realizado na própria escola.  
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Surpreende, no entanto, que não haja nesse projeto um espaço de destaque para a ação da biblioteca da escola, cujos objetivos e competências explicitados no regimento escolar são fundamentais à consecução dos objetivos educacionais que se afirma serão perseguidos no PPP.  


Embora com esse lapso, merece elogio o esforço dispensado pelo coletivo da Escola de Ensino Fundamental e Médio Santo Amaro na elaboração do seu Projeto Político Pedagógico, fazendo-se votos que este planejamento realizado consiga ter o mesmo sucesso na prática. 


Cumpre, ainda, ressaltar a cuidadosa reelaboração do regimento escolar em função das orientações da assessoria técnica deste Conselho, valendo, mesmo assim, uma leitura das observações feitas por esta relatora ao longo do primeiro texto apresentado.

Pelo exposto, voto favorável ao credenciamento da Escola de Ensino Fundamental e Médio Santo Amaro, ao reconhecimento dos cursos de ensino fundamental e médio, e à aprovação desses cursos na modalidade de educação de jovens e adultos, a partir de 2002,  com validade  até 31.12.2006.  

IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado pela Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.

Sala das Sessões da Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 9 de março de 2004.
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