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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DE EDUCAÇÃO BÁSICA


	INTERESSADO: Centro Municipal de Educação  e  Saúde  Casimiro  José  de Lima Filho     



	EMENTA:  Recredencia o Centro Municipal de Educação e Saúde Casimiro José de Lima Filho, desta Capital, autoriza o funcionamento do curso de educação infantil, renova o reconhecimento do curso de ensino fundamental e o aprova na modalidade educação de jovens e adultos, a partir de 2003 até 31.12.2008.     



	RELATOR: Pe. Manoel Lemos de Amorim 



	SPU Nº  02265420-8


	PARECER Nº 0243/2004
	APROVADO EM: 09.03.2004  


I – RELATÓRIO

Mirian Ramos de Souza, diretora do Centro Municipal de Educação e Saúde Casimiro José de Lima Filho, situado na Avenida Francisco Sá, 6449, Barra do Ceará, CEP.: 60310-003, nesta Capital, mediante processo Nº 02265420-8, solicita deste Conselho o recredenciamento da citada instituição de ensino, a autorização de funcionamento da  educação infantil, a renovação do reconhecimento do curso de ensino fundamental, bem como a aprovação deste na modalidade de educação de jovens e adultos.  
Referida instituição pertence à rede municipal de ensino e foi credenciada pelo Parecer Nº 439/2000, deste Conselho, com vigência até 31.12.2002.    

II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

A escola em análise preenche, parcialmente, os requisitos definidos na Lei Nº 9.394/1996 e Resoluções Nºs 361/2000, 363/2000 e 372/2002, deste Conselho.  

A documentação, após atendida à solicitação da Assessoria Técnica deste Conselho, está completa. 

O regimento escolar deverá ser elaborado, segundo normas a serem publicadas por este Colegiado, razão pela qual deixamos de aprovar o referido documento, fazendo-o, oportunamente. Até lá, serão respeitados rigorosamente os dispositivos contidos na Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional,                        Nº 9.394/1996. 

Cont. do Parecer Nº 0243/2004

III – VOTO DO RELATOR

Visto e relatado, votamos pelo recredenciamento do Centro Municipal de Educação e Saúde Casimiro José de Lima Filho, pela autorização de funcionamento da educação infantil, pela renovação do reconhecimento do curso de ensino fundamental, bem como pela aprovação do referido curso na modalidade de educação de jovens e adultos, a partir de 2003 até 31.12.2008. Sugerimos que os dois anexos UAC General Murilo Borges e Casimiro José Thomaz Pompeu de Sousa Brasil encaminhem a este Conselho a documentação exigida por lei, solicitando seu credenciamento.    

IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado pela Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.

Sala das Sessões da Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 09 de março de 2004.

PE. MANOEL LEMOS DE AMORIM 

Relator

JORGELITO CALS DE OLIVEIRA

Presidente da Câmara                                        
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