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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DA EDUCAÇÃO SUPERIOR E PROFISSIONAL

Cont. / Parecer Nº 0253/2004 


	INTERESSADO: Paula Maria Cals Theophilo Maciel

	EMENTA: Concede o direito de matrícula à aluna Paula Maria Cals Theophilo Maciel, no curso de Nutrição da Universidade Estadual do Ceará-UECE.



	RELATOR: Roberto Sérgio Farias de Souza
   



	SPU Nº: 03469247-9 
	PARECER Nº: 0253/2004 
	APROVADO EM: 10.03.2004 


I – DO PEDIDO 

Paula Maria Cals Theophilo Maciel, brasileira, estudante, RG                        nº 2000002174236- SSP/Ce, residente e domiciliada nesta Capital, mediante processo Nº 03469247-9, datado de 05.03.2004, requer a este Conselho parecer sobre a recusa da Universidade Estadual do Ceará-UECE em conceder-lhe o direito de matrícula no Curso de Nutrição, mesmo levando em conta o fato de que foi aprovada no último  concurso vestibular daquela Universidade.

lI – DOS FATOS

A requerente, acima nominada e qualificada, prestou concurso vestibular no período 2003/2004 para o curso de Educação Física da Universidade Federal do Ceará-UFC e, ato contínuo, concorreu também ao curso de Nutrição da Universidade Estadual do Ceará-UECE. Em ambos os exames logrou aprovação, classificando-se em segundo lugar na UFC e em oitavo, na UECE. Ao tentar efetuar sua matrícula no curso de Nutrição, foi, de logo impedida, sob a alegação de que a Resolução no 2087 – CEPE da UECE veda a “matrícula de alunos aprovados em concurso vestibular da UECE, que tenham sido aprovados em concursos semelhantes de outra Instituição de Ensino Superior Pública do Estado do Ceará para ingresso no mesmo período letivo e tenham realizado matrícula em qualquer uma delas” (Sic). 
IlI – ANÁLISE   

O encarregado pela matrícula julgou, arbitrariamente, os termos da Resolução, forçando uma semelhança entre o concurso para o curso de  Educação Física da UFC e aquele destinado ao ingresso no curso de Nutrição da UECE. O que, vem a ser um concurso semelhante? Aquele realizado para um mesmo curso em instituições distintas? Aquele em que se tem o mesmo tipo de provas? Que são medidos pelos mesmos critérios? Pela mesma banca avaliadora? Que foram elaborados    pelos mesmos professores? A “semelhança” alegada não responde a nenhuma destas perguntas. Daí porque não se encontrar à luz da razão, para o caso, semelhança entre o concurso para o curso de Educação Física da UFC e o concurso para o curso de nutrição da UECE. Além do mais, por evidente, vê-se que a Universidade Federal do Ceará pertence à esfera do governo federal, estando presente no (grifo nosso) território cearense, mas não integrando as instituições públicas do (grifo nosso) Estado do Ceará, como explicita a Resolução no 2087-CEPE. Mais definitivos ainda são os termos da Constituição Federal, no Artigo 206 e seu Inciso I (verbis) -    “o ensino será ministrado com base nos seguintes princípios: I – igualdade de condições para o acesso e permanência na escola”. Arrimado nestes preceitos, evidencia-se a ilegalidade da Resolução nº  2087-CEPE.

IV – VOTO DO RELATOR

Considerando que a Resolução nº 2087/98-CEPE – UECE, pelos seus claros termos, de modo algum, veda a pretensão da matrícula da requerente no curso de Nutrição da UECE, em vaga legitimamente conquistada, fruto do seu exclusivo esforço intelectual, até porque configura-se como ilegal sua aplicação, por ferir dispositivos constitucionais, somos de parecer que:

· Seja concedido o direito de matrícula no curso de Nutrição da Universidade Estadual do Ceará-UECE a Paula Maria Cals Theophilo Maciel, também estudante do curso de Educação Física da Universidade Federal do Ceará-UFC.

V – CONCLUSÃO DA CÂMARA

A Câmara de Educação Superior e Profissional do Conselho de Educação do Ceará acompanha o voto do Relator.

Sala das Sessões da Câmara da Educação Superior e Profissional do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 10 de março de 2004.
ROBERTO SÉRGIO FARIAS DE SOUZA

Relator 

EDGAR LINHARES DE LIMA

Presidente da Câmara                                
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