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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DA EDUCAÇÃO BÁSICA


INTERESSADO(A): Marqueline Gomes e Silva



EMENTA: Autoriza a regularização  da vida escolar em favor de Marqueline Gomes e Silva, mediante estudos de recuperação em época especial. 

RELATOR(A): Ada Pimentel Gomes Fernandes Vieira



SPU N.º 01014888-4


PARECER N.º 0257 /2001
APROVADO EM: 23.04.2001

I - RELATÓRIO

Marqueline Gomes e Silva, dirige-se ao Conselho de Educação do Ceará, para pedir providências no que concerne a manutenção de sua matrícula na 3ª série do curso pedagógico no ensino médio, com dependência ou estudos de recuperação final na disciplina História. Alega a requerente que após deferimento da sua matrícula na 3ª série, a professora da disciplina História e a diretora do Instituto de Educação do Ceará, informaram que a aluna deveria repetir a 2ª série, pois o resultado dos  seus estudos na disciplina História era insatisfatório. Argumenta ainda que a nota zero colocada no 4º bimestre da referida disciplina, foi-lhe atribuída sem que houvesse se submetido a nenhuma avaliação objetiva e que não teve direito a estudos de recuperação final.

A Lei N.º 9.394/96, que fixa as Diretrizes e Bases da Educação Nacional, caracteriza-se pela flexibilidade e traz em seu bojo uma visão menos burocrática com conotação mais humana, pedagógica e social de acesso ao conhecimento.

A leitura mais detalhada daquele texto legal leva-nos a concluir que o espírito da lei não é o de “punir”  os que têm mais dificuldades, mas de oferecer o maior número de oportunidades para “desenvolver o educando, assegurar-lhe a formação comum indispensável para o exercício da cidadania e fornecer-lhe meios para progredir no trabalho e em estudos posteriores”. Assim, é que o legislador cria as figuras da “progressão parcial” e da “obrigatoriedade de estudos de recuperação” para atender situações de deficiência de aprendizagem.

Cont. Parecer N.º 0257 / 2001

II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL E  VOTO DA RELATORA

O pedido da aluna encontra amparo na Lei N.º 9.394/96, cujo artigo 24, incisos III e V, alíneas “c” e “e” indicam alternativas de solução.

Assim, a solução é valer-se do disposto na letra “c” inciso V, do artigo já citado, sobre estudos de recuperação, como forma de refazer a aprendizagem de História. Embora a lei recomende que os estudos de recuperação, preferencialmente, sejam realizados “... paralelos ao período letivo...” nada impede que, no caso em pauta, sua utilização, bem conduzida, atinja os mesmos objetivos da recuperação paralela.

Assim sendo, os estudos de recuperação, ora propostos, poderão ser realizados, em época especial, num período não inferior a 30 dias, ao final dos quais a aluna será submetida à avaliação dos conteúdos de História. Caso seja aprovada, estará regularizada a vida escolar da interessada, devendo a escola, para registro, anotar no espaço do histórico escolar reservado às observações, o teor deste parecer autorizando o procedimento.

Face ao exposto, esta Relatora vota favoravelmente à regularização da vida escolar de Marqueline Gomes e Silva nos termos indicados.  


É o Parecer.

III – CONCLUSÃO DA CÂMARA


Processo aprovado pela Câmara da Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.


Sala das Sessões da Câmara da Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 23 de  abril de 2001.
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