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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DA EDUCAÇÃO SUPERIOR E PROFISSIONAL

Cont. / Parecer Nº 0262/2004  


	INTERESSADO:  Poliglota - Instituto de Línguas e Culturas



	EMENTA:  Credencia a instituição Poliglota – Instituto de Línguas e Culturas, nesta Capital, para ministrar curso profissional de nível básico em línguas estrangeiras, até 31.12.2009.



	RELATOR:  Edgar Linhares Lima

	SPU Nº: 02265360-0
	PARECER Nº: 0262/2004
	APROVADO EM: 23.03.2004


I – RELATÓRIO

Maria Elizabeth Pereira de Arruda, diretora do Poliglota – Instituto de Línguas e Culturas, requer a este Conselho, mediante processo nº 02265360-0, datado de 02 de setembro de 2002, o credenciamento do referido instituto, para ministrar cursos profissionais de nível básico em línguas estrangeiras.

Apresentou a documentação necessária, constante de 21 itens (fls 01 a 179). A Assessoria Técnica do Conselho analisou todas as peças e concluiu pela correção de todos os dados oferecidos.

II - FUNDAMENTAÇÃO LEGAL 

O Decreto Federal nº 2.208, de 17.04.1997 classificou os cursos profissionais em básicos, técnicos e tecnológicos. Dos cursos básicos não é exigido pré-requisito. Eles se destinam a atender a objetivos específicos de pessoas em termos de iniciação ou complementação de formação profissional. No caso específico dos cursos do Poliglota, sua clientela predominante é a de estrangeiros interessados na aprendizagem da Língua Portuguesa, ou de brasileiros em fase de preparação para exercício profissional em país estrangeiro. Não há exigência, impeditiva de funcionamento. Apesar disto, o curso é bem administrado e bem equipado.

III – VOTO DO RELATOR

Visto e relatado somos de parecer que deve ser concedido o credenciamento da instituição Poliglota Instituto de Línguas e Culturas, especializada em cursos profissionais de nível básico em línguas estrangeiras. Este credenciamento é válido por 05(cinco) anos, até março de 2009, quando deverá ser feita a renovação.

É o parecer.

IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado pela Câmara de Educação Superior e Profissional do Conselho de Educação do Ceará.

Sala das Sessões da Câmara da Educação Superior e Profissional do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 23 de março de 2004.

EDGAR LINHARES LIMA

Relator e Presidente da Câmara
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                                                                                    GUARACIARA BARROS LEAL

                                                                                              Presidente do CEC    
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