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GOVERNO DO ESTADO DO CEARA

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DA EDUCAÇÃO SUPERIOR E PROFISSIONAL


	INTERESSADO:  Universidade Estadual do Ceará

	ASSUNTO: Prorroga o prazo de validade do reconhecimento do Curso de Graduação em Pedagogia-Licenciatura Plena do Centro de Ciências e Tecnologia-CECITEC, até 31 de dezembro de 2004. 



	RELATOR: Edgar Linhares Lima

	SPU Nº: 03469193-6
	PARECER Nº: 0265/2004
	APROVADO EM: 24.03.2004


I - RELATÓRIO

O Reitor da Universidade Estadual do Ceará solicita junto a este Conselho a prorrogação do  prazo de validade do reconhecimento do Curso de Pedagogia do Centro de Ciências e Tecnologia-CECITEC. 

II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

O Curso de Graduação em  Pedagogia – Licenciatura Plena  do CECITEC foi reconhecido pelo Parecer Nº 1153/2000, até 31.12.2003. 

A Resolução Nº 01-CNE/CP, de 18 de fevereiro de 2002, que instituiu as Diretrizes Curriculares Nacionais  para a Formação de Professores de Educação Básica, em nível superior, curso de licenciatura, de graduação plena, em seu       art. 15 admite que Os cursos de formação de professores que se encontram em funcionamento deverão se adaptar a esta Resolução no prazo máximo de dois anos.  

Atualmente, o Conselho Nacional de Educação-CNE está reformulando as normas de funcionamento dos cursos de formação de professores para a educação básica, o que permite a prorrogação do curso em pauta, até que se aprovem as novas determinações. 
III – VOTO DO RELATOR

Visto e relatado, somos de parecer favorável à prorrogação do prazo de validade do reconhecimento do Curso de Graduação em  Pedagogia-Licenciatura Plena  do Centro de Ciências e Tecnologia-CECITEC, até 31 de dezembro de 2004, quando, então, a Faculdade já deverá ter adaptado o Curso de acordo com as novas diretrizes curriculares. 

É o parecer.
IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA 

Processo aprovado pela Câmara da Educação Superior e Profissional do Conselho de Educação do Ceará.

Sala das Sessões da Câmara da Educação Superior e Profissional do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 24 de março de 2004.

EDGAR LINHARES LIMA 
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