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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DE EDUCAÇÃO BÁSICA


	INTERESSADA: Escola de Educação Infantil e Ensino Fundamental dos Barreiros


	EMENTA: Recredencia a Escola de Educação Infantil e Ensino Fundamental Josefa Alves dos Santos, em Caucaia, renova o reconhecimento do curso ensino fundamental, o aprova na modalidade educação de jovens e adultos, até 31.12.2006, bem como a mudança de denominação.
   

	RELATORA:  Marta Cordeiro Fernandes Vieira


	SPU Nº  01255128-7 

	PARECER Nº 0268/2004
	APROVADO EM:  22.03.2004  


I – RELATÓRIO

Maria da Conceição Silva, pedagoga, diretora da Escola de Educação Infantil e Ensino Fundamental dos Barreiros, solicita a este Conselho o recredenciamento da instituição, a mudança de denominação para Escola de Educação Infantil e Ensino Fundamental Josefa Alves dos Santos, a renovação do reconhecimento do ensino fundamental e autorização para o funcionamento da educação infantil.   
Esta escola integra o parque escolar mantido pelo Governo Municipal de Caucaia, tem endereço na Rua Dr. João Nogueira, S/N, no Tabapuá, Caucaia, e é secretariada por Kátia Eveline Gomes Teixeira, habilitada com registro                        Nº 5.728/1999 na SEDUC.    

II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

Tendo recebido, a escola em pauta, visita da Assessoria Técnica deste Conselho, torna-se mais procedente o relato da análise do processo, o qual indica a atuação com o telensino e EJA, com professores polivalentes. 

Escola pública, nos moldes padronizados das redes municipais de ensino, apresenta também esta o desgaste que a falta de manutenção provoca.      

Mesmo assim, o laudo de visita refere-se amplos espaços, mobiliário suficiente e dependências necessárias, embora destaque o evidente descaso administrativo como: descargas quebradas, fiações expostas e outros aspectos que depõem negativamente contra a gestão escolar e municipal.    

No que se refere à educação infantil, esta não é ofertada pela escola mas sim em 3 (três) prédios distintos, todos como anexos e, dentre os quais, apenas um se presta à iniciativa de educação infantil. Trata-se da Escolinha Sono Infantil. Os demais, Tio Popay e Príncipe da Paz, segundo as técnicas que os visitaram, “não têm a menor condição de funcionamento”, pois “faltam-lhes estrutura física e cargo docente com a habilitação exigida pela Lei”. 

Cont. do Parecer Nº 0268/2004   

Em assim sendo, não é possível autorizar o funcionamento da educação infantil e legalizar a sua oferta nos anexos da Escola de Educação Infantil e Ensino Fundamental Josefa Alves dos Santos.    

III – VOTO DA RELATORA

Favorável ao recredenciamento  da Escola de Educação Infantil e Ensino Fundamental Josefa Alves dos Santos, à renovação de reconhecimento do curso de ensino fundamental, na modalidade educação de jovens e adultos, com prazo limite em 31.12.2006, a fim de consolidar os estudos conclusivos dos alunos que cursaram a 8ª série do ensino fundamental e dar ao mantenedor tempo suficiente para tornar digna a função social que exerce esta escola do Tabapuá.   

IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado pela Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.

Sala das Sessões da Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 22 de março de 2004.

MARTA CORDEIRO FERNANDES VIEIRA
Relatora
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