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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DE EDUCAÇÃO BÁSICA


	INTERESSADA: Universidade Infantil Pingo de Ouro


	EMENTA: Credencia a Universidade Infantil Pingo de Ouro, nesta Capital, com autorização para a educação infantil, até 31.12.2004. 
   

	RELATORA:  Marta Cordeiro Fernandes Vieira


	SPU Nº  01374716-9 

	PARECER Nº 0269/2004
	APROVADO EM:  22.03.2004  


I – RELATÓRIO

O presente processo, encaminhado pela pedagoga Ana Lúcia Moreira Martins, contém pedido de credenciamento da Universidade Infantil Pingo de Ouro, com autorização para oferta da educação infantil.     
De natureza privada, CNPJ Nº 04.816.970/0001-10, situada na Rua Natal,        Nº 279, Dom Lustosa, nesta Capital, CEP: 60526-140, a instituição é mantida e administrada pela signatária do Ofício de encaminhamento e secretariada por Rute Maria Gomes Marques, habilitada com registro de Nº 4.229, na SEDUC.  

II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

Temos em mãos o”retrato falado” de um estabelecimento privado de educação infantil, precário, sem a infra estrutura necessária, com espaço restritos e mobiliada à mercê da disponibilidade financeira, sem a mínima adequação aos fins a que se propõe.    

Não bastasse a precariedade do aspecto físico, há também a incompletude da Proposta Pedagógica, a ausência das declarações exigidas na Resolução                    Nº 361/2000, deste Conselho e o reduzidíssimo acervo literário.     

Para além da análise da relatora, o registro da visita técnica realizada pela Assessoria deste Conselho retrata um prédio escolar conjugado a uma residência, com áreas comuns e livre acesso à mesma. 

Tudo no funcionamento dessa Instituição exige mudanças, correções e adequações urgentes.

Todavia, como bem se expressa a Assessoria Técnica, o estabelecimento está situado numa comunidade onde as políticas públicas são insatisfatórias. E, o que é mais importante: tem matrícula concreta. Isto significa dizer que famílias lhe dão um crédito de confiança, já que atende a 70 crianças no Bairro Henrique Jorge.    

Cont. do Parecer Nº 0269/2004   

Fechar escola não é, nem de longe, intenção deste Conselho. Mas zelar pela oferta de ensino com qualidade em escolas dignas é sua obrigação.

Eis porque se exige da mantenedora desta Instituição a sua reforma no prazo de um ano a contar da emissão do presente parecer. Sem o que a escola ficará impedida de solicitar o recredenciamento da instituição e à autorização do curso de educação infantil.     

III – VOTO DA RELATORA

Favorável ao credenciamento da Universidade Infantil Pingo de Ouro, com autorização para ofertar a educação infantil, até 31.12.2004.   

IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado pela Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.

Sala das Sessões da Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 22 de março de 2004.
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