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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DA EDUCAÇÃO BÁSICA

INTERESSADO(A): Instituto de Educação Paulo Davidson



EMENTA: Credencia o Instituto de Educação Paulo Davidson, em Boa Viagem-Ce., e autoriza a oferta de seus cursos de educação infantil, com validade até 31.12.2005, e de ensino fundamental, com validade até 31.12.2007.

RELATOR(A): Francisco de Assis Mendes Góes



SPU N.º 00188441-7


PARECER N.º 0280 /2001 

APROVADO EM  23. 04. 2001 

I - RELATÓRIO

Pelo processo N.º 00188441-7, Irismar Soares Costa, registro                     Nº LP 9501454/DEMEC/CE diretora do Instituto de Educação Paulo Davidson, sediada em Boa Viagem-Ce., à Av. São Vicente de Paula, 348, requer ao CEC o credenciamento da referida Instituição, bem como a autorização de seus cursos de educação infantil e de ensino fundamental.

Pelo Projeto de Desenvolvimento da Escola (PDE) a Instituição se propõe a ofertar a educação infantil relativa à pré-escola, nas modalidades Jardim I e II e Alfabetização. Com relação ao ensino fundamental, a Escola está começando com as quatro séries iniciais para, em seguida, a cada ano, prosseguir com as séries finais.   

O processo está devidamente instruído, ressaltando–se principalmente os detalhes de informações que o projeto traz sobre a Escola, relativas, entre outros, à evolução histórica da Instituição, seus objetivos, recursos humanos, projeto pedagógico, biblioteca, instalações e equipamentos, sistema de acompanhamento e avaliação de aprendizagem, etc. 

II - FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

Tendo em vista que as normas de regulamentação dos procedimentos de credenciamento de instituições de ensino e de autorização e reconhecimento de cursos ainda estão em fase de elaboração neste Conselho, o entendimento é de que 
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apreciação dos pedidos com essa finalidade seja feita à luz da proposta de resolução sobre o assunto, ora em aprovação no CEC, já que tal proposta espelha o consenso do Conselho sobre o credenciamento, autorização e reconhecimento.

Assim sendo, face às comprovações arroladas no processo em análise, é possível considerar as seguintes condições para seu deferimento:

a) Entidade Mantenedora: É formada pela proprietária da Instituição que relaciona como patrimônio a posse de 75% de um imóvel comercial no valor de R$ 16.000,00, e de 75% de um imóvel residencial no valor de   R$ 20.000,00, devendo a Escola funcionar em um prédio alugado, cuja documentação relativa ao contrato de locação está devidamente comprovada.

b) Prédio da Escola: Está situado  à Avenida São Vicente de Paula, 348, Boa Viagem. Sua planta baixa contém as especificações, tanto para o funcionamento da educação infantil, como para o ensino fundamental.

Fotografias da fachada do prédio e de suas dependências, como salas de aula devidamente equipadas, salas da diretoria e secretaria, banheiros, área de circulação e de recreação atestam o cuidado e a responsabilidade da proprietária da Instituição em propiciar um ambiente adequado e saudável para funcionamento de uma escola.

São satisfatórias as condições para funcionamento de seus cursos, conforme atestam as comprovações relativas a: 

· pessoal docente e administrativo;

· proposta pedagógica;

 -    material didático;

 -    acervo bibliográfico;

 -    mobiliário suficiente adequado para as salas de aula;

 -    móveis e equipamentos para a secretaria;

 -    livros para os assentamentos e registros escolares.    
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c) Direção da Escola. A indicação de Irismar Soares Costa, para o cargo de diretora da instituição atende ao disposto no art.  64 da LDB, segundo o qual “a formação de profissionais de educação   para administração, ( ““ ) será feita em cursos de graduação em pedagogia ou nível de pós-graduação        ( ... ), tendo em vista ser a professora especialista (pós-graduação “latu sensu”) em Metodologia do Ensino Fundamental e Médio.

III - VOTO DO RELATOR

Face ao exposto, o voto é pelo credenciamento do Instituto Educacional Paulo Davidson, pela autorização de seus cursos de educação infantil, nas modalidades de Jardim I, II e Alfabetização, por 5(cinco)anos, com validade até 31.12.2005, e de ensino fundamental, por 7(sete)anos, com validade até 31.12.2007, ou até a primeira turma alcançar a 7ª série, bem como pela indicação de Irismar Soares Costa para a função de diretora da Escola.

É o parecer. 

IV - CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado pela Câmara da Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.

Sala das Sessões da Câmara da Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 23 de abril de 2001.

Francisco de Assis Mendes Góes                              PARECER       N.º    0280 / 2001    

Relator
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