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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DE EDUCAÇÃO BÁSICA


	INTERESSADA: Escola Dominguinhos S/C Ltda  



	EMENTA:  Recredencia  a  Escola Dominguinhos S/C Ltda, nesta Capital, e autoriza o funcionamento dos cursos de educação infantil e ensino fundamental, da 1ª à 4ª série, até 31.12.2006.  



	RELATORA:  Lindalva Pereira Carmo



	SPU Nº  02409011-5 


	PARECER Nº 0280/2004
	APROVADO EM: 22.03.2004  


I – RELATÓRIO

A Escola Dominguinhos S/C Ltda, integrante da rede de ensino particular desta Capital, solicita deste Conselho, através da sua diretora, Maria de Fátima de Sousa Fernandes, processo Nº 02409011-5, o credenciamento da referida Instituição e a autorização para o funcionamento dos cursos de educação infantil e ensino fundamental – 1ª à 4ª série. 
Consta do processo a seguinte documentação: 

· quadro dos dirigentes e do pessoal docente, acompanhado dos documentos comprobatórios do seu nível de formação; 

· acervo da biblioteca;

· íntegra do regimento escolar com assinatura dos participantes da reunião de aprovação;

· projeto pedagógico da educação infantil;

· plano de trabalho da biblioteca. 

 II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

O pedido tem amparo legal, atendendo ao que estabelece a Lei Nº 9.394, de 20.12.1996,  mais especificamente no seu Art. 10, Inciso IV, combinado com a Resolução Nº 361/2000, deste Conselho.  

 III – VOTO DA RELATORA

 A Escola Dominguinhos S/C Ltda, segundo informações constantes do processo e tendo por base visita feita por técnicos da Assessoria deste Conselho, funciona em prédio que dispõe de condições satisfatórias para o cumprimento da sua função.    

Cont. do Parecer Nº 0280/2004 

Trata-se de uma escola pequena, com um corpo docente constituído por 10 (dez) professores, todos com formação de nível médio magistério, o que, para o atendimento do que é ofertado (educação infantil e ensino fundamental – 1ª à 4ª série) atende às exigências legais. A diretora é graduada em Pedagogia e a secretária é habilitada conforme estabelece a Lei.   

O Projeto Pedagógico da educação infantil atende plenamente ao que diz respeito às concepções pedagógicas norteadoras e às diretrizes curriculares da ação educativa. O projeto da biblioteca apresenta uma linha de ação interessante para incentivo ao gosto pela leitura, merecendo destaque as tardes de autógrafos e os saraus literários. O regimento escolar é, praticamente, igual ao da maioria das escolas. Vale ressaltar a necessidade de que sejam observadas as anotações feitas ao longo do texto por esta relatora, com vistas a que sejam consideradas quando da revisão do mencionado regimento.    

Assim sendo, voto pelo credenciamento da Escola Dominguinhos S/C Ltda e pela autorização de funcionamento dos cursos de educação infantil e ensino fundamental, da 1ª à 4ª série, com vigência até 31.12.2006. 

IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado pela Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.

Sala das Sessões da Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 22 de março de 2004.

LINDALVA PEREIRA CARMO

Relatora
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