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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DE EDUCAÇÃO BÁSICA


	INTERESSADA:  Escola de Ensino Médio Professor Otávio Terceiro de Farias


	EMENTA: Recredencia a Escola de Ensino Médio Professor Otávio Terceiro de Farias, nesta Capital, e renova o reconhecimento do curso de ensino médio, por 5 (cinco) anos, com limite em 31.12.2008. 

   

	RELATORA:  Marta Cordeiro Fernandes Vieira


	SPU Nº  01400586-7 

	PARECER Nº 0281/2004
	APROVADO EM:  22.03.2004  


I – RELATÓRIO

O Sr. José Levilton de Paula Chaves, diretor com Registro Nº 4611/MEC, encaminha a este Conselho o pedido de recredenciamento da  Escola de Ensino Médio Professor Otávio Terceiro de Farias com a renovação de reconhecimento do ensino médio que oferta. 
Esta escola, bastante conhecida no meio educacional, foi criada pelo Governo do Estado, no ano de 1978, e já recebeu pareceres favoráveis deste Conselho, renovados por diversas vezes, sendo o último o de Nº 696/95, à época, reconhecendo os cursos de 2º grau: Sem Habilitação; Com Habilitação para o Magistério da 1ª à 4ª série do 1º grau e com Habilitação Básica em Administração. 

Atualmente, pelo presente processo, solicita aval deste Colegiado para o ensino médio, curso propedêutico que oferta na Av. C, Nº 435, Bairro Prefeito José Walter, nesta Capital.  

II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

O processo delongou-se por dois anos, tramitando neste Conselho, em virtude de diligências várias sugeridas pela Assessoria Técnica e lentamente cumpridas pela escola apesar de estar com sua regularização vencida desde 31.12.1997. 

É valido, porém, registrar que este Conselho, pela Resolução Nº 381/2003, prorrogou o prazo de validade dos Certificados e Diplomas até aquele ano.  

Mesmo agora, com a presente análise verifica-se, no Regimento, a necessidade de maior leitura da Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional em vigor, especialmente no que contém de maravilhas didáticas o Artigo 24 em todos os seus incisos e alíneas. É o caso, por exemplo do inciso II, alínea “c”; do inciso III; do inciso IV; do inciso V e suas alíneas.  

A forma de avaliação da escola é caracterizada pela adoção de notas e extração de média.  A  média mínima para aprovação é 6,0 (seis). E, tal como  refe-
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rendam as mais recentes diretrizes da SEDUC, assevera que a predominância da avaliação deve incindir sobre os aspectos qualitativos da aprendizagem discente.

Dos 55 (cinqüenta e cinco) docentes com os quais conta o estabelecimento, apenas 4 (quatro) atuam com autorização temporária sendo os demais devidamente habilitados. 

Com equipamentos suficientes, variados recursos didáticos e acréscimos de benefícios pedagogicamente louváveis, a direção conta ainda com secretária  habilitada na pessoa de Zuila Barbosa da Silva, Registro Nº 2295/SEDUC. 

III – VOTO DA RELATORA

Favorável a que se conceda o recredenciamento da Escola de Ensino Médio Professor Otávio Terceiro de Farias, estadual, nesta Capital, com a renovação de reconhecimento do ensino médio, até 31.12.2008.      

É o parecer. 

IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado pela Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.

Sala das Sessões da Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 22 de março de 2004.

MARTA CORDEIRO FERNANDES VIEIRA
Relatora

JORGELITO CALS DE OLIVEIRA

Presidente da Câmara                                    
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