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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DE EDUCAÇÃO BÁSICA


	INTERESSADA: Escola de Ensino Fundamental José Ferreira de Sousa


	EMENTA: Credencia a Escola de Ensino Fundamental José Ferreira de Sousa, em Tauá, autoriza o funcionamento os cursos de educação infantil e ensino fundamental, com vigência até 31.12.2006, bem como autoriza o exercício da direção em favor de Antônia Anete Pereira Duarte, até  ulterior deliberação deste Conselho. 


	RELATORA: Regina Maria Holanda Amorim



	SPU Nº 02088746-9


	PARECER Nº 0285/2004
	APROVADO EM: 22.03.2004  


I – RELATÓRIO

A direção da Escola de Ensino Fundamental José Ferreira de Sousa, situada na Vila Bom Jesus, Barra Nova, Tauá, Cep.: 63660-000, pelo processo         Nº 02088746-9, solicita deste Conselho o credenciamento da supracitada instituição de ensino, a autorização de funcionamento dos cursos de educação infantil e ensino fundamental e a autorização para o exercício da direção em favor de Antônia Anete Pereira Duarte.  
A escola pertence à rede municipal de ensino e foi criada pela Lei Municipal Nº 967, de 14 de outubro de 1998, com alteração de nomenclatura pela Lei              Nº 1.083, de 27 de agosto de 2001, para Escola de Ensino Fundamental José Ferreira de Sousa.   

II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

O pleito está amparado pela Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional Nº 9.394/1996, que determina:  

“Artigo 10. Os Estados incumbir-se-ão de: 

  I...

 II...

III...

IV. Autorizar, reconhecer, credenciar, supervisionar e avaliar, receptivamen-te, os cursos das instituições de educação superior e os estabelecimentos do seu sistema de ensino”. 

No que se refere ao pedido de autorização para o exercício da direção, temos a informar que a Resolução Nº 372/2002, deste Conselho, ampara o pleito com base na declaração fornecida pela direção do Centro Regional de Desenvolvimento da Educação – CREDE/15.   
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 III – VOTO DA RELATORA

Em face do exposto, somos de parecer favorável ao credenciamento da Escola de Ensino Fundamental José Ferreira de Sousa, à autorização de funcionamento dos cursos de educação infantil e ensino fundamental, com vigência até 31.12.2006, bem como à autorização a Antônia Anete Pereira Duarte para o exercer direção da escola, até ulterior deliberação deste Conselho.     

IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo  aprovado  pela  Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.

Sala das Sessões da Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 22 de março de 2004.
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