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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DE EDUCAÇÃO BÁSICA


	INTERESSADA: Escola de Ensino Fundamental Jorgelito Cals de Oliveira


	EMENTA: Recredencia a Escola de Ensino Fundamental Jorgelito Cals de Oliveira, Trairí, reconhece o curso de ensino fundamental e autoriza o curso de ensino médio, até 31.12.2005.
   

	RELATOR:  Jorgelito Cals de Oliveira     



	SPUNº 02409222-3


	PARECERNº 0289/2004
	APROVADOEM:  22.03.2004  


I – RELATÓRIO     


Norma Sueli Oliveira Vieira, Diretora da Escola de Ensino Fundamental Jorgelito Cals de Oliveira, situado no distrito de Mundaú, Município do Trairí, solicita deste Conselho, no Processo protocolado sob o Nº 02409222-3, com data de  06-12-2002, o Recredenciamento da instituição como entidade educacional, para ministrar os ensinos fundamental, que  reconhece e o médio, posteriormente, incorporado ao processo, ao qual autoriza o funcionamento.

II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

Pelo Decreto Governamental N º 17.828, de 28 de maio de 1968 e inaugurada em setembro do mesmo ano, foi criada no distrito de Mundaú, Município do Trairí, Ceará, a Escola de Ensino Fundamental Jorgelito Cals de Oliveira e, oficialmente, declarada autorizada a funcionar com esse ensino pelo Conselho Estadual de Educação em certificado com data de 9 de setembro de 1996. Tem como entidade mantenedora a Secretaria da Educação Básica.

Até essa data vinha funcionando com as séries iniciais do ensino fundamental, prosseguindo na seriação, paulatinamente, tendo já concluído a              8ª série, pelo menos, duas turmas. 



Solicitou o reconhecimento desse ensino aos 6 de dezembro de 2002 e, somente agora, após o cumprimento de diligência, o processo está sendo analisado pela Câmara competente.

Apesar da Secretaria da Educação ter-lhe dado o nome do Relator do Processo, homenageando-o pelo seu empenho na consecução de verbas para sua construção e equipamento, entretanto, ele não tem nenhum compromisso com a Escola; apenas, como Conselheiro, está relatando o processo por conhecê-la mais de perto e saber dos problemas da coletividade.

Inicialmente, a Escola dispunha de um hectare de terra, cercado por arame farpado, mas aos poucos foi sendo invadido, restando hoje apenas menos de um terço do que lhe foi destinado pela Prefeitura do Trairí, de tal modo que não pode mais crescer naquele local, a não ser verticalmente. 
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  Ha, entretanto, um projeto de autoria de um engenheiro da Secretaria de Educação para sua ampliação. 

 Atualmente, dispõe de quatro salas de aula de tamanho satisfatório, de diretoria com a secretaria, sala de professores, arquivo, biblioteca com número razoável de livros, cantina, banheiros, almoxarifado e uma pequena faixa de terra para prática da educação física.

 Tem parceria com a Escola Maria Celeste para uso do laboratório de Ciências e Informática.

 É uma escola de porte pequeno, mas sua diretoria, professores e alunos com esperança e desejosos que ela cresça.

 Está cadastrada sob o Nº 00.120.071/0044-05 e entregou o censo escolar referente aos anos 2002 e 2003, segundo declaração do Centro Regional de Desenvolvimento da Educação- Crede 2 . 

Tem como Diretora Geral a Profª Norma Sueli Oliveira Vieira com curso de Especialização em Metodologia do Ensino Fundamental feito na Universidade Estadual Vale do Acaraú e nomeada pelo Governador do Estado para exercer a função. A secretaria está sob a responsabilidade da Profª Nícia Cláudia Silva Lucas com certificado de conclusão de curso para secretários de estabelecimento de ensino, promovido pelo Colégio Estadual Justiniano de Serpa e, como coordenadora pedagógica a Profª Mirian Araújo Soares Pinto. O corpo docente constando de nove professores todos com licenciatura plena em curso de pedagogia e dois deles com pós-graduação. Os comprovantes foram anexados ao processo. 

O currículo adotado está correto e o Regimento analisado pelo Relator recebeu algumas emendas e encontra-se, hoje, de acordo com a lei vigente. É um regimento comum sem quase inovações e, até mesmo, sem adotar as prerrogativas que a lei lhe oferece, mas está correto.

 É fato inconteste que a demanda pelo ensino médio tem crescido muito e a escola assediada de pedido de matrículas e, orientada para recebê-las, abriu, este ano, a primeira série desse ensino sem ainda ter autorização por parte deste Conselho e, agora, são 84 alunos estudando em duas turmas, desde o dia 9 de fevereiro próximo passado. 

Pressionada pela direção do Crede 2 para voltar à regularidade  e dispensar os alunos, que teriam que se deslocar para o Trairí todos os dias letivos em ônibus superlotado e enfrentando perigos, tanto físicos como morais, a direção da Escola viu-se obrigada a recorrer a este Conselho acrescentando ao processo acima referido, contendo o pedido de reconhecimento do ensino fundamental, o de autorização do ensino médio. Incorporou, então ao mesmo, além das alterações no Regimento, o currículo, o corpo docente com a comprovação de suas habilitações e a proposta pedagógica.
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Como, na opinião do Relator, a Escola ainda não tem condições para um reconhecimento pleno, mas tendo em vista o projeto de ampliação do prédio existente na Secretaria de Educação, bem como a parceria com o Colégio Maria Celeste para uso dos laboratórios de Ciências e de Informática, para não causar graves prejuízos a esses 84 alunos já iniciados nos estudos, opina, então, que se conceda apenas autorização até o fim de 2005, quando já devem ter sido executadas as reformas e ampliação projetadas.

A Escola só poderá funcionar com a 3ª série do ensino médio e expedir certificado de conclusão do mesmo após a execução, devidamente comprovada, do que está planejado.

É o Parecer.

III – VOTO DO RELATOR

Pela renovação do Credenciamento da Escola de Ensino Fundamental Jorgelito Cals de Oliveira, de Mundaú, distrito do Município do Trairí, Ceará, para funcionar com o ensino fundamental, como reconhecido, e o ensino médio, como autorizado, até 31 de dezembro de 2005.

IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado pela Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.

Sala das Sessões da Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 22 de março de 2004.

JORGELITO CALS DE OLIVEIRA

Presidente da Câmara e Relator                                     
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   GUARACIARA BARROS LEAL

       Presidente do CEC

Rua Napoleão Laureano, 500, Fátima , CEP.: 60.411-170 - Fortaleza - Ceará

PABX (85) 272. 65 00  /  FAX (85) 227. 76 74 - 272. 01 07

SITE: http://www.cec.ce.gov.br  E-MAIL: cec.informatica@secrel.com.br
Digitador: JCO

1/3
Revisor: Jco


