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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DE EDUCAÇÃO BÁSICA


	INTERESSADA: Escola de Ensino Fundamental e Médio Raimundo Nonato Ribeiro


	EMENTA: Recredencia a Escola de Ensino Fundamental e Médio Raimundo Nonato Ribeiro, de Trairi, renova o reconhecimento do curso de ensino fundamental, reconhece o curso de ensino médio até 31.12.2006 e dá validade aos certificados de conclusão por ela expedidos, nos anos 2002 e 2003, conforme relação anexa neste parecer.
   

	RELATOR:  Jorgelito Cals de Oliveira     



	SPUNº 03324796-0


	PARECERNº 0290/2004
	APROVADOEM:  22.03.2004  


I – RELATÓRIO     


Maria Ormezinda Barroso Viana, Diretora Geral da Escola de Ensino Fundamental e Médio Raimundo Nonato Ribeiro, situada na sede do Município do Trairí, solicita deste Conselho, em Processo protocolado sob o Nº 03324796-0, renovação do Credenciamento da instituição para ministrar o ensino de dois níveis da Educação Básica, renovando o reconhecimento do fundamental e concedendo o reconhecimento do médio, juntando, para isso, a documentação julgada necessária.

 Solicita, também, a validação de 644 (seiscentos e quarenta e quatro) certificados de conclusão do ensino médio, expedidos irregularmente pela Escola quando apenas autorizada, nos anos de 2002 e 2003 para  alunos concludentes de seu curso e de outros estabelecimentos de ensino que a ela se filiaram  como anexos.

II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

A Escola de Ensino Fundamental e Médio Raimundo Nonato Ribeiro, situada na sede do Município do Trairí na rua de mesmo nome, Nº 204, CEP – 62.690.000 e CGC Nº 00.120.971/0043-24, foi criada aos 17 de outubro de 1975 pelo Ato Governamental Nº 11.493. 

Pertence à rede estadual de ensino e tem seu ensino fundamental reconhecido pelo Parecer Nº 79/2002, de 04 de fevereiro e o ensino médio, autorizado pelo mesmo Parecer.

 É sua Diretora Geral a Profª Maria Ormezinda Barroso Viana, detentora de registro de professora de História e Geografia,  de certificado de curso de Especialização em Magistério de 1º Grau e nomeada para o exercício do cargo por ato do Governador do Estado (Diário Oficial de 05-04-1999)

 Como secretária a Profª Veriana da Cruz Araújo, com registro de secretário de estabelecimento de ensino, Nº 8.770.

Cont. Par/Nº 0290/2004

 Apresentou relatório referente ao ano de 2003 e o censo escolar dos anos 2002 e 2003, segundo declaração do Centro Regional de Desenvolvimento da Educação- Crede 2.

 O corpo docente, constituído de 18 professores, todos com licenciatura plena em curso de pedagogia, dos quais um com registro em História e Geografia , outro licenciado em Educação Física e, um terceiro, licenciado em Ciências Religiosas pelo Instituto de Teologia e Pastoral, de Sobral. Os comprovantes estão incorporados ao processo, bem como os extratos de pagamento demonstrando serem funcionários do Estado.

 O prédio, além das dependências comuns, diretoria, secretaria, sala dos professores, arquivo, cantina, almoxarifado, bebedouros, banheiros, possui 8 salas de aula arejadas e de bom tamanho. Está bem conservado com pintura recente, apresentando várias melhorias, como sala do grêmio e pátio coberto.

 A biblioteca está provida de livros e revistas em número apreciável tendo anexa a sala de leitura.

 O Regimento sofreu algumas alterações para ficar de acordo com a legislação, nada mais havendo que lhe seja contrário. Não é um regimento que possa servir de modelo, é simples, não adotando as prerrogativas que a nova lei lhe oferece.

 A proposta pedagógica está difundida em vários projetos que são executados.

 O currículo do ensino fundamental está correto, mas o do ensino médio teve modificações aumentando o ensino da língua estrangeira moderna para a 1ª e 3ª séries, como a prática da educação física para a 2ª e 3ª séries.

 Pelo Decreto º 25.997, de 09 de setembro de 2000, foi implantado o ensino médio, passando a denominar-se Escola de Ensino Fundamental e Médio Raimundo Nonato Ribeiro. 

Erroneamente, começou a ministrar esse ensino, quando somente aos 04 de fevereiro de 2002, foi que recebeu pelo Parecer Nº 79 autorização do Conselho de Educação, ano em que a 1ª turma estava concluindo a 3ª série do ensino médio, quando deveria receber o certificado de conclusão desse ensino.

 E a partir daí passou a expedir certificados de conclusão do ensino médio não só para seus alunos, como para os de outros estabelecimentos de ensino, que passaram a ser seus anexos. E, assim, nos anos 2002 e 2003, chegou a soltar 643 (seiscentos e quarenta e três) certificados com o nome de seus detentores registrados, numericamente, num livro especial, cuja relação foi encerrada por este Relator e que vai anexa a este Parecer.

Cont.t Par/Nº 290/2004

 Não tendo havido, ao que parece má fé, mas apenas desconhecimento de suas atribuições, o Relator propõe a validação de todos  eles  para não criar transtorno na vida escolar dos alunos, muitos deles já tendo prestado exames vestibulares e ingressado em cursos superiores.

III – VOTO DO RELATOR

Visto e relatado, salvo melhor juízo, verificando que a documentação constante do processo coincide com o que foi verificado pelo Relator, seu voto é pela renovação do Credenciamento da Escola de Ensino Fundamental e Médio Raimundo Nonato Ribeiro para ministrar os dois cursos, sendo renovado o Reconhecimento para o ensino fundamental e concedido o Reconhecimento para o médio, com vigência até 31-12-2006, bem como validação dos 644 (seiscentos e quarenta e quatro) certificados de conclusão do ensino médio expedidos invalidamente, nos anos de 2002 e 2003, cujos nomes de seus detentores vão anexos a este Parecer.

IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado pela Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.

Sala das Sessões da Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 22 de março de 2004.

JORGELITO CALS DE OLIVEIRA

Presidente da Câmara e Relator                                     
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