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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DE EDUCAÇÃO BÁSICA


	INTERESSADA: Escola de Ensino Fundamental e Médio Furtunato Severiano da Costa


	EMENTA: Recredencia a Escola de Ensino Fundamental e Médio Furtunato Severiano da Costa, distrito de Flecheiras, Trairi-Ce, renova o reconhecimento do curso de ensino fundamental e reconhece o curso de ensino médio, até 31.12.2007. 
   

	RELATOR:  Jorgelito Cals de Oliveira     



	SPU Nº  03469286-0


	PARECER Nº 0291/2004
	APROVADO EM:  22.03.2004  


I – RELATÓRIO     


Rosa Maria Ferreira de Oliveira, Diretora Geral da Escola de Ensino Fundamental e Médio Furtunato Severiano da Costa, situado em Flecheiras, distrito do Município do Trairi, Ceará, solicita deste Conselho no Processo protocolado sob o Nº 03469286-0, reconhecimento, em caráter excepcional, para o funcionamento do ensino médio e o respectivo Credenciamento da instituição para ministrar esse ensino.

II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

De posse do processo, o Relator depois de tê-lo analisado, deslocou-se até aquele distrito e verificou "in loco” as condições que a Escola apresenta para ministrar o ensino médio. A Escola pertence à rede estadual de ensino e, pelo Decreto Governamental  Nº 27.320, de 29 de fevereiro de 2003, nela foi implantado o referido ensino , que, devido à grande procura por parte da mocidade, já vinha sendo ministrado desde 2002, embora irregularmente.

 Pôde constatar, então, que as instalações são relativamente boas, dispondo de seis salas de aula amplas e bem ventiladas, diretoria, secretaria, sala de professores, biblioteca com um bom acervo de livros, sala de leitura, cantina, almoxarifado, arquivo vivo e morto bem organizados e espaço suficiente, ainda na areia, para a prática da educação física e esportes. Fotografias inseridas no processo comprovam a existência dessas instalações. 

Está inscrita no Cadastro Nacional de Pessoas Jurídicas (CNPJ) sob o Nº 00.120.931.0068-82 e apresenta declaração de que entregou no Núcleo de Articulação e Gestão o Censo Escolar relativamente aos anos de 2002 e 2003. 

Atestados de médico e engenheiro comprovam sua salubridade e segurança e a Vigilância Sanitária expediu o alvará de funcionamento sob o Nº 45.

O Grupo Gestor está constituído da diretora geral Rosa Maria Ferreira de Oliveira, licenciada em Estudos Sociais pela Faculdade Dom José, de Sobral, e  nomeada para o cargo pelo Governador do Estado por ato publicado no Diário Oficial de 03 de junho de 2002, da Coordenadora Pedagógica Maria Hercília Chaves Frota, com a mesma qualificação e, como secretária, Antônia Alves da Silva, com Diploma de Técnico em Secretariado Escolar, Registro Nº 10.024. 
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O corpo docente, em numero de nove, é detentor de Licenciatura Plena em Pedagogia em Regime Especial, dos quais cinco possuem registro e apenas uma autorização. Todos os professores e funcionários comprovam sua vinculação com o Estado incorporando cópia de seu extrato de pagamento.

O regimento foi examinado pelo Relator que apresentou à solicitante algumas emendas que foram prontamente atendidas. É um Regimento comum, sem quase inovações, mas dentro da lei. O Plano Pedagógico está inserido no Regimento com detalhamentos em sua aplicação.

Este Relator, à vista do que viu, examinou e analisou, acha que a renovação do Credenciamento da Instituição, bem como do Reconhecimento do ensino fundamental, cujos prazos de vencimento se extinguirão aos 31 de dezembro de 2004, fossem logo prorrogados para não obrigar a Escola a, ainda neste ano, fazer um novo processo, sendo por isso concedidos  neste , juntamente com o que  é solicitado.

 Para não prejudicar os alunos que já estão cursando, neste ano, a 3ª série do ensino médio e regularizar a Escola ameaçada de extinguir o curso, este Relator acha por bem aplicar à mesma o disposto na Resolução Nº 372, que assim estabelece em seu Art. 21: “Havendo condições devidamente comprovadas, excepcionalmente, a critério do CEC, o Reconhecimento de nível ou modalidade de ensino da Educação Básica poderá ser concedido sem exigência de autorização, compondo-se, porém, o processo dos requisitos previstos no capítulo I e IV desta Resolução.” 

É o que o Relator tentou provar neste Parecer e ainda, propor a mesma data de vencimento,  31 de dezembro de 2007, para o Credenciamento da Instituição  estendendo-o até o ensino médio, o  Reconhecimento do ensino fundamental, ambos, desde já, renovados por este Parecer e, a partir de 2004, o  Reconhecimento do ensino médio, que  agora é concedido.

III – VOTO DO RELATOR

Pela Renovação do Credenciamento da Escola Furtunato Severiano de Castro, de Flecheiras, Município de Trairi, para ministrar o ensino fundamental, estendendo-o ao ensino médio, renovação do reconhecimento do ensino fundamental e concessão do reconhecimento do ensino médio, até 31 de dezembro de 2007.
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IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado pela Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.

Sala das Sessões da Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 22 de março de 2004.

JORGELITO CALS DE OLIVEIRA
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