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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DE EDUCAÇÃO BÁSICA


	INTERESSADO: Colégio Santa Cruz


	EMENTA: Declara legalmente extinto o Colégio Santa Cruz, nesta Capital, e determina o recolhimento à Secretaria da Educação Básica. 
   

	RELATOR:  Jorgelito Cals de Oliveira     



	SPU Nº  03469423-4


	PARECER Nº 0292/2004
	APROVADO EM:  12.04.2004  


I – RELATÓRIO     


Processo Nº 03469423-4, em que a Auditoria deste Conselho, por solicitação da Secretária Geral, constatou, “in loco” o não funcionamento do Colégio Santa Cruz, situado nesta Capital, no bairro Parangaba, na Rua Caio Prado, Nº 152, estando escrito na sua fachada “Faculdade de Ciências do Estado do Ceará (FACEC).  

II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

O Colégio Santa Cruz, sito no endereço acima citado, tem como diretora a Professora Luciliane Silveira Viana, registro do MEC Nº 1868 e, como secretária, a Professora Roneida Fátima Cordeiro da Cunha, registro do MEC Nº 4161.

Pelo Parecer Nº 80/2003, aprovado no dia 11.02.2003, foi recredenciado e teve renovado o reconhecimento do curso de ensino fundamental pelo prazo de cinco anos, com validade até 31.12.2006.

Em vista da denúncia que o Colégio não estava funcionando e, em seu lugar localizava-se a Faculdade de Ciências do Estado do Ceará, a Auditoria deste Conselho fez uma visita e constatou:

a) que o Colégio Santa Cruz, após 52 anos de atividades, funcionou até o final de 2002;

b) que todo o acervo do Colégio se encontra organizado para ser enviado ao setor competente da Secretaria da Educação Básica do Estado do Ceará;

c) que a antiga secretária do Colégio se encontra agora trabalhando no mesmo prédio, como agente administrativo da FACEC.     

Cont. Parecer Nº 292/2004

III – VOTO DO RELATOR

Face ao exposto, o Conselho de Educação determina o recolhimento do arquivo escolar ao setor competente da Secretaria de Educação Básica do Ceará, no prazo máximo de 30 (trinta) dias, findos os quais, sem o cumprimento do determinado, serão tomadas as medidas legais. Após o cumprimento dessa medida, devidamente comprovada, ficará extinto o Colégio Santa Cruz.  

IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado pela Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.

Sala das Sessões da Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 12 de abril de 2004.

JORGELITO CALS DE OLIVEIRA

Presidente da Câmara e Relator                                     
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