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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÃMARA DE EDUCAÇÃO BÁSICA


INTERESSADO(A): Eunice da Silva Castro

                                

EMENTA:  Regulariza a vida escolar de Maghy Tânia da Silva Castro.



RELATOR(A):  José Reinaldo Teixeira 



SPU N.º  99063077-3
PARECER  N.º 0295/2001
APROVADOEM:  23.04.2001

I – RELATÓRIO


A Sra. Eunice da Silva Castro, responsável por Maghy Tânia da Silva Castro, residente na Rua Armando Correia de Paiva, 60, Parangaba, Fortaleza-Ce, pelo processo Nº 99063077-3, solicita a este Conselho a regularização de vida escolar, em favor de Maghy Tânia da Silva Castro, em virtude de haver concluído, com aproveitamento, a 8ª série do ensino fundamental no Colégio Tony, sem aprovação na disciplina Matemática da 7ª série, no Colégio Pedro II, onde cursou a referida série.

O Colégio Tony, embora tenha expedido Histórico Escolar da 8ª série, a aluna permanencia reprovada na disciplina Matemática da 7ª série, o que levou a escola a não expedir o Certificado competente, posto que, mesmo tendo matriculado a aluna na 8ª série com a promoção parcial da 7ª, não ofereceu oportunidade para suprir a disciplina sob a forma de dependência.  A aluna matriculou-se no Colégio Integral, na 1ª série do ensino médio, sob a forma de promoção parcial, logrando aprovação na referida série e na disciplina matemática  da 7ª.

II - FUNDAMENTAÇÃO LEGAL


Jurisprudência deste Conselho estabelece que, em casos análogos, a situação da aluna está regularizada, pelo fato de haver prosseguido os seus estudos, com aproveitamento, nas séries subseqüentes e na disciplina que estava reprovada.

Cont. Par. Nº 0295 /2001

                  Neste caso, considera-se regularizada a vida escolar da aluna Maghy Tânia da Silva Castro, devendo a escola fazer constar, na parte reservada às observações do seu histórico escolar, anotações referentes a aprovação na disciplina Matemática, no Colégio Integral, na 1ª  série do Ensino Médio e o ano em que ocorreu. 


III - VOTO DO RELATOR 


Face ao exposto, este Relator vota favoravelmente à regularização da vida escolar de Maghy Tânia da Silva Castro, devendo o Colégio  Tony expedir o Certificado de Conclusão do Ensino Fundamental e um novo histórico escolar deste nível de ensino no qual constem as observações acima indicadas.


IV -  CONCLUSÃO DA CÂMARA


Processo aprovado pela Câmara da Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.


Sala das Sessões da Câmara da Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 23 de abril de 2001.

José Reinaldo Teixeira
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