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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DE EDUCAÇÃO BÁSICA


	INTERESSADO: Colégio Estadual Presidente Humberto Castelo Branco


	EMENTA:  Regulariza a vida escolar do aluno Marcelo Costa Chagas, através de avaliação de conhecimentos da disciplina Educação Artística.



	RELATOR: Edgar Linhares Lima 



	SPU Nº:  03469215-0                    


	PARECER:  0306/2004
	APROVADO: 24.03.2004


I – RELATÓRIO

Maria Nelzenir Costa Almeida, Secretária Geral do Colégio Estadual      Presidente Humberto Castelo Branco, mediante processo nº 03469215-0, solicita a este Conselho a regularização de vida escolar de Marcelo Costa Chagas, que concluiu no ano de 1992, a 3ª série do ensino médio, no qual se matriculou em 1989, na primeira série, apresentando declaração que, só depois se viu que na vida     escolar, havia reprovação em Educação Artística. Observando-se o histórico escolar de Marcelo Costa Chagas, verifica-se que realmente sua média final foi 4,3(quatro vírgula três) em educação artística, o que significa reprovação no       processo de avaliação da escola.
II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL 

Na verdade a escola relaxou, na secretaria, o acompanhamento da matrícula no ano de 1990. Como pediu declaração, se o aluno fez a 1ª série no mesmo colégio onde fez a 2ª série?

A segunda observação é que o aluno com nota insuficiente em Educação Artística ainda estava reprovado, porque ele tinha que ser convocado para estudos de recuperação, o que não foi feito.

A terceira observação é que Educação Artística é atividade, e o modelo de avaliação de atividade tem outros procedimentos, diferentes das disciplinas ditas de conteúdo.

Caberia proceder à recuperação do aluno, na atividade de Educação        Artística. Tendo em vista, porém, que o erro da escola foi há cinco anos e que o     aluno, ao continuar os estudos, foi aprovado em dois anos seguidos, proceda a escola a uma avaliação do aluno e execute a recuperação que não houve, regularizando a vida escolar do interessado.

III – VOTO DO RELATOR

Visto e relatado, sou de parecer que se proceda conforme explicitado      acima.

É o parecer.

IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado pela Câmara de Educação Básica do Conselho de       Educação do Ceará.

Sala das Sessões da Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 24 de março de 2004.

EDGAR LINHARES LIMA

Relator

JORGELITO CALS DE OLIVEIRA

Presidente da Câmara 
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