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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DE EDUCAÇÃO BÁSICA


	INTERESSADO: Maria das Graças Ferreira Vieira


	EMENTA: Concede, enquanto permanecer no cargo comissionado, autorização à Maria das Graças Ferreira Vieira, para exercer a direção da Escola de Ensino Fundamental Manoel Antônio Nunes, de Icó-Ceará.    
 

	RELATOR:  Jorgelito Cals de Oliveira     



	SPU Nº  03469298-3

	PARECER Nº 0313/2004
	APROVADO EM:  12.04.2004  


I – RELATÓRIO     


Maria das Graças Ferreira Vieira, no Processo protocolado sob o Nº 03469298-3, solicita deste Conselho autorização para exercer a função de Diretora da Escola de Ensino Fundamental Manoel Antônio Nunes do Município de Icó-Ceará, juntando a documentação necessária para a concessão do pedido.  

II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

Maria das Graças Ferreira Vieira, nomeada pela Portaria Nº 236/2003 do Prefeito do Município de Icó para exercer a função de direção da Escola de Ensino Fundamental Manoel Antônio Nunes, localizada neste Município, é diplomada com o título de licenciada em História pela Universidade Federal da Paraíba e concluiu o Curso de especialização em Metodologia do ensino fundamental e médio ministrado pela Universidade Estadual Vale do Acaraú, conforme certificado expedido aos 10 de outubro de 2000. 

Comprova, mediante declaração, que lecionou de janeiro de 1998 a dezembro de 2001, na Escola de Ensino Fundamental e Médio Vivina Monteiro, de Icó, e de 2 de abril de 1990 a 10 de janeiro de 1996, no Colégio Senhor do Bonfim, do mesmo Município.

Apresenta atestado de boa conduta e residência na respectiva cidade, como também declaração do Centro Regional de Desenvolvimento da Educação – CREDE 17 de que há falta na cidade de administrador escolar para o exercício da função que pretende.    

III – VOTO DO RELATOR

Cumpridas, pelo exposto, todas as exigências prescritas para o exercício da direção, somos porque lhe seja concedida autorização para exercê-la na Escola de Ensino Fundamental Manoel Antônio Nunes enquanto estiver no desempenho do cargo comissionado. 

Cont. do Parecer Nº 313/2004

IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado pela Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.

Sala das Sessões da Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 12 de abril de 2004.

JORGELITO CALS DE OLIVEIRA

Presidente da Câmara e Relator                                     
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    GUARACIARA BARROS LEAL
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