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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DE EDUCAÇÃO BÁSICA


	INTERESSADA: Escola de Ensino Fundamental e Médio Mariano Martins  


	EMENTA: Regularização da vida escolar de Adriana Aparecida dos Santos.
 

	RELATOR:  Jorgelito Cals de Oliveira     



	SPU Nº  03469324-6

	PARECER Nº 0318/2004
	APROVADO EM:  12.04.2004  


I – RELATÓRIO     


José Carlos Viana Rocha, Diretor da Escola de Ensino Fundamental e Médio Mariano Martins, sito na Av. Senador Fernandes Távora, 1445, no Bairro de Henrique Jorge, Fortaleza-Ceará, solicita, neste Processo protocolado sob o Nº  03469324-6, regularização da vida escolar da aluna Adriana Aparecida dos Santos que, reprovada, no ano 2000, na 1ª série do ensino médio da Escola de Ensino Fundamental e Médio Figueiredo Correia, na disciplina Química, conseguiu matricular-se, mediante declaração, na 2ª; em 2001, e passou para a 3ª, em 2002, da escola supracitada. No final do curso, quando da confecção do histórico e certificado verificou-se a reprovação.   

II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

A aluna está em débito para com a disciplina em que fora reprovada na 1ª série da escola de origem. É o que acontece muitas vezes quando se efetua a matrícula apenas com uma declaração. Na época do computador não se admite mais tanta demora. Se o serviço estiver bem organizado, a digitação de uma declaração parece levar mais tempo do que o simples apertar uma tecla no nome indicado e ter-se logo a informação. 

A aluna deveria ter sido matriculada na Escola Mariano Martins sob o regime de progressão parcial, que a Lei Nº 9.394/1996 permite. Não vale o argumento de que o regimento não adota. Se recebeu, tem que arcar com as conseqüências. Sobretudo, agora, quando ficou esclarecido que a reprovação se deu por deficiência de conteúdos e não por faltas. Então não há necessidade de ficar freqüentando aulas durante o ano letivo, mas sim demonstrar recuperação dos conhecimentos, que pode ser feita em muito menos tempo, por meio de testes, pesquisas, trabalhos etc... dependendo das estratégias que o professor possa descobrir. E é ele quem vai informar quando a aluna tiver refeitos os conhecimentos devidos.      

III – VOTO DO RELATOR

Que a Escola Mariano Martins faça a progressão parcial da aluna, independentemente de fixação de tempo e, quando for aprovada, expeça-lhe o certificado de conclusão do ensino médio. Faça-se constar o ocorrido no histórico escolar da aluna.

Cont. do Parecer Nº 318/2004

IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado pela Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.

Sala das Sessões da Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 12 de abril de 2004.

JORGELITO CALS DE OLIVEIRA

Presidente da Câmara e Relator                                     

            PARECER     Nº             0318/2004

SPU               Nº           03469324-6
APROVADO EM:           12.04.2004                                                

    GUARACIARA BARROS LEAL

        Presidente do CEC

Rua Napoleão Laureano, 500, Fátima , CEP.: 60.411-170 - Fortaleza - Ceará

PABX (85) 272. 65 00  /  FAX (85) 227. 76 74 - 272. 01 07

SITE: http://www.cec.ce.gov.br  E-MAIL: cec.informatica@secrel.com.br
2/2 
Digitador: avfm
Revisor: jco


