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I – RELATÓRIO

Em análise a proposta regimental do Colégio Coração de Jesus, aprovado pela Congregação dos Professores, em 20.08.2000 e ao Conselho de Educação do Ceará, encaminhado por Maria Alda Carneiro, diretora da Instituição.    
Recredenciada por este Colegiado em dezembro de 2002, com validade em 31.12.2007, o Colégio Coração de Jesus, é particular com CNPJ                                   Nº 05.610.217/0003-07 e tem endereço em Sobral, na Avenida da Universidade, Bairro Betânia. 

II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

A análise de um regimento e de um quadro curricular sem a análise da proposta política pedagógica da escola é um trabalho incompleto considerando-se que as propostas pedagógicas dão sentido e fazem as combinações entre temas e disciplinas das quais resultam conteúdos que podem, ou não, ser significativos para os indivíduos e transformadores para a sociedade. 

No presente caso não há correções a fazer no conteúdo nem na forma do Regimento analisado. Fica somente a lacuna de seus complementos de origem.    

É, inclusive, de bom alvitre destacar a organização e o nível de detalhamento do Título III que trata do Regime Didático bem atualizado na conformidade da predição reguladora da Lei de Diretrizes e Bases. As Seções referentes à freqüência, à recuperação e à repetência são dignificadoras do trabalho dos autores do regimento em apreço. 

III – VOTO DA RELATORA

Pela homologação do regimento Interno do Colégio Coração de Jesus – particular – de Sobral-Ceará. 

É o parecer. 

Cont. do Parecer Nº 0326/2004   

IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado pela Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.

Sala das Sessões da Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 12 de abril de 2004.
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