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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DE EDUCAÇÃO BÁSICA


	INTERESSADO:  Colégio Pleno do Ceará


	EMENTA: Recredencia o Colégio Pleno do Ceará, de Caucaia, renova o reconhecimento do ensino fundamental e autoriza a educação infantil, com prazo limite até 31.12.2007.
   

	RELATORA:  Marta Cordeiro Fernandes Vieira


	SPU Nº  02418478-0 

	PARECER Nº 0328/2004
	APROVADO EM:  12.04.2004  


I – RELATÓRIO

O presente processo diz respeito ao pedido de recredenciamento do Colégio Pleno do Ceará, com renovação de reconhecimento do ensino fundamental e autorização da educação infantil.  
O pedido é de responsabilidade de Edinusa Maria Marques de Lima, diretora do estabelecimento, pedagoga, indicada para o cargo pelos mantenedores do Colégio, conforme Ofício Nº 02/2002, fls, 03 do processo.  

Por secretária, a escola tem Kátia Maria da Silva Saunders, registrada na SEDUC, com o Nº 6951/2001. 

O Colégio Pleno do Ceará, de natureza privada, responde pelo CNPJ                 Nº 03.379.021/0001-86, no endereço: Rua Campeche, 363, Bairro Guadalajara – Caucaia, oferece a Educação Infantil e o Ensino Fundamental. 

Foi registrado na Junta Comercial em 1986 e credenciado neste Conselho pelo Parecer 1016/2000, com prazo até 31.12.2002. 

II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

Além dos efusivos elogios registrados pelos técnicos deste Colegiado que visitaram o prédio escolar, a análise do processo leva à conclusão de que se trata de uma escola enquadrada no conceito de escola digna, adotado por este Conselho nos idos do ano 2002. 

Seja nos espaços, nas dependências, nas instalações, no acervo ou na ação, a escola apresenta-se bem qualificada para atuar com sucesso. 

O regimento apresentado parece ter sido feito às pressas – o que não é louvável – haja vista o Art. 1º todo incompleto, cheio de lacunas. 

Não obstante apresentar algumas falhas é viável como instrumento regulador de sua prática e de sua organização. É necessário porém acrescentar uma Secção no Capítulo II que trata do Regime Didático para regulamentar o controle de freqüência nos termos da LDB, Art. 24, inciso VI. E, ainda, deve receber nova digitação, a folha 15 (quinze) desse Regimento que repete artigos, contém regulamentos descontetualizados e que são retomados na folha 16 (dezesseis).  

Cont. do Parecer Nº 0328/2004   

Enfim, são falhas que dão idéia de descaso na digitação ou, o que é pior, na esquematização, aparentando-se como cópia descuidada de um outro estatuto. 

Voltando à analise das demais peças do processo,  há registro de que a instituição conta com cem por cento do corpo docente habilitado na educação infantil e oitenta e oito por cento no ensino fundamental. 

Dispõe de um núcleo gestor que, além da secretaria e da diretora já citadas, é integrado também por uma orientadora educacional e duas coordenadoras. Das 3 (três), 2 (duas) têm nível superior e são, respectivamente  Maria Raila Holanda Freitas – Psicóloga e Liduina da Silveira Lima – Pedagoga e Nóia Maria Geraldo dos Santos é Pedagoga de nível médio. 

A educação infantil está bem defendida no processo, à luz da norma vigente.   

III – VOTO DA RELATORA

Pelo visto e pelo relatado somos favoráveis a que se conceda ao Colégio Pleno do Ceará o recredenciamento, a renovação do reconhecimento do ensino fundamental e a autorização da educação infantil para que funcione legalmente, em Caucaia, até 31.12.2007.   

IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado pela Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.

Sala das Sessões da Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 12 de abril de 2004.
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