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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DE EDUCAÇÃO BÁSICA


	INTERESSADA: Escola de Ensino Fundamental e Médio Pe. Joaquim Alves


	EMENTA: Recredencia Escola de Ensino Fundamental e Médio Pe. Joaquim Alves, de Milagres, renova o reconhecimento dos cursos de ensino fundamental e médio e os aprova na modalidade educação de jovens e adultos, até 31.12.2008.  

  

	RELATORA:  Marta Cordeiro Fernandes Vieira


	SPU Nº  01400751-7

	PARECER Nº 0339/2004
	APROVADO EM:  13.04.2004  


I – RELATÓRIO

Aos 02 de janeiro de 2001, ingressa neste Conselho de Educação o pedido de recredenciamento da Escola de Ensino Fundamental e Médio Pe. Joaquim Alves, com a renovação de reconhecimento dos cursos de ensino fundamental e médio. Tais concessões foram amparadas pelos Pareceres Nºs 373/1992, 629/2993 e 1148/1994, este último prorrogado pelo Parecer Nº 0746/1997. 

II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

Dirigida pela pedagoga Ângela Maria Pereira Fechine Lima, Registro 2590/1986-MEC, tendo por secretária a técnica Francisca Dantas de Figueiredo Belém, registrada na SEDUC com o Nº 5065/1997, a instituição, conforme o Artigo 3º do seu Regimento mantém o ensino fundamental com a organização em ciclos nas 4 (quatro) primeiras séries e com o Telensino nas finais; o ensino médio com habilitação profissional – magistério e a educação de jovens e adultos referente ao ensino fundamental e ao médio.   

Na seqüência, o Art. 9º prevê a oferta de “Cursos Profissionalizantes Básicos” e o Artigo 11 refere-se à oferta de “ Cursos Profissionalizantes Pós-Médio”. 

Apesar de ter recebido vários benefícios, do Governo do Estado, a Escola de Ensino Fundamental e Médio Pe. Joaquim Alves utiliza quadra de esportes, biblioteca e laboratório de Ciências de outras instituições sediadas na cidade de Milagres como atestam fotografias e declaração contida às fls. 141 do Processo. 
Tem por patrimônio próprio um Laboratório de Informática e uma sala de leitura com acervo e mobiliário para pesquisa, além de uma sala de oficinas pedagógicas, com recursos audiovisuais. 

O processo contém o Regimento Escolar aprovado pela Congregação Escolar, o Projeto de Implantação de Cursos Profissionalizantes Básico e Pós-Médio, os mapas curriculares dos cursos e modalidades de ensino e os comprovantes de habilitação de professores. Destes, de um total de 25 (vinte e cinco), 18 (dezoito) atuam no ensino médio e 6 (seis) no ensino fundamental. Os 11 (onze) professores com exercício letivo no Tempo de Avançar Médio, apesar de todos terem habilitação de nível superior atuam, cem por cento, com autorização temporária.  

Cont. do Parecer Nº 0339/2004   

O quadro muda frontalmente, quando se trata do Curso de Magistério em nível médio, cujos docentes são habilitados com os respectivos registros. 

Em que pese a regularidade do processo, após todo o delongado tempo de tramitação – entre orientações e revisões – ruas ressalvas precisam ser registradas: a primeira, não por ordem de prioridade, refere-se ao Artigo 75 do Regimento – fls. 16 do mesmo – redigido, ainda, nos termos da Lei Nº 5.692/1971, revogada; a  segunda diz respeito ao Projeto de Implantação dos Cursos Profissionalizantes com a orientação de que sejam encaminhados em processo específico e independente contendo autorização prévia da Secretaria de Educação Básica. 

III – VOTO DA RELATORA

O voto é favorável a que o Conselho Pleno conceda à Escola de Ensino Fundamental e Médio Padre Joaquim Alves, de Milagres, o seu recredenciamento, a renovação dos cursos de ensino fundamental e médio e a aprovação destes na modalidade de Educação de Jovens e Adultos sem interrupção, com validade prevista até 31.12.2008. 

IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado pela Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.

Sala das Sessões da Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 13 de abril de 2004.
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Relatora
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