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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DE EDUCAÇÃO BÁSICA


	INTERESSADA: Escola de Ensino Fundamental Celina Sá Morais 

	EMENTA: Recredencia a Escola de Ensino Fundamental Celina Sá Morais, de Caucaia, renova o reconhecimento do ensino fundamental e o aprova na modalidade educação de jovens e adultos, com vigência até 31.12.2006.



	RELATORA: Regina Maria Holanda Amorim



	SPU Nº   02088827-9                    
	PARECER:  0343/2004
	APROVADO:  12.04.2004


I – RELATÓRIO

 A direção da Escola de Ensino Fundamental Celina Sá Morais, localizada na Estrada Velha do Icaraí, KM 06, CEP: 61600-000, Caucaia, requer a este Conselho o recredenciamento da citada instituição de ensino, a renovação do reconhecimento do curso de ensino fundamental e a aprovação deste na modalidade educação de jovens e adultos.

Referida instituição pertence à rede municipal de ensino, foi criada pelo Decreto Nº 818, de 03 de agosto de 1993, e teve seu funcionamento de acordo com o Parecer Nº 981/1996, deste Conselho.

O regimento escolar na sistemática de avaliação, indica de forma continua, formativa, diagnóstica e sistemática, com registros AS e ANS em seus artigos 102 a 105, no mesmo texto no artigo 118, parte referente à promoção, descreve na formula para obtenção da média, notas. Diante destas contradições, recomendamos uma reflexão mais apurada, conforme a legislação educacional vigente, razão pela qual deixamos de aprovar o referido documento.

II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

O pleito vem instruído com base no inciso IV do artigo 10 de Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional e atende às exigências da Resolução Nº 372/2002, deste Conselho. 

III – VOTO DA RELATORA

Face ao exposto, somos de parecer favorável ao recredenciamento da           Escola de Ensino Fundamental Celina Sá Morais, em Caucaia, à renovação do reconhecimento do curso de ensino fundamental e à aprovação do mesmo na modalidade educação de jovens e adultos, com vigência até 31.12.2006.

Cont. Par/Nº 0343/2004

IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado pela Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.

Sala das Sessões da Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 12 de abril de 2004.
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