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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DE EDUCAÇÃO BÁSICA


	INTERESSADA: Secretaria da Educação, Cultura e Desporto     


	EMENTA: Recredencia a Escola Municipal de Ensino Fundamental Enéas Ferreira Nobre, de Ibicuitinga, e renova o reconhecimento do ensino fundamental, até 31.12.2008.     
   

	RELATORA:  Marta Cordeiro Fernandes Vieira


	SPU Nº 01015588-0

	PARECER Nº 0348/2004
	APROVADO EM:  13.04.2004  


I – RELATÓRIO

O Ofício Nº 037/2001, oriundo da Secretaria da Educação, Cultura e Desporto, do Município de Ibicuitinga, conduz pedido de recredenciamento da Escola Municipal de Ensino Fundamental Enéas Ferreira Nobre.        

O credenciamento inicial, com reconhecimento do ensino fundamental, foi legitimado pelo Parecer Nº 472/1996, deste Colegiado.

O diretor, Francisco Célio Gomes da Silva, bem como a Secretária, Sebastiana Ferreira Nobre, registro Nº 5.439/1998-SEDUC, permanecem os mesmos de então, coodjunados por 2 (dois) Vice-Diretores: Valéria Regina de Sousa Maia e Maria de Fátima Dantas Lima.       

II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

Delongado período de tramitação entre orientações técnicas, cumprimento de diligências e interlocuções, marcaram a análise do presente processo desde junho de 2001, data do seu ingresso neste Conselho até a emissão deste Parecer. 

As correções foram todas efetivadas em atendimento às Informações de        Nºs 447/2002, 684/2002, 912/2002, 965/2003 e 1383/2003 do Núcleo de Educação Básica – Assessoria Técnica. 

Finalmente, pode ser considerado em ordem o processo de recredenciamento da Escola Municipal de ensino fundamental Enéas Ferreira Nobre, no que diz respeito à comprovação de seu esquema de funcionamento com o ensino fundamental ofertado pela organização em ciclos nas séries iniciais e pelo telensino nas séries finais, complementado pelo Programa Tempo de      Avançar – TAF.   

Parece-nos importante registrar uma incoerência de informações em 2 (dois) aspectos: 

Cont. do Parecer Nº 0348/2004   

1. Na FIBIE (página 02) consta existência de 57 (cinqüenta e sete) professores, quando no Quadro de Lotação são nominados apenas 37.

2. Ainda na FIBIE consta a existência de 16 (dezesseis) salas de aula, quando no PDE só há o registro de 15 (quinze).   

São detalhes de peso na organização de uma escola especialmente em se tratando de informações a serem analisadas à distância, tendo como único fundamento a interface dos dados comprovados por farta documentação.

Trata-se de uma escola grande, bem aparelhada e aparentemente bem administrada. 

III – VOTO DA RELATORA

Somos de opinião favorável a que se conceda o recredenciamento da Escola Municipal de Ensino Fundamental Enéas Ferreira Nobre, com a renovação do reconhecimento do ensino fundamental que oferta inclusive com o Programa de Tempo de Avançar – TAF, em Ibicuitinga, neste Estado.

O presente ato deverá ter validade, sem interrupção até 31.12.2008. 

IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado pela Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.

Sala das Sessões da Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 13 de abril de 2004.

MARTA CORDEIRO FERNANDES VIEIRA
Relatora

JORGELITO CALS DE OLIVEIRA

Presidente da Câmara                                    
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