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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DE EDUCAÇÃO BÁSICA


	INTERESSADO: Colégio São Vicente Ferrer


	EMENTA: Autoriza o Padre Cícero Leandro Cavalcante a exercer a função diretiva do Colégio São Vicente Ferrer, de Lavras da Mangabeira-Ceará, até ulterior deliberação.  
 

	RELATOR:  Jorgelito Cals de Oliveira     



	SPU Nº  03469313-0

	PARECER Nº 0349/2004
	APROVADO EM:  12.04.2004  


I – RELATÓRIO     


Padre Cícero Leandro Cavalcante, em Processo protocolado sob o Nº 03469313-0, solicita autorização para exercer a função diretiva do Colégio São Vicente Ferrer, de Lavras da Mangabeira, nomeado que foi, a 01 de março de 2004, por provisão do Exmo. Sr. Dom Fernando Pânico para assumi-la. O estabelecimento de ensino pertence à Diocese do Crato, da qual o Exmo. Sr. Bispo é o titular.    

II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

Padre Cícero Leandro Cavalcante, apesar de ter feito vários cursos de aperfeiçoamento, ainda não é portador do que lhe dá direito a exercer a função que pretende.  

Assim define a Lei Nº 9.394/1996, em seu Art. 64: “A formação de profissionais de educação para administração, planejamento, inspeção, supervisão e orientação educacional para a educação básica, será feita em curso de graduação em pedagogia ou em nível de pós-graduação, a critério da instituição de ensino, garantida, nesta formação, a base nacional comum”. 

O requerente além dos cursos superiores de Seminário (Teologia e Filosofia), que não são considerados, é portador de Diploma de licenciado em Ciências pela Universidade Regional do Cariri, com data de 14 de junho de 1993 e diz está cursando Administração Escolar, em nível de pós-graduação. Comprova ter experiência de magistério por mais de dois anos em vários estabelecimentos de ensino e apresenta declaração expedida pelo Centro Regional de Desenvolvimento da Educação – Crede 17 – de que há falta de profissional habilitado para exercer a função pleiteada na área.            

III – VOTO DO RELATOR

Face ao exposto e com base na Resolução Nº 374/2003, que seja concedida ao Padre Cícero Leandro Cavalcante autorização para exercer a função diretiva do Colégio São Vicente Ferrer, de Lavras da Mangabeira, até ulterior deliberação. 

Cont. do Parecer Nº 349/2004

IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado pela Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.

Sala das Sessões da Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 12 de abril de 2004.

JORGELITO CALS DE OLIVEIRA

Presidente da Câmara e Relator                                     
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    GUARACIARA BARROS LEAL
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