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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DE EDUCAÇÃO BÁSICA


	INTERESSADA:  Escola de Educação Infantil e Ensino Fundamental Dona Maria José Rodrigues Ponte    


	EMENTA: Credencia a Escola de Educação Infantil e Ensino Fundamental Dona Maria José Rodrigues Ponte, de Cariré, reconhece o curso de ensino fundamental e o aprova na modalidade educação de jovens e adultos, com vigência até 31.12.2006.  
   

	RELATORA:  Marta Cordeiro Fernandes Vieira


	SPU Nº 02087835-4

	PARECER Nº 0353/2004
	APROVADO EM:  13.04.2004  


I – RELATÓRIO

De responsabilidade de Regina Celina Silva, o pedido de credenciamento da  Escola de Educação Infantil e Ensino Fundamental Dona Maria José Rodrigues Ponte, seguido de autorização para oferta da educação infantil e de reconhecimento do ensino fundamental.  

Essa instituição tem secretária habilitada na pessoa de Elis Regina de Lima com Registro na SEDUC Nº 9284/2002, tem endereço na cidade de Cariré, sendo mantida pelo Poder Municipal que a criou com o Decreto Nº 22/2001, e atua com a educação infantil e o ensino fundamental, inclusive na modalidade de educação de jovens e adultos.    

II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

O processo retrata o lugar comum que ocupam as instituições escolares mantidas pelos governos municipais, em sua maioria, enfrentando as mais diversas dificuldades.  Não falamos do aspecto físico, nem do aparelhamento básico, pois as fotografias são denotativas de uma escola bonita, nova e com amplos espaços. Falamos da ausência de biblioteca, de laboratórios e de ambientes adequados à faixa etária correspondente à educação infantil.   

Algumas informações mereceram desta relatora uma análise mais acurada. Uma delas refere-se à correspondência entre o número de salas de aula do prédio e o número de turmas ofertadas por turno. 

A FIBIE e a planta baixa registram a existência de 6 (seis) salas de aula; contudo, o quadro de lotação apresenta 20 (vinte) turmas só no turno da manhã. 

Cont. do Parecer Nº 0353/2004   

Por outro lado, enquanto no campo 3 (três) da FIBIE há a informação de 21 (vinte e um) professores, no referido quadro a relação nominal comporta a indicação de 32 (trinta e dois) docentes, com as respectivas habilitações, disciplinas, turmas e turnos.    

Se é possível fazer-se inferência, neste caso, a conclusão lógica, é que estamos diante de um quadro de nucleação de escolas não explicitado. 

Quanto à educação infantil, as fotografias não demonstram haver espaços, nem instalações ou equipamentos específicos conforme a legislação vigente; sequer o número necessário. As salas de aula retratadas são mobiliadas para a oferta do ensino fundamental.

Quanto à declaração de visita prévia que a legislação solicita do Conselho de Defesa dos Direitos da Criança e do Adolescente (ou do Conselho Tutelar) e do CREDE, da região, foi substituída por declaração de punho da Secretária Municipal de Educação.

Aliás, em outros detalhes, a Resolução Nº 361/2000, deste Conselho, também deixou de ser cumprida. 

Em assim sendo, solicitamos da direção da Escola de Educação Infantil e Ensino Fundamental Dona Maria José Rodrigues Ponte, duas iniciativas urgentes:

1. organizar processo específico referente à oferta da educação infantil;

2. enviar a este Conselho, no prazo de 90 (noventa) dias, esclarecimentos quanto às informações consideradas desencontradas.

III – VOTO DA RELATORA

Pelo visto e pelo relatado votamos pelo credenciamento da Escola de Educação Infantil e Ensino Fundamental Dona Maria José Rodrigues Ponte, de Cariré, pelo reconhecimento do ensino fundamental e pela aprovação deste na modalidade de educação de jovens e adultos. 

Fica, outrossim, homologado o Regimento Interno da referida escola.

A oferta da educação infantil não pode ser autorizada por falta de informações suficientes. 
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Este ato terá validade até 31.12.2006.

IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado pela Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.

Sala das Sessões da Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 13 de abril de 2004.

MARTA CORDEIRO FERNANDES VIEIRA
Relatora

JORGELITO CALS DE OLIVEIRA

Presidente da Câmara                                    

PARECER    Nº              0353/2004

SPU              Nº            02087835-4
APROVADO EM:           13.04.2004                                                

        GUARACIARA BARROS LEAL

        Presidente do CEC

Rua Napoleão Laureano, 500, Fátima , CEP.: 60.411-170 - Fortaleza - Ceará

PABX (85) 272. 65 00  /  FAX (85) 227. 76 74 - 272. 01 07

SITE: http://www.cec.ce.gov.br  E-MAIL: cec.informatica@secrel.com.br
                                                                                                2/3
Digitador: avfm
Revisor: jaa


