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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DE EDUCAÇÃO BÁSICA


	INTERESSADA: Escola de Educação Infantil de Barra do Sotero


	EMENTA: Credencia a Escola de Educação Infantil de Barra do Sotero, de Croatá, e autoriza o curso de educação infantil, até 31.12.2008. 

   

	RELATORA:  Marta Cordeiro Fernandes Vieira


	SPU Nº 01400696-0

	PARECER Nº 0356/2004
	APROVADO EM:  13.04.2004  


I – RELATÓRIO

Maria do Socorro Martins Bezerra, pedagoga e coordenadora de gestão da Escola de Educação Infantil de Barra do Sotero, em Croatá, dirige-se a este Conselho de Educação solicitando o credenciamento da instituição e a autorização para ofertar a educação infantil, com exclusividade. 

Criada pelo Decreto Municipal Nº 056/2001, a instituição referencida é integrante do Parque Escolar do Município de Croatá, neste Estado e conta com professores habilitados legalmente no seu quadro de lotação.

II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

Apesar de prédio específico criado legalmente, com dotação orçamentária prevista pelo Poder Municipal, a Escola de Educação Infantil de Barra do Sotero apresenta algumas lacunas que, com um pouco de esforço para preenchê-las tornaria a instituição perfeita para a finalidade a qual se destina. Falta a esta instituição, uma sala de leitura e banheiros apropriados. Pelo menos a fotografia apensa à fls 129 do processo dá a impressão, nada edificante de espaço sanitário precário, bacia de adulto e lavatórios altos, inacessíveis às crianças.  

Apesar do acervo, significativo, de 128 (cento e vinte e oito) livros de literatura infantil e do equipamento lúdico da brinquedoteca móvel, não há sala de leitura no prédio escolar. 

Às fls. 33, 34 e 35, consta a relação nominal de 3 (três) turmas, na seqüência, de Jardim I, com 25 alunos, de Jardim II, com 19 alunos e de Alfabetização (?) com 25 alunos. 

Classe de Alfabetização é termo inexistente na Legislação Educacional vigente neste País. A criança de 6(seis) anos de idade, pela Lei, deve estar na Pré-Escola – L.D.B. – Artigo 30 ou na 1ª série do ensino fundamental, Artigo 87, § 3º, I.  

Cont. do Par/ Nº 0356/2004   

Contudo, considerando o quadro geral da oferta da educação infantil neste Estado, a Escola em apreço configura-se no patamar das boas, percebendo-se, no processo, a preocupação de atender às exigências contidas na Resolução              Nº 361/2000, deste Conselho.  
III – VOTO DA RELATORA

Pelo visto e pelo relatado, somos de opinião de que se conceda à Escola de Educação Infantil de Barra do Sotero, Croatá, o credenciamento que solicita e a autorização necessária para que oferte, com amparo legal, a educação infantil.

O presente ato tem validade até 31.12.2008.

IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado pela Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.

Sala das Sessões da Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 13 de abril de 2004.
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