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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DE EDUCAÇÃO SUPERIOR E PROFISSIONAL


INTERESSADA: Marlene de Sousa Lima Ferreira

EMENTA: Considera a Professora Marlene de Sousa Lima Ferreira habilitada a lecionar Biologia, no ensino médio de qualquer instituição educacional do Brasil.

RELATOR: Edgar Linhares Lima

SPU Nº 02087825-7
PARECER Nº 0359/2002
APROVADO EM: 20.06.2002


I – RELATÓRIO

Marlene de Sousa Lima Ferreira, licenciada em História Natural pela Universidade Federal do Ceará, em dois de julho de mil novecentos e setenta e sete, conforme  diploma anexo a este processo, requer a este Conselho seja esclarecido que o curso em que se diplomou lhe dá plenos direitos a lecionar Ciências Físicas e Biológicas no antigo 1º grau, hoje ensino fundamental, e Minerologia, Geologia e Biologia, no antigo segundo grau, hoje ensino médio.

II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

A requerente tem um diploma legalmente emitido que lhe dá direito ao ensino de Biologia. Em conseqüência de seu diploma, o Ministério da  Educação, e Cultura  através  de  sua  antiga  delegacia  neste  Estado, emitiu o  Regimento  LP 

Nº 7006, através de Processo Nº 138/86.

Pela documentação exposta, a requerente tem o legítimo direito de inscrever-se em qualquer concurso ou seleção que exija a licenciatura em Biologia.

III - VOTO DO RELATOR

   
Visto e relatado, comunique-se à Secretaria de Educação Básica do Ceará que a professora Marlene de Sousa Lima Ferreira está legalmente habilitada a ensinar Biologia no ensino médio de qualquer instituição do Brasil.

Cont. Parecer Nº 0359/2002

IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

           A Câmara de Educação Superior e Profissional do Conselho de Educação do Ceará aprova o voto do Relator.

Sala das Sessões da Câmara da Educação Superior e Profissional do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 20 de junho de 2002.

EDGAR LINHARES LIMA

Relator

ANTONIO CRUZ VASQUES

Presidente da Câmara                                       
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