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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DE EDUCAÇÃO BÁSICA


	INTERESSADA: Gildênia Moura de Araújo Almeida


	EMENTA: Renova o reconhecimento do curso de Formação para o Magistério – Agora Eu Sei do Centro de Educação de Jovens e Adultos de Maracanaú, com prazo limite até 30 de junho de 2004.
   

	RELATORA:  Marta Cordeiro Fernandes Vieira


	SPU Nº 03469107-3 

	PARECER Nº 0360/2004
	APROVADO EM:  26.04.2004  


I – RELATÓRIO

Gildênia Moura de Araújo Almeida, na condição de diretora do Centro      de Educação de Jovens e Adultos de Maracanaú-CEJAM, tendo ingressado          no Conselho de Educação do Ceará, com o Processo nº 0320207-0 cujo conteúdo tratava da renovação de recredenciamento da instituição e renovação                    de reconhecimento do curso de formação de professores na modalidade de    jovens e adultos–Projeto Agora Eu Sei, recebeu do Parecer nº 1111/2003             de responsabilidade do Conselheiro Padre Manoel Lemos de Amorim, expressamente, o recredenciamento solicitado seguido de “aprovação dos cursos de ensino fundamental e médio na modalidade de jovens e adultos até 31 de dezembro de 2008” (literis).

Com a omissão, nesse Parecer, da renovação do reconhecimento do Projeto Agora Eu Sei, 234(duzentos e trinta e quatro) alunos estão prejudicados uma vez que são partícipes de um curso em situação de irregularidade.

Solicita, a diretora, reconsideração do Parecer de forma a regularizar a conclusão do curso citado fato que se consubstanciará em junho de 2004.

II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

O documento, ora em apreciação, deu entrada neste Colegiado em janeiro de 2004, posteriormente à publicação da Resolução nº 381 de 11 de novembro de 2003 que suspende a expedição de certificados de conclusão dos cursos fundamental e médio, inclusive na modalidade normal, com oferta a partir do ano de 2004.

Em face do despacho às fls. 12 do processo atual, foi efetuada auditoria, por este CEC, com verificação local, com vistas a detectar a data de matrícula dos 234 (duzentos e trinta e quatro) cursistas: se antes ou depois do                    Parecer Nº 1111/2003.

Cont./Parecer Nº 0360/2004 

A auditoria constatou, o que já era do conhecimento desta relatora, que desde o ano de 1990 o CEJAM vem ofertando cursos de formação de professores na modalidade de educação de jovens e adultos inicialmente com a denominação de Projeto Logos e, a posteriori, Projeto Agora Eu Sei.

Em verdade os 234(duzentos e trinta e quatro) cursistas, cujos nomes constam de relações apostas às fls., de 06 a 11 deste dossiê, já vinham em processo de formação iniciado bem antes da edição do Parecer nº 1111/2003 de 17.12.2003, assim como o documento, que resultou no conteúdo deste citado Parecer, aludia à renovação do reconhecimento do curso, exatamente, tendo em vista sua diplomação prevista.

O que houve foi, realmente, falta de explicitação com nível de detalhamento nominal do Curso Agora Eu Sei, já que o nobre relator referiu-se ao “curso de ensino médio na modalidade de educação de jovens e adultos” onde cabe perfeitamente o “Agora Eu Sei”.

III – VOTO DA RELATORA

Pelo visto e pelo exposto somos de opinião que:

1. seja renovado o reconhecimento do Curso Agora Eu Sei - de formação de professores na modalidade de Jovens e Adultos, até 30 de junho de 2004;

2. que o CEJAM seja orientado para atender à persistente necessidade do Município de Maracanaú no que se refere a existência de professores leigos com lotação “nas Creches” (litteris), porém, nos termos do curso”PROFORMAÇÃO” sugerido pelo Ministério da Educação o qual é atual, já que vem ancorado nas normas regulamentadoras (da formação inicial de professores) mais recentes.

É o parecer.

IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado pela Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.
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Sala das Sessões da Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 26 de abril de 2004.

MARTA CORDEIRO FERNANDES VIEIRA
Relatora

JORGELITO CALS DE OLIVEIRA

Presidente da Câmara                               
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