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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DE EDUCAÇÃO BÁSICA


	INTERESSADA: Secretaria de Educação, Cultura e Desporto


	EMENTA: Reconhece o direito de ingresso no Ciclo I, da criança Valentina de Morais Dias, filha de Maria Leonice de Morais, natural de            Pereiro – Ceará.
   

	RELATORA:  Marta Cordeiro Fernandes Vieira


	SPU Nº 03469276-2 

	PARECER Nº 0361/2004
	APROVADO EM:  26.04.2004  


I – RELATÓRIO

O Sr. Carlos Alberto de Negreiros, Secretário de Educação, Cultura e Desporto, do Município de Pereiro, apresenta a este Conselho de Educação, para posicionamento do mesmo, o seguinte caso: 

· procura matrícula, no Ciclo I, em escola da rede municipal, a criança Valentina de Morais Dias, cujo nascimento data de 19.08.98;

· a dúvida do Sr. Secretário reside no fato de a criança ter apenas, no ato da matrícula, a idade de cinco anos e seis meses;

· outro fator de dúvida, e de desejo de inclusão, fica por conta do fato de a mesma “apresentar habilidades de leitura, escrita e cálculos compatíveis com a série” na qual quer ingressar.

II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

Têm-se tornado rotina, neste Colegiado, o que é bastante salutar, recursos semelhantes a estes. E, nestes casos, o posicionamento dos Conselheiros tem sido de igual natureza: o prazer de considera viável o ingresso de criança com cinco anos e seis meses, na 1ª série no Ciclo I, do Ensino Fundamental, assim como já o era, no pontificado da Lei nº 5.692/71, com relação à matrícula de crianças de seis anos e seis meses na 1ª série do 1º grau.

Nos tempos atuais, com amparo da atual Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional, é legítima a matrícula da criança no ensino fundamental aos seis anos, idade que Valentina atingirá em agosto vindouro.

III – VOTO DA RELATORA

Pelo visto e pelo relatado somos de opinião que Valentina de Morais Dias nascida aos 14.08.98 e já apropriada do domínio da leitura, da escrita e dos cálculos básicos deve ser matriculada no Ciclo I tal como requer.

É o parecer.
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IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado pela Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.

Sala das Sessões da Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 26 de abril de 2004.

MARTA CORDEIRO FERNANDES VIEIRA
Relatora

JORGELITO CALS DE OLIVEIRA

Presidente da Câmara                               
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