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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DE EDUCAÇÃO BÁSICA


	I INTERESSADA: Escola Básica Municipal Maria de Lourdes Pereira  

	EMENTA: Credencia a Escola Básica Municipal Maria de Lourdes Pereira, de Guaiúba, reconhece o curso de ensino fundamental, até 31.12.2007 e autoriza a Professora Ana Celsa Chaves Ferreira a exercer a função de direção da referida escola enquanto permanecer no cargo comissionado. 



	RELATOR: Pe. Manoel Lemos de Amorim

	SPU Nº 02418743-7                      
	PARECER:  0372/2004
	APROVADO: 24.04.2004


I – RELATÓRIO

Ana Celsa Chaves Ferreira, diretora da Escola Básica Municipal Maria de Lourdes Pereira, de Guaiúba, mediante Processo Nº 02418743-7, solicita deste Conselho o recredenciamento da citada instituição de ensino, o reconhecimento do curso de ensino fundamental e a autorização para a Professora Ana Celsa Chaves Ferreira exercer função de direção da mencionada escola.

Referida instituição pertence à rede municipal de ensino, conta com doze professores habilitados e funciona nos três turnos: manhã, tarde e noite.

II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL


A escola em análise preenche parcialmente os requisitos definidos na Lei            Nº 9.394/96 e nas Resoluções pertinentes deste Colegiado. 

O regimento escolar deverá ser elaborado, segundo normas a serem publicadas por este Colegiado, razão pela qual deixamos de aprovar o referido documento, fazendo-o, oportunamente. Até lá, serão respeitados rigorosamente os dispositivos contidos na Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional,                     Nº 9.394/1996.

III – VOTO DO RELATOR

 
Visto e relatado, votamos favoravelmente ao credenciamento da Escola Básica Municipal Maria de Lourdes Pereira, ao reconhecimento do curso de ensino fundamental, por 5 anos, até 31.12.2007, e à autorização para a Professora Ana Celsa Chaves Ferreira exercer a função de direção da mencionada escola, enquanto permanecer no cargo comissionado.

Cont. Par/Nº 0372/2004


Recomendamos que a direção da mencionada escola se empenhe no sentido de que as áreas livres da mesma sejam arborizadas e melhoradas com jardins e hortas para criar e desenvolver nos alunos o amor à natureza e à ecologia.

IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado pela Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.

Sala das Sessões da Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 24 de abril de 2004.

 
Pe. MANOEL LEMOS DE AMORIM

Relator

JORGELITO CALS DE OLIVEIRA

Presidente da Câmara 
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                                                                              GUARACIARA BARROS LEAL

                                                                          Presidente do CEC
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