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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DE EDUCAÇÃO BÁSICA


	INTERESSADO: Centro de Desenvolvimento da Educação – CREDE – 1 


	EMENTA: Regularização da vida escolar das alunas mencionadas neste Parecer.  
 

	RELATOR:  Jorgelito Cals de Oliveira     



	SPU Nº  03469192-8


	PARECER Nº 0377/2004
	APROVADO EM:  28.04.2004  


I – RELATÓRIO     


Meirilena Alves de Freitas, Izama da Silva Feitosa e Lucilene Pereira do Carmo, concludentes da 3ª série do ensino médio do Liceu de Iguatu Doutor José Gondim, da rede estadual, solicitam deste Conselho neste Processo, protocolado sob o Nº 03449192-8, regularização de suas vidas escolares por terem sido reprovadas na disciplina Sociologia e a segunda também em Biologia.    

II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

Quanto à disciplina Sociologia, já há pareceres do Conselho Nacional de Educação, em que se declara que não há, portanto, dentro da legislação pertinente, obrigatoriedade de oferecer Filosofia e Sociologia como disciplinas. (Par 22/2003 – CEB/CNE) O artigo 10 § 2º da Resolução CNE/CEB Nº 03/98 assim determina que as propostas pedagógicas das escolas deverão assegurar tratamento interdisciplinar e contextualizado para conhecimentos de Filosofia e Sociologia necessários para o exercício da cidadania”. Nesse caso, retirando-se a disciplina com sua respectiva carga horária, na 3ª série do ensino médio, do total de 2.664 aulas cremos que ainda permanecem as 2.400 horas exigidas pela Lei. Aliás, essa disciplina está mal colocada no mapa curricular. Deverá figurar na parte diversificada.

Quanto à aluna Lucilene Pereira do Carvalho, que ficara reprovada também em Biologia, poderá aproveitar-se, numa circulação de estudos, do recurso da educação de jovens e adultos para alcançar a aprovação. Do ocorrido lavre-se ata especial e mencione-se o fato no histórico escolar escolar de cada aluna com menção deste Parecer.            

III – VOTO DO RELATOR

Responda-se nesse sentido aos impretantes. 

Cont. do Parecer Nº 377/2004

IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado pela Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.

Sala das Sessões da Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 28 de abril de 2004.

JORGELITO CALS DE OLIVEIRA

Presidente da Câmara e Relator                                     
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