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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DE EDUCAÇÃO BÁSICA


	INTERESSADO: CAIC – Maria Felício Lopes


	EMENTA: Regularização da vida escolar de Eduardo Silveira de Souza.  
 

	RELATOR:  Jorgelito Cals de Oliveira     



	SPU Nº  03469407-2


	PARECER Nº 0381/2004
	APROVADO EM:  28.04.2004  


I – RELATÓRIO     


O secretário escolar do CAIC – Maria Felício Lopes, situado em Fortaleza, na Rua 28 de Julho, Nº 480, Bairro Vicente Pinzon, solicita no Processo protocolado sob o Nº 03469407-2, regularização da vida escolar de Eduardo Silveira de Souza que, reprovado em Matemática e Literatura Brasileira, foi dado como aprovado na 3ª série do ensino médio em uma declaração à empresa em que trabalha (Campanha Docas do Ceará), embora o certificado, já registrado no livro sob o             Nº 516, ainda não tenha sido expedido.    

II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

A explicação dada pelo Sr. Secretário não é muito clara, embora se comprenda que o aluno foi aprovado em disciplina ou disciplinas da 3ª série e se deu uma declaração de aprovado à empresa em que ele trabalha. Então, o que se tem a fazer é reparar o erro cometido, refazendo conteúdos das disciplinas e só aqueles em que o aluno se mostra deficiente. O aluno terá que recorrer à circulação de estudos completando o regular convencional com o supletivo. Deve matricular-se num curso de educação de jovens e adultos e prestar exames dos conteúdos da 3ª série das disciplinas em que foi reprovado. Não se pode apelar para a progressão parcial porque não há mais seriação após a 3ª série; a solução é, então, a que está sendo apontada.  

Quando se julgar convenientemente preparado o aluno deve solicitar sua avaliação e, uma vez aprovado, terá validado o certificado de conclusão da série e, conseqüentemente do ensino médio.            

III – VOTO DO RELATOR

Salvo melhor juízo, pela aprovação da medida acima aprovada. Do ocorrido lavre-se o fato no histórico escolar do aluno, com menção deste Parecer. 

Cont. do Parecer Nº 381/2004

IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado pela Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.

Sala das Sessões da Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 28 de abril de 2004.

JORGELITO CALS DE OLIVEIRA

Presidente da Câmara e Relator                                     
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