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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DE EDUCAÇÃO BÁSICA


	INTERESSADA: Eugênia Severo de Araújo Maia


	EMENTA: Declara equivalentes  aos estudos do Sistema de Ensino Brasileiro os feitos por Eduardo Maia Jereissatti em Nova Zelândia.  
 

	RELATOR:  Jorgelito Cals de Oliveira     



	SPU Nº  03469398-0


	PARECER Nº 0385/2004
	APROVADO EM:  28.04.2004  


I – RELATÓRIO     


Eugênia Severo de Araújo Maia, responsável pelo aluno Eduardo Maia Jereissatti, solicita deste Conselho o reconhecimento da equivalência aos estudos feitos por Eduardo Maia Jereissatti na James Hargest High School em Nova Zelândia. Anexa ao processo o histórico escolar e o boletim de ter cursado em um ano a escola secundária na 12ª séries, devidamente autenticados pela Embaixada da República Federativa do Brasil na Nova Zelândia e traduzidos para o vernáculo por Tradutora Pública juramentada, bem como a documentação da escola brasileira Colégio Odilon Braveza, onde cursou a 1ª e 2ª séries do ensino médio.    

II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

Embora, no Sistema Neo-Zeolandêz, a 12ª séries, cursada pelo aluno, corresponda à 2ª série do ensino médio do Sistema Brasileiro, entretanto, sua reclassificação, quando de seu retorno ao Brasil, deve ser considerada a 3ª série como concluída de acordo com as normas curriculares gerais de que trata a Resolução Nº 364/2000, com base no Art. 23, § 1º da Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional. Assim, ao final do ensino médio, estudou as disciplinas da base nacional comum, cumpriu a carga horária prescrita na lei e não registrou faltas no total da carga horária.

Além disso, cumpriu o disposto no art. 35 da suposta lei que estabelece “o ensino médio, etapa final da educação básica, com duração mínima de três anos...”  

Os três anos foram cumpridos, embora sem igualdade na equivalência de séries.            

III – VOTO DO RELATOR

Salvo melhor juízo, Eduardo Maia Jereissatti tem seus estudos feitos na escola estrangeira declarados equivalentes aos brasileiros e, por conseguinte, como concluída a 3ª série do ensino médio.  

Cont. do Parecer Nº 385/2004

IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado pela Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.

Sala das Sessões da Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 28 de abril de 2004.
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