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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DE EDUCAÇÃO BÁSICA


	INTERESSADA: Escola de Ensino Fundamental São Sebastião

	EMENTA: Credencia a Escola de Ensino Fundamental São Sebastião, de Crato, e autoriza os cursos de educação infantil e ensino fundamental,  até 31.12.2006.

	RELATORA: Regina Maria Holanda Amorim

	SPU Nº 02409338-6                           
	PARECER: 0403/2005 
	APROVADO: 04.07.2005 


I – RELATÓRIO

Francisca Veriane Saraiva Piancó, pedagoga com administração escolar, diretora da Escola de Ensino Fundamental São Sebastião, situada na Rua José Honor de Brito, 98, Bairro Ossean de Alencar Araripe, CEP: 63105.210, Crato, mediante Processo nº 02409338-6, protocolado em 26.11.2002, solicita deste Conselho o credenciamento da mencionada instituição de ensino e a autorização dos  cursos de educação infantil e ensino fundamental. 

Referida instituição pertence à rede particular de ensino e está inscrita no Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica sob o nº 04.044.512/0001-00. Responde pela secretaria Francisco de Matos Júnior, Registro nº 5633/98-SEDUC.

A proposta pedagógica da educação infantil está em conformidade com as diretrizes estabelecidas por este Conselho. O currículo apresentado é composto por uma base nacional comum e uma parte diversificada que atende às determinações da LDB.

O corpo docente é composto de seis professores, todos devidamente habilitados.          

A Escola apresenta limites na sua infra-estrutura com espaços reduzidíssimos, sem área de circulação; tais limitações interferem na oferta de uma educação de qualidade. Por esta razão o prazo de validade deste ato está condicionado à melhoria das instalações físicas e ao enriquecimento do material didático.

O Regimento escolar deverá ser atualizado conforme Resolução nº 395/2005 que instrui a elaboração dos instrumentos gerenciais.

II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

A solicitação baseia-se na Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional,          nº 9.394/96 e nas Resoluções nºs 361/2000 e 372/2002, deste Conselho.

Cont. Parecer nº 0403/2005

 
 III – VOTO DA RELATORA

Face ao exposto, votamos pelo credenciamento da Escola de Ensino Fundamental São Sebastião, de Crato, e pela autorização  dos cursos de educação infantil e ensino fundamental, até 31.12.2006.

Dentre as causas que concorreram para a definição do período de validade do credenciamento e autorização dos cursos, destaca-se os limites físico identificados na estrutura do prédio. 

IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado pela Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.

Sala das Sessões da Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 04 de julho de 2005.

 
REGINA MARIA HOLANDA AMORIM
Relatora

JOSÉ REINALDO TEIXEIRA

Presidente da Câmara 

GUARACIARA BARROS LEAL

Presidente do CEC
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