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l- RELATÓRIO  

Francisca das Chagas de Amorim Duarte, através do processo                   Nº 00398648-9, expõe a situação de freqüência do aluno Willyan Karol de Amorim Duarte, que cursou a 3ª série do ensino médio, no exercício de 2000.

A requerente declara que o aluno esteve doente e comprova por atestado médico que durante o mês de setembro, o jovem permaneceu acometido de varicela.

Trata-se de um aluno que neste exercício deixou de freqüentar a escola em 302 horas aulas, conforme ficha escolar fornecida pela escola, assim discriminada:

Maio     -      36 faltas

Junho   -      59 faltas

Setembro  - 98 faltas
Outubro    -   24 faltas

Novembro  -  64 faltas

Dezembro  -  23 faltas


O processo vem instruído de requerimento, atestado médico, ficha escolar do aluno.

III – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

A Lei de Diretrizes e Bases Nº 9.394/96, determina:

“Art. 24 – A educação básica, nos níveis fundamental e médio será organizada, com as seguintes regras comuns:

I – a carga horária mínima anual será de oitocentas horas, distribuídas por um mínimo de duzentos dias de efetivo trabalho escolar, excluído o tempo reservado aos exames finais, quando houver;”

Cont. / Parecer Nº 0504/2001

Pela nova lei, a freqüência de 75% é compulsória para todos do ensino fundamental e médio, no caso aluno atingiu a 32% de faltas.

Reconhecemos que a nova lei é bastante inovadora em proporcionar entendimento que favoreça o aluno, a organização das instituições educacionais, desde que observadas as normas legais.

O argumento não encontra respaldo no disposto invocado. Portanto, não há como fugir deste entendimento: o legislador optou por aumentar a carga horária anual, no ensino regular, para um mínimo de 800 horas que serão totalizadas em um mínimo de 200 dias por ano.

III – VOTO DA RELATORA

Face ao exposto, esta relatora vota pelo indeferimento do pedido da        Sra. Francisca das Chagas de Amorim Duarte, em favor do aluno Willyan Karol de Amorim Duarte.

É o Parecer.

IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA


Processo aprovado pela Câmara da Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.


Sala das Sessões da Câmara da Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 25 de setembro de 2001.

Regina Maria Holanda Amorim
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