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Cont./Parecer nº 0523/2004


	INTERESSADA: Rosilene Rodrigues Soares



	EMENTA: Autoriza a regularização da vida escolar de Rosilene Rodrigues Soares mediante avaliação de conhecimento.


	RELATOR: Francisco de Assis Mendes Goes

	SPU Nº: 03469411-0
	PARECER Nº: 0523/2004
	APROVADO EM:  05.07.2004


I – RELATÓRIO

Rosilene Rodrigues Soares, pelo processo nº 03469411-0, solicita a este Conselho autorização para cursar no Colégio Nossa Senhora Aparecida, nesta Capital, a disciplina Língua Portuguesa, bem como ser dispensada de cursar Educação Física, para, em seguida, ser considerada concluinte do Curso Normal de nível médio.

A solicitação da requerente decorre do fato de, no referido Curso, realizado por ela no período 2000 a 2002, no Instituto de Educação Antonio Freire, em Teresina-Piauí, ter ficado em dependência nessas duas disciplinas, o que, em conseqüência, lhe está sendo prejudicial, tanto para seu exercício profissional como para poder continuar seus estudos em nível superior, como é seu desejo.

II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

Em face de ser a requerente oriunda de uma escola pertencente a outro sistema de ensino, seu pedido de regularização de vida escolar, nos termos formulados pela interessada, por interferir na jurisdição de outro Conselho, deve ser analisado à luz da competência que a Lei de Diretrizes e Bases confere a cada sistema de ensino.

Nestes termos, ao invés de autorizar a requerente a cursar, no Colégio Nossa Senhora Aparecida, as disciplinas em que não logrou aprovação em sua escola de origem, a indicação é no sentido de que ela peça sua transferência do Instituto de Educação Antonio Freire para o Colégio Nossa Senhora Aparecida  e, nele, cursar, no 2º semestre do corrente ano, a 3ª série do curso normal.

A autorização para que a interessada curse, em apenas um semestre,        a 3ª série do curso normal está amparada pela letra “c”, inciso II, artigo 24, da Lei de Diretrizes e Bases – LDB.

Por esse dispositivo, a classificação do aluno, em qualquer série ou etapa, será feita pela escola, “independentemente de escolarização anterior, mediante avaliação (...), que defina o grau de desenvolvimento e experiência do candidato e permita sua inscrição na série ou etapa adequada...”

No caso em análise, considerada a situação da candidata que já cursou todas as três séries do curso normal, mas por se encontrar em dependência em Língua Portuguesa e em Educação Física, a avaliação, a que se refere o dispositivo da Lei de Diretrizes e Bases será utilizada como mecanismo para regularizar a vida escolar da interessada.

Como a requerente, após efetuada sua transferência, irá cursar a 3ª série do curso normal, apenas no 2º semestre do corrente ano, a avaliação para aferir seu “grau de desenvolvimento e experiência” será realizada pelo Colégio Nossa Senhora Aparecida no decorrer do referido semestre de estudos e, uma vez verificado seu grau de desenvolvimento adequado para conclusão do curso, o Colégio conferirá à interessada o respectivo diploma de conclusão de seu curso normal.

III – VOTO DO RELATOR

Face ao exposto e relatado, o voto é no sentido de, efetuada a transferência da aluna, autorizar a regularização de sua vida escolar, mediante avaliação dos conteúdos da 3ª série do curso normal a serem desenvolvidos,        no 2º semestre de 2004, no Colégio Nossa Senhora Aparecida.

Aprovada nessa avaliação, a requerente será considerada apta a receber seu respectivo diploma. 

Por oportuno, vale recomendar que, para registro do ocorrido, deverá o Colégio Nossa Senhora Aparecida lavrar uma ata que, nos termos deste Parecer, documente os procedimentos adotados.

É o Parecer.

IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

A Câmara de Educação Superior e Profissional acolhe o Parecer do         relator.

Sala das Sessões da Câmara de Educação Superior e Profissional do Conselho de Educação do Ceará,  em Fortaleza, aos 05 de julho de 2004.

FRANCISCO DE ASSIS MENDES GOES

Relator  

MEIRECELE CALÍOPE LEITINHO 
Presidente da Câmara     



                       PARECER       Nº        0523/2004       

                                  SPU                 Nº     03469411-0

                                                                            APROVADO    EM:    05.07.2004  

                                                                            GUARACIARA BARROS LEAL                                     Presidente do CEC
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