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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ
CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DA EDUCAÇÃO BÁSICA


INTERESSADO (A): Escola de Ensino Fundamental e Médio José Francisco de Moura

EMENTA: Credencia a Escola de Ensino Fundamental e Médio José Francisco de Moura, de Palhano –Ceará, e reconhece o curso de ensino médio., com validade até 31.12.2003.


RELATOR(A):  Ada Pimentel Gomes Fernandes Vieira



SPU Nº 98194393-4


PARECER  Nº 0526 /2001
APROVADO EM: 08.10.2001 

I - RELATÓRIO

Francisco Edivenes de Lima, diretor da Escola de Ensino Fundamental e Médio José Francisco de Moura, em Palhano-Ce., através do processo                    Nº 98194393-4, solicitou deste Conselho em agosto de 1998 a autorização ou registro ao Curso de 2º Grau Sem Habilitação e informava que a referida Escola era reconhecida através do Parecer Nº 1245/96 de 31/12/96 com validade até 31/12/99 com o Curso de Formação de Professores para o Magistério de 1ª a 4ª série, que na ocasião ”estava em processo de substituição pelo curso sem habilitação”. Após 03 anos, o Processo Nº 98194393-4 de 31.08.98 é submetido a esta relatora. Passou por várias diligências e hoje, o que é requerido é o credenciamento da instituição e o reconhecimento do ensino médio sem habilitação. 

O estabelecimento é de natureza pública estadual e hoje é dirigido por Ana Maria de Lima, nomeada em novembro de 1999.

II - FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

O pleito da requerente, encontra amparo legal nas Resoluções em vigor no CEC, à luz das inovações da LDB – Lei Nº 9.394/96 explicitadas em diretrizes, parâmetros e referenciais curriculares aprovados pelo Conselho Nacional de Educação – CNE.  

Observa-se, no entanto, que o Regimento da Escola, segue ao modelo padrão definido pela SEDUC e adotado pelo estabelecimento  de ensino com tênues 

Cont.  Parecer Nº 0526 /2001

adaptações à realidade da escola. O mesmo não consegue, a meu juízo, imprimir uma marca que personalize e revele a “Cara da Escola” e consiga evidenciar realmente a que se propõe  e os resultados que espera com o trabalho desenvolvido a partir do eixo curricular que deve ser a base integradora da Unidade Escolar.

No período de transição, essa questão não deverá servir de impedimento à solicitação do requerente.  


III – VOTO DA RELATORA




Visto e relatado somos pelo credenciamento da Escola de Ensino Fundamental e Médio José Francisco de Moura de Palhano-Ceará, e pelo reconhecimento do curso de ensino médio, por 03 anos com vigência até 31.12.2003. 


IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA


Processo aprovado pela Câmara da Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.


Sala das Sessões da Câmara da Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 08 de outubro de 2001.
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