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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DA EDUCAÇÃO BÁSICA


	INTERESSADO(A): Marcelo de Oliveira Mendes.



	EMENTA: Aprova Calendário Escolar Especial para a Escola Municipal Francisco Andrade Teófilo Girão, nesta Capital.                                                          ,

	RELATOR(A): Lindalva Pereira Carmo



	SPU Nº 01015519-8

	PARECER Nº 0538/2001
	APROVADO EM: 09.10.2001


I - RELATÓRIO

          Marcelo de Oliveira Mendes, titular da Secretaria Executiva Regional VI     (SER VI), apresenta a este Conselho duas opções de calendário escolar para a Escola Municipal Francisco Andrade Teófilo Girão, solicitando aprovação para uma das alternativas apresentadas.

          Informa que, “para não prejudicar cerca de oitocentas crianças e adolescentes que se encontram fora da escola no Barroso II”, tomou providências para fazer funcionar uma nova escola, a partir de julho do corrente ano. 

         Esclarece, ainda, que a escola iniciará com 12(doze) turmas de Educação Infantil e 14(quatorze) do Ensino Fundamental (1ª a 4ª série), nos turnos manhã e tarde.

          Nas duas opções de calendário, o ano letivo tem início em 02 de julho. A       1ª opção, no entanto, reserva 15 dias para recesso escolar (21.12.2001 a 04.01.2002), concluindo o ano letivo em 28 de março de 2002. Na 2ª opção, o recesso está previsto para um período de 30 dias(21.12.2001 a 19.01.2002) e se encerra o ano letivo em 12 de abril de 2002.

II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

         A solicitação tem amparo legal no § 2º, do art. 23, da Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional (LDB) que estabelece: “ O calendário escolar deverá adequar-se às peculiaridades locais, inclusive climáticas e                           econômicas, a critério do respectivo sistema de ensino, sem com isso reduzir o número de horas letivas previsto nesta Lei”.
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 III – VOTO DA RELATORA

           Considerando que:

a) os duzentos dias letivos e as oitocentas horas estabelecidas em lei serão cumpridas;

b) os professores perderam as férias do mês de julho, direito assegurado na legislação que rege a categoria;

c) o recesso escolar, nas duas opções, inclui as duas semanas tradicionalmente consideradas para os festejos natalinos e de ano novo    (21 de dezembro em diante).

Voto favoravelmente pela 2ª opção, em que o início do ano letivo deu-se em 02 de julho, o recesso escolar de 21.12.2001 a 19.01.2002, compensando integralmente as férias dos professores e alunos, e o ano letivo encerrando-se no dia 12 de abril de 2002.

  É o nosso parecer.

IV - CONCLUSÃO DA CÂMARA 


Processo aprovado pela Câmara da Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.

Sala das Sessões da Câmara da Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 09 de outubro de 2001.

Lindalva Pereira Carmo
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Francisco de Assis Mendes Goes                                   Marcondes Rosa de Sousa 

Presidente da Câmara em exercício                                       Presidente do CEC
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