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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DE EDUCAÇÃO BÁSICA


	INTERESSADA: Escola de Ensino Infantil e Fundamental Rosa Tavares Leite



	EMENTA: Credencia a Escola de Ensino Infantil e Fundamental Rosa Tavares Leite, em Abaiara - Ceará, autoriza o curso de educação infantil, renova o reconhecimento do curso de ensino fundamental, aprova o referido curso na modalidade de Educação de Jovens e Adultos, com validade até 31.12.2004, desativa o ensino médio e autoriza Lúcia Maria Cardoso de Sousa a exercer a função de diretora da referida instituição, até ulterior deliberação deste Conselho.



	RELATOR: Pe. Manoel Lemos de Amorim  



	SPU Nº 00188493-0


	PARECER Nº   0558/2001
	APROVADO EM:   24.10.2001


I – RELATÓRIO

 Lúcia Maria Cardoso de Sousa, pretensa diretora da Escola de Ensino Infantil e Fundamental Rosa Tavares Leite, em Abaiara–Ceará, mediante processo               Nº 00188493-0, solicita a este Conselho o credenciamento da referida instituição, a autorização do curso de educação infantil, a renovação do reconhecimento do curso de ensino fundamental, a aprovação do referido curso na modalidade da Educação de Jovens e Adultos, a desativação do ensino médio (este, assumido pelo Estado) e a autorização para exercer a função de direção da referida instituição.

A escola pertence à rede municipal de ensino, foi criada pelo Decreto             Nº 03/2000, do Sr. Prefeito Municipal de Abaiara – Ceará, e teve sua denominação alterada de Escola de 1º e 2º Graus Rosa Tavares Leite para Escola de Ensino Infantil e Fundamental Rosa Tavares Leite.  

II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

A Escola de Ensino Infantil e Fundamental Rosa Tavares Leite é reconhecida pelo Parecer Nº 559/97, deste Conselho, quanto aos cursos de ensino fundamental e médio. A partir de 1998, passou a responsabilidade do ensino médio para a Escola de Ensino Fundamental e Médio Belarmino Lins de Medeiros.

A mencionada escola apresentou a seguinte documentação:

· requerimento da Diretora a este Conselho;

· decreto de alteração da denominação de Escola de 1º e 2º Graus Rosa Tavares Leite para Escola de Ensino Infantil e Fundamental Rosa Tavares Leite, em virtude do ensino médio ter sido transferido para Escola de Ensino Fundamental e Médio Belarmino Lins de Medeiros, da rede estadual de ensino; 
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· relação das melhorias feitas no prédio, bem como, material e equipamentos;

· laudo de inspeção sanitária;

· fotografias das fachadas externa e interna da escola, biblioteca, das 8 salas de aula, cantina, quadra de esportes, etc;

· cópia dos censos escolares, 97,98,99 e 2000;

· atestado de carência de orientador educacional, fornecido pelo             CREDE-20;

· requerimento solicitando autorização para direção em favor de Lúcia Maria Cardoso de Sousa, com atestado de carência de profissional habilitado para exercer a função de diretor, fornecido pelo CREDE – 20. A requerente possui Diploma de Licenciatura Plena em Geografia, emitido pela URCA;

· relação nominal do corpo técnico e docente, este com 27 professores, dos quais 20, estão em exercício em sala de aula;

· portaria de nomeação da Diretora, do Sr. Prefeito Municipal;

· plano de implantação da biblioteca;

· proposta pedagógica para educação infantil;

· mapa Curricular do ensino fundamental;

· previsão de matrícula;

· material didático;

· mobiliário suficiente e adequado para as salas de aula.

O processo em suas partes satisfaz às exigências da Resolução Nº 361/2000, deste Conselho, as da Lei Nº 9.394, de 20.12.1996.

III – VOTO DO RELATOR

Face ao exposto, o nosso voto é pelo credenciamento da Escola de Ensino Infantil e Fundamental Rosa Tavares Leite, de Abaiara – Ceará, pela autorização do curso de educação infantil, pela renovação do reconhecimento do curso de ensino fundamental, pela aprovação do referido curso na modalidade de educação de jovens e adultos, com validade até 31.12.2004, pela desativação do ensino médio e pela autorização de direção, em favor de Lúcia Maria Cardoso de Sousa, até ulterior deliberação deste Conselho.

É o parecer, salvo melhor juízo.
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IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado  pela Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.

Sala das Sessões da Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 24 de outubro de 2001.

 PE. MANOEL LEMOS DE AMORIM                         

 Relator 
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