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GOVERNO DO ESTADO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DA EDUCAÇÃO BÁSICA

INTERESSADO(A):  Escolinha Késsia Evelyn 



EMENTA: Indefere o credenciamento da Escolinha Késsia Evelyn e considera válidos os estudos realizados até 31.12.2001.

 

RELATOR(A): Pe. Manoel Lemos de Amorim



SPU Nº 00188731-9


PARECER Nº 0561 /2001 

APROVADO EM:  24.10.2001 

I - RELATÓRIO

Rejane Silva de Menezes diretora da Escolinha Késsia Evelyn, nesta Capital, através do processo Nº 00188731-9, solicita a este Conselho o credenciamento da Instituição e a autorização do curso de educação infantil e ensino fundamental de   1ª a 4ª séries.  

Embora o processo esteja devidamente instruído, ressalte-se que as condições físicas da escola deixa muito a desejar, como:

· Salas de aula sem iluminação natural, pois não tem janelas nem combogós;

· Não existem áreas descobertas;

· Playground desativado;

· Pouca procura; conta apenas com 27 alunos;

· Todos os espaços bastante pequenos, como secretaria, diretoria, salas de aula, cantina e sanitários.

II - FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

Interpretando a Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional, no capítulo que dispõe sobre Educação Básica, a Resolução Nº 361/2000, deste Conselho, que trata da Educação Infantil, assim como, as observações feitas pelas Assessoras Técnicas deste Conselho, através de verificação  “in loco”,  assim descritas:  “somos de entendimento que a concessão da autorização pleiteada poderá ser concedida de imediato para a educação infantil e educação fundamental de 1ª a 4ª séries até 31.12.2001, apenas para não prejudicar os 27 alunos já matriculados e com livros e materiais didáticos comprados para aquela instituição em 2001, e só podendo o pedido ser acatado na íntegra se a proprietária comprar o terreno para o pátio externo, ...”.

Cont. Parecer Nº 0561 /2001

Diante do tudo isso, constatamos que a supracitada escola não apresenta condições satisfatórias para seu credenciamento. 

III - VOTO DO RELATOR

Face ao exposto, voto pelo indeferimento do credenciamento da Escolinha Késsia Evelyn, nesta cidade, e que sejam considerados válidos os estudos                  de 1ª a 4ª séries do ensino fundamental a fim de não prejudicar os 27 alunos já matriculados, em 2001, na escola. A direção deverá encaminhar os referidos alunos à outras instituições escolares.

É o parecer.   

IV - CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado pela Câmara da Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.

Sala das Sessões da Câmara da Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 24 de outubro de 2001.
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