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CÂMARA DA EDUCAÇÃO SUPERIOR E PROFISSIONAL


INTERESSADO: Eugênia Célia Cialdine Arruda

EMENTA: Autoriza  validação de estudos do Curso Auxiliar de Enfermagem a nível de 2º Grau ministrado pela Humanis Consultoria em instituição credenciada por este Conselho.

RELATOR: Edgar Linhares Lima

SPU Nº: 99062785-3
PARECER Nº: 0575/2001
APROVADO EM: 05.11.2.001

I – RELATÓRIO

Eugênia Célia Cialdine  Arruda, brasileira, casada, RG Nº 930022567-54, diretora da empresa Humanis Consultoria, requer a este Conselho autorização e validação  do  Curso de  Auxiliar     de   Enfermagem,     promovido        na     cidade          de Massapê-Ceará, sem a necessária aprovação prévia deste Conselho.

O processo esclarece toda a história do curso, inclusive anexa relação dos alunos, em número de 34 (trinta e quatro), constante de fls. 26 deste processo.

II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL E VOTO DO RELATOR


Não é admissível que uma empresa de consultoria, por hipótese, habilitada a orientar instituições  e pessoas, não tenha a necessária competência para orientar suas próprias ações. É primária a competência para saber que uma instituição de ensino particular somente pode abrir matrículas após aprovação pelo Conselho de Educação. 


A idéia de validação não nos parece deva ser ressuscitada neste Conselho.


Cabe à Humanis Consultoria negociar outra instituição credenciada e aprovada pelo CEC, e com ela proceder à legitimação dos estudos dos alunos, ingenuamente matriculados em instituições improvisadas. A instituição que patrocinar a avaliação sugerida fica obrigada a examinar, em forma de reclassificação, os conhecimentos de cada um   dos  34  (trinta e quatro)  envolvidos  

Cont. Parecer Nº 575/2001.

neste  processo  e, eventualmente, complementar os estudos necessários. Na 

proposta em tela, toda a responsabilidade pela competência dos alunos cabe à instituição reclassificadora. 

Somos de parecer que se proceda na forma acima sugerida.

III –  CONCLUSÃO DA CÂMARA

A Câmara da Educação Superior e Profissional acolhe o Parecer do Conselheiro-Relator.

Sala das Sessões da Câmara da Educação Superior e Profissional do Conselho de Educação do Ceará,  em Fortaleza aos 05 de novembro de 2.001.  
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Antônio Cruz Vasques

Presidente da Câmara
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