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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ
CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DA EDUCAÇÃO BÁSICA


INTERESSADO(A): Rita Maria da Silva



EMENTA:   Autoriza o exercício de direção do Colégio Monsenhor Macêdo – Geo Stúdio, em Juazeiro do Norte – Ceará, em favor de Débora Neri de Oliveira Alencar.



RELATOR(A):  Regina Maria Holanda Amorim



SPU Nº  01255668-8


PARECER Nº  0597/2001
APROVADO EM: 20.11.2001 

I - RELATÓRIO

Rita Maria da Silva Secretária do Colégio Monsenhor Macêdo – Geo Stúdio, de Juazeiro do Norte – Ceará, através do processo Nº 01255668-8, solicita a este Conselho, autorização para o exercício de direção do supracitado Colégio, em favor de Débora Neri de Oliveira Alencar.

A mencionada instituição pertence à rede particular de ensino, e se encontra com processo de credenciamento em tramitação neste Conselho.

II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

             A Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional Nº 9.394/96, em seu    artigo 64, estabelece os fundamentos da formação dos profissionais da educação, bem como níveis de formação docente exigidos para atuação dos professores na educação básica abaixo transcrito:

              “Artigo 64 – A formação de profissionais de educação para administração, planejamento, inspeção, supervisão e orientação educacional para educação básica, será feita em cursos de graduação em pedagogia ou em nível de pós-graduação, a critério da instituição de ensino, garantida, nesta formação, a base comum nacional.”

Neste sentido, o artigo mantém a formação dos especialistas em educação por via dos cursos de graduação em pedagogia, ou como fazem algumas universidades, através de programas de pós-graduação.

Cont. Par/Nº 0597/2001

Portanto, a solicitação encontra amparo legal, constando do pedido de declaração do CREDE – 19, informando da existência de carência do profissional habilitado, e Certidão da Universidade Vale do Acaraú – UVA, que a interessada está cursando Pedagogia. 

III – VOTO DA RELATORA


Face ao exposto, esta Relatora vota favoravelmente a que se conceda a Débora Neri de Oliveira Alencar, autorização para o exercício de direção do Colégio Monsenhor Macêdo – Geo Stúdio, em Juazeiro do Norte – Ceará.

              É o parecer.


 IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

       Processo aprovado pela Câmara da Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.

Sala das Sessões da Câmara da Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 20 de novembro de 2001. 

Regina Maria Holanda Amorim

Relatora
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