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GOVERNO DO ESTADO DO CEARA

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DA EDUCAÇÃO SUPERIOR E PROFISSIONAL


INTERESSADO: Maria José Pacheco Silva

EMENTA: Reconhece equivalência de estudos em favor de Denis Silva de Oliveira, realizados na U.E. Miguel José Sanz, na cidade de Sabana de Mendoza, Trujillo, Venezuela.

RELATOR:  Edgar Linhares Lima

SPU Nº :  01255597-5
PARECER Nº 0599/2001     
APROVADO EM: 20.11.2001

I – RELATÓRIO

 Maria José Pacheco Silva, residente na Av. Mozart  Lucena, Nº 930, mãe de Denis Silva de Oliveira, requer exame dos estudos que fez seu filho no povoado Sabana de Mendoza, no Estado de Trujillo, na zona educativa do Estado de Trujillo, para fins de equivalência de estudos e indicação da série que deseja fazer para continuidade de sua vida escolar.

II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

 Junta documento emitido pelo Diretor da Zona educativa acima indicada onde se observa terem sido desenvolvidos estudos durante 12 semestres, em currículo correspondente aos estudos de Educação Básica.

Falta, porém, ao aluno a complementação de estudos de Português, História e Geografia do Brasil, já que prosseguirá os estudos no Brasil.

Encaminho, pois a Escola de Ensino Médio Liceu Vila Velha, onde deverá matricular-se na 3ª série do Ensino Médio, após exame de reclassificação em Matemática, Física e Química, necessários à área onde pretende prosseguir estudos.

É o Parecer.

Cont/Parecer Nº 599/2001.

III – CONCLUSÃO DA CÂMARA

A Câmara da Educação Superior e Profissional acolhe o Parecer do Conselheiro-Relator.

 

  Sala das Sessões da Câmara da Educação Superior e Profissional do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 20 de novembro de 2001.

Edgar Linhares Lima
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    APROVADO EM: 20.11.2001

Antônio Cruz Vasques

Presidente da Câmara


















         

    Marcondes Rosa de Sousa

                    Presidente do CEC
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