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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ
CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DA EDUCAÇÃO BÁSICA


kINTERESSADO(A): Escola de Ensino Fundamental e Médio de Aiuaba.



EMENTA:  A disciplina História integra a Base Nacional Comum, devendo constar no currículo tanto do ensino fundamental como do ensino médio.



RELATOR(A):  Jorgelito Cals de Oliveira



SPU N.º  01255580-0 


PARECER  N.º  0604/2001
APROVADO EM: 21.11.2001



I – RELATÓRIO


Antonia Donsita de Araújo Mendes através do processo Nº 01255580-0, solicita a regularização da vida escolar de Maria do Carmo de Morais Grimauth, por a mesma ter concluído o ensino médio com habilitação de Formação de Professores para as séries iniciais e ter recebido, em 1998, o respectivo diploma, sem ter estudado a disciplina História em seu currículo. Pede, assim uma solução para a regularizar a vida escolar da referida aluna.


II -  FUNDAMENTAÇÃO LEGAL E VOTO DO RELATOR 

A disciplina “História” integra a Base Nacional Comum dos currículos escolares nos níveis fundamental e médio, não se concebendo que uma escola deixe de ministrá-la.    A escola que a recebeu na 2ª série do ensino médio é responsável por essa irregularidade e mais ainda por ter expedido o diploma de  conclusão do ensino de           2º Grau com habilitação de Magistério para o ensino de 1ª a 4ª série. Resta à aluna recorrer aos exames supletivos da disciplina História na parte referente ao ensino médio e, se aprovada, validar o diploma expedido.

  III – CONCLUSÃO DA CÂMARA


 Processo aprovado pela Câmara da Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.


Sala das Sessões da Câmara da Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 21 de novembro de 2001.
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          APROVADO EM:   21.11.2001

Jorgelito Cals de Oliveira

Relator e Presidente da Câmara
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