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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ
CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DA EDUCAÇÃO BÁSICA


INTERESSADO(A): Alexandre José Nogueira Uchôa. 


EMENTA: Autoriza a Escola de Ensino Médio Governador Adauto Bezerra, nesta capital, a expedir em favor de Alexandre José Nogueira Uchôa, o certificado de conclusão do ensino médio. 


RELATOR(A):  Jorgelito Cals de Oliveira


SPU N.º  01255490-1 


PARECER  N.º  0606/2001
APROVADO EM: 21.11.2001





I – RELATÓRIO

    Alexandre José Nogueira Uchôa,
através do processo Nº 01255490-1,  solicita autorização para que a Escola de Ensino Médio Governador Adauto Bezerra, nesta capital, expeça, em seu favor, o certificado de conclusão do ensino médio. 

   Fundamenta seu pedido no fato de que fora reprovado na 3ª série desse ensino na disciplina profissionalizante, Contabilidade e Custos, da Habilitação Profissional Técnico em Contabilidade com uma carga horária nessa série de          80 horas de um total de 1.000, das quais, retiradas aquelas, ainda permanecem 920, número mais do que o exigido pela legislação vigente.



II -  FUNDAMENTAÇÃO  LEGAL  

A solicitação do requerente procede e tem amparo legal, visto que com a retirada das 80 horas da disciplina profissionalizante Contabilidade e Custos de seu currículo, ainda permanecem 920, ficando assim cumprida a exigência da Lei   Nº 9.394/96, em seu artigo 24, inciso I, que estabelece a carga horária mínima anual para os níveis fundamental e médio.

Fica, porém, uma restrição. Considera-se concluído o ensino médio, mas não a habilitação de Técnico em Contabilidade. Portanto, só poderá receber o certificado de conclusão desse ensino e não diploma de Técnico em Contabilidade que o habilitaria ao exercício da profissão.

É o parecer.

Cont. Par/Nº 0606/2001


III – VOTO DO RELATOR

                      Visto e relatado, autorizo a Escola de Ensino Médio Governador Adauto Bezerra, nesta capital, a expedir o Certificado de Conclusão do Ensino Médio em favor de Alexandre José Nogueira Uchôa.

                      IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA


Processo aprovado pela Câmara da Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.


Sala das Sessões da Câmara da Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 21 de novembro de 2001.
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