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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DA EDUCAÇÃO BÁSICA


INTERESSADO (A):   Aurélio Pinto Pedrosa



EMENTA: Regulariza a vida escolar de Aurélio Pinto Pedrosa



RELATOR(A): Jorgelito Cals de Oliveira



SPU Nº 01255746-3


PARECER Nº 0618 /2001 
APROVADO EM: 26.11.2001

I – RELATÓRIO

Aurélio Pinto Pedrosa, através do processo Nº 01255746-3, solicita autorização para que a Secretaria de Educação autentique o certificado de conclusão de ensino médio em Técnico de Enfermagem por não constar seu nome nas atas de resultados finais.

II - FUNDAMENTAÇÃO LEGAL E VOTO DO RELATOR

O aluno concluiu o ensino médio com habilitação de Técnico em Enfermagem, no Centro Educacional Gustavo Barroso, no município de Maracanaú – Ceará.

Sucede, porém, que este curso estava funcionando irregularmente, sem autorização por parte deste Conselho.

Pelo Parecer Nº 302, de 10.05.83, o Conselho de Educação reconheceu com validade até 31 de dezembro de 1993 o Centro Educacional Gustavo Barroso, de Maracanaú apenas para salvaguardar os estudos feitos pelos alunos e é muito claro quando assim concluiu:  

“Face ao exposto, o relator  é de parecer que o estabelecimento tenha o seu reconhecimento regularizado nos anos de 1981, 1982 e 1983. Em conseqüência, ficam validados os estudos feitos neste período, sendo que a habilitação de Técnico em Enfermagem deverá ter suspenso seu funcionamento a partir do ano letivo corrente, por já ter cumprido com os alunos diplomandos as finalidades e anseios da comunidade”

Cont. / Parecer Nº 0618/2001

Já o Parecer Nº 173/85 tratando da solicitação de renovação de seu reconhecimento diz taxativamente:  “quanto ao pedido relativamente ao Curso Técnico de Enfermagem, o ensino não poderá ser apreciado, pois funcionou em deliberada desobediência ao Parecer Nº 302/83 deste Conselho de Educação.          A direção da Escola para regularizar a vida escolar dos alunos do Curso Técnico de Enfermagem deverá dirigir-se a este Colegiado em processo próprio, em que constem todos os históricos escolares dos alunos regularmente matriculados”.          A instituição não o fez até agora.

O aluno concluiu o Curso Técnico de Enfermagem no ano de 1984, quando pelo Parecer Nº 302/83, já estava funcionando irregularmente. Por isso, o Colégio expediu-lhe, em 27 de agosto de 1987, apenas o Certificado de Conclusão do Ensino de 2º grau, o que legalmente poderia fazer em razão da carga horária estudada.

Sendo assim, voto pela decisão tomada pelo Colégio.

É o Parecer, salvo melhor juízo.

III – CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado “ad referendum” do Plenário, nos termos da Resolução      Nº 340/95,deste Conselho.

Sala das Sessões da Câmara da Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 26 de novembro de 2001.
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