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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DA EDUCAÇÃO BÁSICA


	INTERESSADO(A):   Escola de Ensino Médio Liceu de Quixadá – Maria Cavalcante Costa. 

	EMENTA: Credencia a Escola de Ensino Médio Liceu de Quixadá – Maria Cavalcante Costa, de Quixadá, e reconhece o curso de ensino médio, com validade até 31.12.2004.

	RELATOR(A):  Jorgelito Cals de Oliveira



	SPU Nº 01255970-9


	PARECER Nº 0623 /2001 
	APROVADO EM: 27.11.2001


I – RELATÓRIO

José Gonçalo Teodoseo, diretor da Escola de Ensino Médio Liceu               de Quixadá  - Maria Cavalcante Costa, através do processo Nº 01255970-9, solicita o credenciamento da instituição e o reconhecimento do ensino médio.

II - FUNDAMENTAÇÃO LEGAL 

A Escola de Ensino Médio Liceu de Quixadá – Maria Cavalcante da Costa foi criada por força do Decreto Governamental Nº 26.064, de 23 de novembro de 2000, considerando-se a necessidade de atender a comunidade estudantil no que concerne ao Ensino Médio, em face do  “deficit”  de vagas no município.

As informações contidas no processo são confirmadas como verdadeiras pela Coordenadora da Coordenadoria Regional de Articulação e Gestão Educacional (CRAGE), do 12º Centro Regional de Desenvolvimento da Educação (CREDE).  Informa ainda, que a mesma  apresentou o Censo Escolar referente ao exercício de 2001, e é cadastrada no Banco de Dados do Sistema Nacional sob o código           Nº 23232439.

A direção geral da escola esta a cargo de José Gonçalo Teodoseo, e a secretaria, a Débora Cristina da Silva Moreira, nomeados por ato do Governador datado de 15.02.2001.

O prédio é bastante amplo dispondo de 14 salas de aula, diretoria, secretaria, biblioteca, sala de professores, cantina, sala e área para recreio, área própria para educação física e instalações sanitárias.
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O corpo docente, quanto a qualificação, satisfaz às exigências para as cidades do interior do Estado, mais de 50% já possui registro ou está em fase de graduação em faculdade.

A Biblioteca, embora ainda incipiente, já pode ser utilizada nos estudos dos alunos, havendo, entretanto, perspectiva de que será progressivamente aumentada.

A Escola apresenta-se com um plano de implantação do Centro de Multimeios de Convivência Comunitária; é um espaço por excelência para o desenvolvimento das atividades que favoreçam o crescimento dos seres humanos, não apenas no aspecto intelectual, mas, sobretudo, no aspecto sócio-cultural.

O espaço físico do Centro de Multimeios consta de 6 (seis) salas para o desenvolvimento dos Programas a ele vinculados: sala para biblioteca/sala de leitura; 01 sala para TV Escola; 01 sala de Apoio Pedagógico; 01 sala para o Banco do Livro; 01 sala para exibição de programas de vídeo e 01 sala para laboratório escolar de informática.

O Centro de Multimeios é concebido, como se lê no projeto, como            “um organismo escolar” com potencial de apoio e fortalecimento das ações curriculares, possibilitando à escola assumir o seu papel de pólo cultural da comunidade.

Quanto ao currículo, a língua inglesa deve constar na parte diversificada, como o Espanhol, sendo que esta é opcional.

Quanto ao regimento, na ordem dos artigos, após o nono, usa-se o numeral e não o ordinal. Ex: 10, 11, 12, etc...

No Art. 66 parece não ser aceitável que as camisas dos alunos se transformem em  “out door” com propaganda do patrocinador.

O Art. 95 deve ser reformulado pois o ensino médio, na nova lei, deve ser ministrado antes ou concomitantemente com o ensino profissionalizante.

No Art. 97 – Não há pela lei um mínimo de freqüência para a Educação Física. Os 75% de presença exigidos são para todas as disciplinas.
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No Art. 132 – letra “p” parece que a palavra é  “requerer”.

Nota-se a falta de qualquer referência à orientação educacional e à supervisão.

Em linhas gerais o Regimento apresenta-se muito bem elaborados, com perspectivas novas e mais condizentes com a realidade da vida, levando em conta o aluno em sua totalidade e priorizando o aspecto como: aprender a conhecer, aprender a fazer, aprender a viver e aprender a ser  (Art. 108).

As pequenas falhas apontadas no Regimento são facilmente corrigíveis e não motivam uma

 diligência.

III – VOTO DO RELATOR

Diante do exposto, voto pelo credenciamento da Escola de Ensino Médio Liceu de Quixadá – Maria Cavalcante Costa, pelo reconhecimento de seu ensino médio, com vigência até 31 de dezembro de 2004, ficando também aprovado seu regimento.

IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado “ad referendum” do Plenário, nos termos da Resolução      Nº 340/95,deste Conselho.

Sala das Sessões da Câmara da Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 27 de novembro de 2001.
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