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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DE EDUCAÇÃO BÁSICA

	INTERESSADO:  Universidade do Saber



	EMENTA:  Credencia a Universidade do Saber, nesta Capital, e autoriza o curso de ensino fundamental, com validade até 31.12.2003.



	RELATORA: Marta Cordeiro Fernandes Vieira



	SPU Nº 00362337-8
	PARECER Nº 0624/2001


	APROVADO EM:  05.12.2001


I – RELATÓRIO

O presente Processo trata do pedido  de credenciamento da Universidade do Saber - UNIS e de sua autorização para ofertar o ensino fundamental.

O Estabelecimento é de natureza privada e tem endereço em Messejana,   nesta cidade.

A ambiência escolar foi, cuidadosamente, projetada para a oferta da           educação infantil, contando com brinquedos do tipo - parque infantil - ola, carrossel,    escorregador, escada, balanços e casas de madeira dispostos em um pátio interno. As paredes das 05 salas de aula, da biblioteca e até mesmo da diretoria, são pintadas com estampas que estimulam o imaginário infantil.

O mobiliário é adequado à faixa etária atendida - 04 a 10 anos de idade, com a pré-escolar e com as 04 primeiras séries do ensino fundamental. Em quadro       apresentado às fls 20 do Processo, a escola informa a existência de turmas de   Jardim I, Jardim II, Alfabetização, 1ª, 2ª, 3ª e 4ª séries, com um total de 59 crianças. 

Não possui quadra de esportes; mas dispõe de dois pátios internos; dos quais      somente um é coberto.

II - FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

Os 05 (cinco) professores são habilitados em nível médio, porém, 03 (três) deles já são acadêmicos de Pedagogia.

A diretora é a pedagoga Otacione Oliveira Nunes e a secretária, Maria Braga de Moraes, cujo registro tem o Nº 367/SEDUC.
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A escola apresenta o plano de instalação de uma Biblioteca mas já conta com um espaço de leitura munido de estantes, mesas, cadeiras e um acervo assim organizado:

·    Para a educação infantil – 136 livros e 02 coleções;

·    Para as séries iniciais do ensino fundamental – 110 livros e 02 coleções      acrescidas de dicionários, enciclopédias, gramáticas, fantoches, jogos,      aparelhos de som, TV e vídeo.

A Proposta Temporária da Ação Administrativo - Pedagógica da escola é coerente com o que deixa perceber a esquematização do seu todo: bem organizada, corpo técnico - administrativo e docente completo e devidamente habilitado; muros altos; fachada decorativa; cartazes indicativos dos valores ali defendidos, de par com terminologias tais como jardim, alfabetização e, ainda, a utilização de provas e    notas. Não se percebe um pensamento pedagógico contemporâneo, mas há uma coerência e clareza de propósitos.

A escola foi visitada por técnicos do CREDE - 21 que declararam, às fls 03 do processo, haver comprovado “in loco” a veracidade das informações nele contidas.

Com o processo já tramitando neste Conselho, foi inserida uma declaração da diretora, fls 50, de desistência da oferta da educação infantil no ano vindouro.


O processo recebeu orientação da Assessoria Técnica deste Conselho;   após o cumprimento das diligências cabíveis, seus responsáveis o tornaram apto legalmente.

III – VOTO DA RELATORA

O Parecer conduz o voto de credenciamento da Universidade do Saber,   nesta Capital, e autoriza o curso do ensino fundamental, por 03 (três) anos, com  validade até 31.12.2003.

É o parecer, salvo melhor juízo.
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IV - CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado “ad referendum” do Plenário, nos termos da Resolução Nº 340/95, deste Conselho.

Sala das Sessões da Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 05 de dezembro de 2001.
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