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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DE EDUCAÇÃO BÁSICA


	INTERESSADA: Creche Comunitária Esperança do Amanhã



	EMENTA: Credencia a Creche Comunitária Esperança do Amanhã, em Milagres – Ceará, e autoriza o curso de educação infantil, com validade até 31.12.2005.

	RELATORA: Marta Cordeiro Fernandes Vieira



	SPU Nº 00188673-8 


	PARECER Nº 0625/2001 
	APROVADO EM: 05.12.2001


I – RELATÓRIO

Maria Liliana Leite Dantas Tavares, Diretora Administrativa da Creche Comunitária Esperança do Amanhã, em Milagres–Ceará, mediante processo          Nº 00188673-8 encaminha a este Conselho pedido de credenciamento e de autorização para oferta da educação infantil. 

A Instituição é mantida pela Associação Comunitária de Milagres – ACOM, entidade ecumênica que angaria fundos através de convênios, doações e programas. 

Em 05(cinco) salas de atividades didáticas atende a 352 crianças distribuídas pela idade nas turmas de:

· Maternal – 72

· Pré – Escolar I  –  80

· Pré – Escolar II  –  60

· Pré – Escolar III – 140

A planta baixa e as fotos analisadas atestam um prédio de estrutura externa simples, porém com condições regulares de funcionamento, ao que parece acima da média comum. Inusitadamente, conta com um refeitório com 40 m²; sala de serigrafia; sala de coordenação e sala do setor pedagógico, além dos básicos almoxarifado e despensa. Um amplo espaço interno e bastantes áreas livres favorecem tanto o trabalho de cuidar e educar através das práticas recreativas fora da sala de atividades quanto a observação da criança em seus momentos de maior liberdade de expressão: recreio.
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II - FUNDAMENTAÇÃO LEGAL 

Toda a documentação exigida para fundamentar um processo deste teor foi anexada ao mesmo e a diretora de Gestão do CREDE – 20, Maria de Lourdes Morais da Cunha é signatária de declaração de visita à Creche, no dia 30 de agosto deste, proclamando a existência de:

· brinquedoteca informatizada; 

· refeitório revestido com azulejo;

· cantina;

· área livre com banho;

· banheiros adaptados para crianças;(com azulejo)

· sala de professores;

· laboratório de Informática;

· sala para reuniões;

· área verde.

Conclui afirmando que a instituição utiliza a biblioteca do Município.

Como exige a Lei, a Creche Comunitária Esperança do Amanhã é coordenada por uma pedagoga; a secretária Maria Aparecida de Figueiredo, Registro Nº 516, é habilitada, assim como o todos os docentes, estes últimos em número de 07(sete).

Além do regimento, foi analisado a “Proposta Pedagógica do Programa de Educação Infantil” que tem por base uma nova concepção de criança e proposta de atuação interativa ao gosto dos postulados didáticos mais recentes.

III - VOTO DA RELATORA 

Somos de opinião que se conceda o credenciamento à Creche Comunitária Esperança do Amanhã, em Milagres – Ceará, bem como a autorização para a oferta da educação infantil, por um período de 04 anos, com data limite em 31.12.2005.

É o parecer, salvo melhor juízo. 
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IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado “ad referendum” do Plenário da Câmara da Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.

Sala das Sessões da Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 05 de dezembro de 2001.

MARTA CORDEIRO FERNANDES VIEIRA                                

Relatora








JORGELITO CALS DE OLIVEIRA
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