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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DE EDUCAÇÃO BÁSICA


	INTERESSADO: Nivando Lino de Vasconcelos



	EMENTA: Autoriza a Célula de Jovens e Adultos a aplicar exames supletivos profissionalizantes em favor de Nivando Lino de Vasconcelos



	RELATOR: Jorgelito Cals de Oliveira



	SPU Nº 01255371-9 


	PARECER Nº 0628/2001
	APROVADO EM: 10.12.2001


I – RELATÓRIO

           
Nivando Lino de Vasconcelos, através do processo Nº 01255371-9,               solicita autorização para que a Célula de Educação de Jovens e Adultos lhe proporcione exames supletivos das disciplinas profissionalizantes, Mecânica, Eletricidade  e Máquinas Elétricas em complementação às demais integrantes da habilitação Técnico em Eletrotécnica, em que já obtivera aprovação, conforme certidão anexa ao processo.

II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

A solicitação do requerente fundamenta-se no fato de que, de acordo com a Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional, não há mais exames supletivos de disciplinas profissionalizantes.

Mas é norma geral, universalmente aceita, que as mudanças advindas       com a Lei não prejudicam os que iniciaram seus estudos na lei revogada, pois       “a lei não retroage para prejudicar”.

Cremos, portanto, que Nivando Lino de Vasconcelos, já tendo sido aprovado em Desenho, Instalações Elétricas, Segurança no Trabalho e Organização e Normas, poderá concluir as habilitações de Técnico em Eletrotécnica, prestando exames supletivos das disciplinas restantes Mecânica, Eletricidade e Máquinas Elétricas.

III – VOTO DO RELATOR

Face ao exposto, somos favoráveis a que a Célula de Educação de Jovens e Adultos submeta Nivando Lino de Vasconcelos a exames da disciplina Mecânica, Eletricidade e Máquinas Elétricas para completar as exigidas para a habilitação em Eletrotécnica.
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IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA


Processo aprovado pela Câmara de Educação da Educação Básica do   Conselho de Educação do Ceará.


Sala das Sessões do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza,       aos 10 de dezembro de 2001.

Jorgelito Cals de Oliveira

Relator e Presidente da Câmara                           
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