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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DE EDUCAÇÃO BÁSICA


	INTERESSADA: Escola de 1º e 2º Graus Professor Clodoaldo Pinto



	EMENTA: Regulariza a vida escolar de Pedro Alves Neto de Oliveira Lima, mediante avaliação de conhecimentos.



	RELATORA: Maria Ivoni Pereira de Sá



	SPU Nº 01255728-5


	PARECER Nº   0652/2001
	APROVADO EM   12.12.2001


I – RELATÓRIO

Maria Madalena Rodrigues Pimentel, Diretora da Escola de 1º e 2º Graus Professor Clodoaldo Pinto, através do processo Nº 01255728-5, requer a este     Conselho a regularização, em caráter de urgência, da vida escolar do aluno Pedro Alves Neto de Oliveira Lima que concluiu o 3º ano do ensino médio, no ano letivo de 2.000, sem haver cursado o 1º ano básico, conforme consta da ficha individual do aluno, apresentada pela escola. 

II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

A regularização da vida escolar de Pedro Alves Neto de Oliveira Lima       poderá ser autorizada com base no art. 24, inciso II, letra c da Lei Nº 9.394/96 que dispõe:

“... a classificação em qualquer série ou etapa (...) pode ser feita (...) independentemente da escolarização anterior, mediante avaliação (...) que defina o grau de desenvolvimento e experiência do candidato e permita sua inscrição na série ou etapa adequada...”

Ora, ao ser aprovado, na 2ª série do ensino médio, na escola que pleiteia a regularização de sua vida escolar, o aluno foi considerado apto a prosseguir seus estudos na 3ª série do ensino médio; a recomendação, portanto, é que se acolham esses resultados como suficientes para a classificação do aluno.

Desta forma, a 1ª série, não cursada pelo aluno, será considerada como suprida pelo fato de haver sido avaliado com êxito nas disciplinas da 2ª série e, posteriormente, nas da 3ª.

Cont. Par/Nº 0652/2001
III – VOTO DA RELATORA

Pelo exposto, somos pela regularização da vida escolar de Pedro Alves Neto de Oliveira Lima nos termos acima explicitados, ou seja, considerar suprida a          1ª série do ensino médio pelo fato de o aluno haver sido aprovado nas avaliações da     2ª série.

A escola deverá registrar, no espaço reservado, no histórico escolar do    aluno, o teor deste parecer autorizando o procedimento.

É o parecer.

IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado pela Câmara de Educação Básica do Conselho de      Educação do Ceará.

Sala das Sessões da Câmara de Educação Básica do Conselho de        Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 12 de dezembro de 2001.

Maria Ivoni Pereira DE Sá                                               

Relatora





     





                        

Jorgelito Cals de Oliveira                                         

Presidente da Câmara
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