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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DE EDUCAÇÃO BÁSICA

	INTERESSADA: Escola de 1º e 2º Graus Professor Clodoaldo Pinto



	EMENTA:  Regulariza a vida escolar de Fabiano do Nascimento Rodrigues, mediante avaliação de conhecimentos  


	RELATORA: Maria Ivoni Pereira de Sá



	SPU Nº 01255727-7


	PARECER Nº  0653 /2001

	APROVADO EM   12.12.2001


I – RELATÓRIO

Maria Madalena R. Pimentel, diretora da Escola de 1º e 2º Graus Professor Clodoaldo Pinto, instituição particular, com sede no Conjunto Carlos Jereissati II – município de Maracanaú – Ceará, requer deste Conselho a regularização da vida escolar do aluno Fabiano do Nascimento Rodrigues que concluiu a 8ª série do ensino fundamental, tendo sido reprovado na 5ª série, no ano letivo de 1997.

Anexa à solicitação o histórico escolar do aluno, demonstrando bom aproveitamento em todas as séries do ensino fundamental, exceto na 5ª, do mesmo nível de ensino.

II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

A Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional, Nº 9.394/96 dispõe em seu artigo 24, no inciso II, letra c:

“II –a classificação em qualquer série ou etapa(...) pode ser feita(...) independentemente de escolarização anterior, mediante avaliação(...) que defina o grau de desenvolvimento e experiência do candidato e permita sua inscrição na série ou etapa adequada...”

Ora, mesmo reprovado na 5ª série, o aluno logrou êxito nas subseqüentes, concluíndo a 8ª série, o que prova a sua capacidade para cumprir o currículo que lhe foi oferecido pela escola, que já vale por uma avaliação de conhecimentos para o prosseguimento dos estudos.

Cont. Par/Nº 0653/2001

A recomendação desta conselheira é de que se acolham esses resultados como suficientes para a classificação do aluno e que se considere a 5ª série, não concluída, suprida pelos resultados obtidos nas séries posteriores.

III – VOTO DA RELATORA

Pelo exposto, somos favoráveis à regularização da vida escolar de Fabiano do Nascimento Rodrigues, nos termos supra-explicitados, considerando-se suprida a 5ª série do ensino fundamental, pelo fato de o aluno haver logrado êxito na 6ª, 7ª e 8ª séries desse grau de estudo.

A escola deverá registrar, no histórico escolar do aluno, no espaço reservado às observações, o teor deste Parecer autorizando o procedimento.

É o parecer.

IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado pela Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.

Sala das Sessões da Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 12 de dezembro de 2001.

MARIA IVONI PEREIRA DE SÁ

 

Relatora
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