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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DE EDUCAÇÃO BÁSICA


	INTERESSADO: Colégio Águia



	EMENTA: Dispõe sobre o recolhimento do acervo do Colégio Águia, extinto, nesta Capital.  



	RELATORA: Maria Ivoni Pereira de Sá



	SPU Nº 01255689-0


	PARECER Nº  0654/2001
	APROVADO EM:  12.12.2001


I – RELATÓRIO

José Guido Osterno Aguiar, mantenedor do Colégio Águia, nesta cidade, mediante processo Nº 01255689-0, comunica a este Conselho a extinção do referido estabelecimento de ensino.

O Colégio Águia, instituição particular de ensino, vinha ministrando o ensino fundamental e médio, nas modalidades supletiva e regular, tendo o seu reconhecimento por este Conselho vencido em 1997.

Não se encontrando em condições de prosseguir ministrando os cursos supramencionados, houve por bem extinguir suas atividades, o que foi comunicado a este Conselho.

A história de um estabelecimento escolar está contida nos documentos que integram o seu arquivo, nos quais está registrada a vida escolar dos alunos que já deixaram a unidade escolar (arquivo morto) e a dos alunos que estão regularmente progredindo seus estudos (arquivo vivo). Esses dois arquivos, uma vez  abertos, não poderão jamais ser destruídos ou desprezados. Assim sendo, a escola que se extingue deverá recolher ao serviço de fiscalização de vida escolar, da Secretaria de Educação, todo o acervo que diz respeito à vida escolar dos alunos e do próprio estabelecimento. À Secretaria de Educação caberá catalogar todos os documentos recebidos da escola, fazendo deles uma relação cuja cópia remeterá a este Conselho, a partir da declaração de extinção da escola por este Conselho de Educação. Ficará a cargo do Serviço de Fiscalização da Vida Escolar da Secretaria de Educação a expedição de qualquer documentação sobre a vida escolar do aluno, fazendo menção no documento, do ato de extinção do estabelecimento de ensino.

Por outro lado, caberá ao Colégio Águia comunicar, no prazo de sessenta dias, a este Conselho o destino a ser dado aos seus alunos.

Cont./Parecer Nº 0654/2001

II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

A orientação aqui manifestada encontra amparo no Parecer Nº 530/92, deste Conselho.

III – VOTO DA RELATORA

Votamos pela extinção do Colégio Águia, situado na Av. Oliveira Paiva,       Nº 3.000, Cidade dos Funcionários, nesta Capital, determinando o imediato recolhimento do arquivo escolar ao Serviço de Fiscalização da Vida Escolar da Secretaria de Educação do Estado do Ceará e a comunicação a este Colegiado do encaminhamento dado aos alunos regulares da escola.

É o parecer.

IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado pela Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.

Sala das Sessões da Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 12 de dezembro de 2001.

Maria Ivoni Pereira de Sá

                        

Relatora
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Presidente da Câmara 
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