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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DA EDUCAÇÃO BÁSICA

	INTERESSADO(A): Colégio 7 de Setembro



	EMENTA: Renova o credenciamento do Colégio 7 de Setembro, para ministrar Educação Básica em todos os níveis, autoriza o curso de educação infantil e renova o reconhecimento dos cursos de ensino fundamental e médio, com validade até 31.12.2006.   


	RELATOR(A): José Reinaldo Teixeira



	SPU Nº 01255418-9


	PARECER Nº  0657 /2001

	APROVADO EM   12.12.2001


I – RELATÓRIO

Eliene Baltazar Ribeiro, Diretora do Colégio 7 de Setembro, através do processo Nº 01255418-9, dirige-se a este Conselho para solicitar o credenciamento do Colégio 7 de Setembro para ministrar Educação Básica em todos os níveis, a autorização da educação infantil e renovação do reconhecimento dos cursos de ensino fundamental e médio.

Trata-se de uma instituição de referência educacional que vem funcionando há mais de 50 anos, mantendo ao longo de todo esse tempo, características de excelência educacional em todos os níveis em que atua, inclusive, no Ensino Superior, recentemente instalado.

O Colégio funciona em 03 Sedes, assim organizadas:

I – Sede Nila Gomes de Soárez, Av. do Imperador, Nº 1330, Centro – Matriz;

II – Sede Edilson Brasil Soárez, Rua Henriqueta Galeno, Nº 1011, Dionízio Torres – Anexo I;

III – Sede Ednildo Gomes de Soárez, Av. do Imperador, Nº 1055, Centro – Anexo II.

A requerente elaborou cuidadosamente o processo para fundamentar a sua solicitação, obedecendo, item por item, as normas da Lei Nº 9.394/96 e as indicações desse Conselho.

É desnecessário destacar a excelente qualidade das instalações físicas, do mobiliário e dos equipamentos auxiliares de instrução.

Cont. Par/Nº 657/2001

O corpo docente é plenamente habilitado, apresentando apenas documentos de autorização para Biologia, Física, Química, Matemática e Informática, áreas reconhecidamente carentes de profissionais habilitados.

O item biblioteca chamou-nos atenção pela quantidade e qualidade do acervo, assim distribuído:

· Livros                 -           21.916

· CD’S                   -             1.245

· Fitas de Vídeo    -             1.628

· Títulos Periódicos      -         132

· Jornais Locais            -           02

O acervo acima indicado está disponível, de forma tecnicamente racionalizada nas 03 sedes para atingir ao público infantil e juvenil.

Cada biblioteca conta com um bibliotecário devidamente habilitado e apoiado por auxiliares num total de 15, os quais permitem implementar o Plano de Funcionamento da Biblioteca que se estende desde a promoção de eventos, atividades voltadas para a leitura, difusão cultural, orientação sobre utilização e pesquisa bibliográfica, empréstimo domiciliar, pesquisa via internet, fotocopiagem, etc.

Merece, igualmente , destaque, a entrada em funcionamento de um Portal Educacional aberto aos alunos e seus pais e, especialmente os professores.

O Colégio conta ainda com um Centro de Desenvolvimento Educacional, onde desenvolve treinamento e capacitação de seus professores e funcionários, excelentemente equipado com salas de aula, auditório, alojamentos, restaurante, parque esportivo, etc, capaz de atender, confortavelmente 400 usuários.

Cont. Par/Nº 657/2001

II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

Além das especificações deste Conselho, o Colégio atende às exigências da Lei Nº 9.394/96 e demais indicações relativas à Educação Básica em todos os níveis. 

III – VOTO DO RELATOR

Em face do exposto e considerando que, apesar do bem elaborado processo, o Colégio 7 de Setembro é muito maior do que nele se contém, merecendo a aquiescência deste Conselho no pleito ora formulado.

Isto posto, somos de parecer que o Colégio 7 de Setembro seja credenciado para ministrar a Educação Básica em todos os níveis, autorizado o curso de educação infantil e renovado o reconhecimento dos cursos de ensino fundamental e médio pelo prazo de 05 (cinco) anos, até 31.12.2006, ficando este parecer exclusivo aos 02 (dois) anexos.

É o parecer, salvo melhor juízo.

IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado “ad referendum”, do Plenário nos termos da Resolução Nº 340/95, deste Conselho.

Sala das Sessões da Câmara da Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 12 de dezembro de 2001.

José Reinaldo Teixeira
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