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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DE EDUCAÇÃO BÁSICA


	INTERESSADA: Escola de Ensino Fundamental e Médio Flávio Ribeiro Lima



	EMENTA: Credencia a Escola de Ensino Fundamental e Médio Flávio Ribeiro Lima, em Ubajara-Ceará, reconhece os cursos de ensino fundamental e médio e aprova os referidos cursos na modalidade de educação de jovens e adultos com validade até 31.12.2003.  



	RELATOR: Pe. Manoel Lemos de Amorim



	SPU Nº 00188990-7


	PARECER Nº 0668/2001 

	APROVADO EM:  12.12.2001 


I – RELATÓRIO

A professora Antônia Perpétua Almeida de Souza, diretora da escola supracitada, mediante processo Nº 00188990-7, solicita a este Conselho o credenciamento da referida instituição, bem como o reconhecimento dos cursos de ensino fundamental e médio e a aprovação dos referidos cursos na modalidade de educação de jovens e adultos.

Integrante da rede estadual de ensino, a Escola de Ensino Fundamental e Médio Flávio Ribeiro Lima foi criada conforme o Decreto Nº 13.157, publicado no Diário Oficial do Estado de 14.04.1979, tem endereço na Rua Tenente José Ramiro de Sousa, em Ubajara – Ceará. 

II - FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

A Lei Nº 9.394, promulgada em 20.12.1996, em seus artigos 32 e 35 tratam respectivamente do ensino fundamental e médio enumerando os objetivos e finalidades do ensino nos dois níveis acima citados.

À luz da legislação supracitada, a Escola de Ensino Fundamental e Médio Flávio Ribeiro Lima, pelo material didático, equipamentos, instalações apresentadas, dispõe das condições suficientes para o seu funcionamento:

· O regimento interno foi organizado com base na Lei Nº 9.394/96, principalmente quando trata da avaliação, recuperação e promoção;

· Proposta curricular do ensino fundamental e médio;

· Comprovantes dos dois últimos censos;

· Relação dos professores com suas habilitações;

· Exposição das principais atividades desenvolvidas na biblioteca;

· Cópia dos certificados de Orientação de Aprendizagem dos professores que lecionam no sistema TVC.

Cont. Parecer Nº 0668/2001

III - VOTO DO RELATOR

Somos pelo credenciamento da Escola de Ensino Fundamental e Médio Flávio Ribeiro Lima de Ubajara – Ceará, pelo reconhecimento do cursos de ensino fundamental e médio e pela aprovação dos referidos cursos na modalidade de Educação de Jovens e Adultos, com vigência até 31.12.2003. 

É o parecer, salvo melhor juízo.  

IV - CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado pela Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.

Sala das Sessões da Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 12 de dezembro de 2001.
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