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GOVERNO DO ESTADO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DA EDUCAÇÃO BÁSICA

INTERESSADO(A): Escolinha Tia Marta 



EMENTA: Credencia a Escolinha Tia Marta, em Guaiúba–Ceará, autoriza os cursos de educação infantil e ensino fundamental de 1ª à 4ª série, com validade ​​​​​​​​​até 31.12.2003. 



RELATOR(A): Francisco de Assis Mendes Goes



SPU Nº 01015697-6


PARECER Nº 0670 /2001 

APROVADO EM: 12 .12. 2001 

I - RELATÓRIO

José Ivanilton Nocrato, diretor da Escolinha Tia Marta, situada à rua Pedro Augusto, Nº 74, Guaiúba-Ceará, requer a este Conselho o credenciamento da referida Instituição e a autorização de seus cursos de educação infantil e de ensino fundamental.

O processo está instruído com as peças:

a) quanto à Entidade Mantenedora: contrato de locação do prédio por um período de quatro anos, relação dos bens patrimoniais para manutenção da Escola, indicação do proprietário para a direção da Instituição, termo de responsabilidade, assinado pelas autoridades competentes, atestando as condições de uso, higiene e segurança do imóvel;

b) quanto à Instituição Escolar: a planta baixa do prédio, com as especificações das dependências nela existentes, fotografias da fachada e das instalações indicadas para o funcionamento das atividades de ensino, inclusive de dependências como as dos sanitários, antes e depois da reforma solicitada pela assessoria técnica deste Conselho, relação dos móveis e equipamentos, material de escrituração, livros da biblioteca, material didático, assim como, o regimento longo e detalhado, acompanhado da ata de sua aprovação pela congregação dos professores, e a proposta pedagógica para a educação infantil e para o ensino fundamental;

c) quanto ao pessoal docente e administrativo: a relação dos sete professores, dos quais três são pedagogos de nível médio e os demais licenciados em curso de graduação plena, do diretor habilitado para a função e da secretária, também devidamente habilitada.  
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II - FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

Tendo em vista que as normas de regulamentação dos procedimentos para credenciamento das instituições de ensino, bem como para autorização e reconhecimento de cursos, ainda não foram aprovadas pelo CEC, o entendimento é que a apreciação dos pedidos com essa finalidade, face às determinações da LDB sobre o assunto, seja feita, tomando-se como referência as próprias condições apontadas pela Escola para ministrar com regularidade e qualidade a modalidade/nível de ensino proposto.

Pela análise da documentação retroreferida, principalmente da que se refere às fotos mostrando as dependências da Escolinha Tia Marta, percebe-se que além das reformas feitas nos sanitários conforme solicitação feita pela assessoria técnica do Conselho de Educação, antes em situação deplorável, porém, depois de reformados, se apresentam em condições mais adequadas para atendimento das funções a que se destinam, outras dependências da Escola necessitam passar por igual tratamento. Setores como o gabinete do diretor, sala dos professores e algumas salas de aula dão a impressão de terem sido improvisadas para o flagrante das fotos. O mesmo se diga do teto do prédio, que, provavelmente por se tratar de uma residência adaptada para abrigar as atividades da Escola, juntamente com as paredes e janelas fechadas por combogó compõem  um ambiente soturno, mais de prisão que de espaço alegre e aconchegante para crianças, conforme as fotos que retratam algumas das salas de aula.

Sem dúvida, em que pesem as limitações financeiras para manutenção de uma escola como  a  em  referência, mas certamente, com criatividade, dedicação e, 

sobretudo, vontade para se ter uma boa escola, é possível, a exemplo do que foi feito com os sanitários, que as demais dependências da Escolinha Tia Marta tenham também igual tratamento.     

Por outro lado, pode-se considerar em boa fase de encaminhamento e execução o que aparece no processo relativo a pessoal docente, material didático, biblioteca, regimento e proposta pedagógica, o que sugere que a Instituição pode ser credenciada e seus cursos autorizados, com a ressalva, porém, de que, no período de dois anos, as recomendações deste parecer sejam devidamente postas em prática pela direção da Escola.

III - VOTO DO RELATOR

Face ao exposto, o voto é pelo credenciamento da Escolinha Tia Marta e pela autorização de seus cursos de educação infantil e de ensino fundamental de    1ª à 4ª série, até 31.12.2003, ocasião em que, ao formular seu pedido de renovação do credenciamento e de reconhecimento dos cursos, a Escola deverá também comprovar que as melhorias, ora recomendadas, tenham sido, de fato, providenciadas.
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IV - CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado pela Câmara da Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.

Sala das Sessões da Câmara da Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 12 de dezembro de 2001.

Francisco de Assis Mendes Goes                                   

Relator





          

Jorgelito Cals de Oliveira                                             

Presidente da Câmara                                                                                
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