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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DA EDUCAÇÃO BÁSICA


INTERESSADO (A):  Colégio Ateneu do Ceará  



EMENTA:  Credencia o Colégio Ateneu do Ceará, nesta Capital, autoriza o curso de educação infantil, renova o reconhecimento dos cursos de ensino fundamental e médio e aprova os referidos cursos na modalidade de  educação de jovens e adultos, com vigência até 31.12.2004.



RELATOR(A):  Regina Maria Holanda Amorim



SPU Nº 01255567-3

PARECER Nº 0672/2001 
APROVADO EM: 17.12.2001

I – RELATÓRIO

Conceição Beatriz Santos, diretora do Colégio Ateneu do Ceará, sediado a Avenida Coletor Antonio Gadelha, Nº 621, em Messejana, nesta capital, através do processo Nº 01255567-3, solicita o credenciamento da referida instituição de ensino, a renovação de reconhecimento dos cursos de ensino fundamental e médio nas modalidades regulares e educação de jovens e adultos, e ao mesmo tempo autorização para funcionamento do curso de educação infantil.

A instituição  é mantida pela Sociedade Educacional Edice Portela Ltda, cujo contrato social está registrado no Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica sob o           Nº 41.548.546/0001-69.

O Colégio, tem sua situação legal como reconhecido, através dos Pareceres             Nºs 1154/96 e 763/97, deste Conselho.

Documentação constante do processo:  

1. Requerimento;

2. Comprovantes dos dois últimos Censos Escolares;

3. Projetos dos Cursos/Propostas Curriculares;

4. Relação dos professores com habilitação;

5. Comprovantes de admissão dos professores;

6. Regimento Escolar;

7. Relação do material didático;

8. Fotografias das dependências existentes na escola;
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9. Relação do Acervo Bibliográfico;

10. Cópia do Alvará de Funcionamento;

11. Corpo Técnico administrativo.

II - FUNDAMENTAÇÃO LEGAL 

O processo analisado à luz das exigências da legislação educacional, referente aos dispositivos específicos de cada modalidade de ensino, constata-se:

CREDENCIAMENTO:

A Lei Nº 9.394/96, faz jus ao credenciamento em seu artigo 10, quando delega aos Estados o papel de autorizar, reconhecer, credenciar os estabelecimentos de seu sistema de ensino.

O pedido contempla as normas deste Conselho, ficando seu funcionamento subordinado as diretrizes do Sistema de Ensino do Estado.

RENOVAÇÃO DE RECONHECIMENTO E AUTORIZAÇÃO DE CURSO:

A Lei de Diretrizes e Bases, de 1996, normatiza a exigência formativa dos cursos solicitados, nos artigos 22 a 38, cujo teor de excelência chamamos à reflexão para o artigo 24 que estabelece regras comuns na organização da educação básica, nos níveis fundamental, médio, que trata:

Artigo 24 - A educação básica, nos níveis fundamental e médio, será organizada de acordo com as seguintes regras comuns:

I – a carga horária mínima anual será de oitocentas horas, distribuídas por um mínimo de duzentos dias de efetivo trabalho escolar, excluído o tempo reservado aos exames finais, quando houver;

II – a classificação em qualquer série ou etapa, exceto a primeira do ensino fundamental, pode ser feita:
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a) por promoção, para alunos que cursaram com aproveitamento, a série ou fase anterior, na própria escola;

b) por transferência, para candidatos procedentes de outras escolas;

c) independentemente de escolarização anterior, mediante avaliação feita pela escola, que defina o grau de desenvolvimento e experiência do candidato e permita sua inscrição na série ou etapa adequada, conforme regulamentação do respectivo sistema de ensino.

III – nos estabelecimentos que adotam a progressão regular por série, o regimento escolar pode admitir formas de progressão parcial, desde que preservada a seqüência do currículo, observadas as normas do respectivo sistema de ensino;

IV – poderão organizar-se classes, ou turmas, com alunos de séries distintas, com níveis equivalentes de adiantamento na matéria, para o ensino de línguas estrangeiras, artes, ou outros componentes curriculares;

V – a verificação do rendimento escolar observará os seguintes critérios:

a) avaliação contínua e cumulativa do desempenho do aluno, com prevalência  dos aspectos qualitativos sobre os quantitativos e dos resultados ao longo do período sobre os de eventuais provas finais;

b) possibilidade de aceleração de estudos para alunos com atraso escolar;

c) possibilidade de avanço nos cursos e nas séries mediante verificação do aprendizado;

d) aproveitamento de estudos concluídos com êxito;

e) obrigatoriedade de estudos de recuperação, de preferência paralelos ao período letivo, para os casos de baixo rendimento escolar, a serem disciplinados pelas instituições de ensino em seus regimentos;

VI – o controle de freqüência fica a cargo da escola, conforme o disposto no seu regimento e nas normas do respectivo sistema de ensino, exigida a freqüência mínima de setenta e cinco por cento do total  de horas letivas para aprovação;
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VII - cabe a cada instituição de ensino expedir históricos escolares, declarações de conclusão de série e diplomas ou certificados de conclusão de cursos, com as especificações cabíveis.

Pelos motivos expostos, a solicitação encontra amparo nas disposições legais.

III – VOTO DA RELATORA

Face ao exposto, esta relatora vota pelo credenciamento do Colégio Ateneu do Ceará, nesta Capital, pela autorização do curso de educação infantil, pela renovação do reconhecimento dos cursos de ensino fundamental e médio e pela aprovação dos referidos cursos na modalidade de educação de jovens e adultos, com vigência até 31.12.2004.

É o parecer.

IV - CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado “ad referendum” do Plenário, nos termos da Resolução      Nº 340/95,deste Conselho.

Sala das Sessões da Câmara da Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 17 de dezembro de 2001.

Regina Maria Holanda Amorim
                                 PARECER     Nº      0672/2001

Relatora
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