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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ
CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DA EDUCAÇÃO BÁSICA


	INTERESSADO: Colégio Antares S/C Ltda. 



	EMENTA: Aprova a abertura do Anexo do Colégio Antares S/C Ltda, nesta Capital.

	RELATORA: Maria Ivoni Pereira de Sá

	SPU Nº   00189026-3


	PARECER Nº 0678/2001
	APROVADO EM: 12.12.2001


I – RELATÓRIO

Sr. José Nilton Cerqueira, diretor do Colégio Antares  –  Anexo, sito à Rua Professor Ocelo Pinheiro 101, Papicu, nesta Capital, pelo processo Nº 00189026-3, requer deste Conselho aprovação da abertura do referido anexo.

O Colégio em análise é particular, inscrito no CNPJ sob Nº                             07.250.616/0002-40, configura-se um anexo do  Colégio  Antares situado na Rua Tigipió, 274, Praia de Iracema, nesta Capital, que tem seus cursos – infantil, fundamental e médio autorizados e reconhecidos pelo Parecer Nº 375/2001-CEC, vigente até 31.12.2003.

Analisado, preliminarmente, pela Assessora Técnica Francisca Vieira  Cavalcante Morais, ficou constatado o preenchimento dos requisitos legais e pedagógicos para o seu funcionamento,  sendo  por  isto  encaminhado  à Câmara de Educação Básica para pronunciamento.

Trata-se de Instituição conceituada na área educacional que deseja      expandir seu âmbito de ação criando um anexo no bairro Papicu.

O processo vem instruído com a documentação necessária para comprovar condição de funcionamento e apresenta condições técnico–administrativo–pedagógico satisfatórias ao seu funcionamento.

A proposta pedagógica preenche os requisitos definidos por este Conselho, havendo porém que ser revista na folha 39, linha 16, pois o prazo para a 2ª chamada das provas não está claramente especificado.    

O corpo docente é habilitado na forma da Lei, bem como o diretor e a secretária.

O currículo segue as normas dos Conselhos Nacional e Estadual e a Lei Nº 9394/96  quanto  à  carga  horária, aos dias letivos, às disciplinas da base nacional comum e à parte diversificada.

Cont. Parecer Nº 0678 /2001

II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

A escola em sua proposta preenche as exigências da Lei Nº 9394/96 e as normas deste Conselho de Educação, encontrando, portanto, amparo para o seu pleito no art. 10 inciso IV da Lei Nº 9394/96.

III – VOTO DA RELATORA

Visto e relatado, voto favoravelmente à abertura do Anexo Antares-Papicu, sito à Rua Professor Ocelo Pinheiro, Nº 101, nesta Capital.

IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado pela Câmara da Educação da Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.

Sala das Sessões do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos    12 de dezembro de 2001.

MARIA IVONI PEREIRA DE SÁ                              

Relatora                                                                                                   

JORGELITO CALS DE OLIVEIRA                   

Presidente da Câmara                                      
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