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I – RELATÓRIO


A Escola de Ensino Fundamental e Médio Heráclito de Castro e Silva, por sua Secretária, Fátima Rejane de Melo, requer exame do diploma e de vida escolar de Raimunda Gomes de Macedo, graduada em Estudos Sociais, com licença para lecionar Estudos Sociais no 1º e no 2º graus, a fim de ajuizar se a mesma pode ensinar a disciplina História, com base no diploma a ser examinado.
Anexa cópia do Diploma de Licenciatura em Estudos Sociais  (para o 1º e 2º graus), emitido em 13.12.85 apostilado para o 2º grau em 13 de dezembro de 1985, de acordo com a Resolução Nº 8/72, de 9/8/72, do CFE, e respectivos históricos escolares, dos quais constam 1422 horas de estudos específicos de História e Geografia.  

 
II - FUNDAMENTAÇÃO LEGAL 

Do ponto de vista estritamente legal, o portador do diploma de Estudos Sociais – 1º grau-licenciatura curta, habilitado em Educação Moral e Cívica, nos termos da Resolução Nº 8/72, de 9/8/72, do Conselho Federal de Educação, devidamente homologado pelo MEC, conforme consta do § 2º do seu artigo 2º, poderá lecionar na escola de 1º grau, hoje de ensino fundamental, Estudos Sociais, Educação Moral e Cívica e Organização Social e Política do Brasil.

Não há, pois, à luz dessa Resolução, como justificar a extensão do direito a ensinar Educação Moral e Cívica para ensinar História.


Cont. Par. Nº 0680/2001.

Tendo em vista que o currículo de licenciatura proposto contém um mínimo de horas significativo na disciplina de História, cabe ao CREDE-21 indicar o interessado para solicitar autorização precária, enquanto ele atualiza seu currículo para a referida disciplina.


 
III – VOTO DO RELATOR

Visto e relatado, somos de parecer que o Diploma de Licenciatura em Estudos Sociais apresentado por Raimunda Gomes de Macedo não dá o direito a lecionar História.

É o parecer. 

IV - CONCLUSÃO DA CÃMARA

A Câmara da Educação Superior e Profissional acolhe o Parecer do Conselheiro-Relator.

Sala das Sessões da Câmara da Educação Superior e Profissional do Conselho de Educação do Ceará,  em Fortaleza aos 13  de dezembro de 2001.  

Edgar Linhares Lima

         Relator                                                                PARECER    Nº    0680/2001
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                                                                               APROVADO EM:  13.12.2001           

Antônio Cruz Vasques

Presidente da Câmara

   
Marcondes Rosa de Sousa
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