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I – RELATÓRIO

Francisca Célia da Silva Barbosa, diretora da Escola de Ensino Fundamental e Médio Raimundo Nogueira, localizada no município de Horizonte, através do processo Nº 01255364-6, recorre a este Conselho para solucionar os casos dos alunos: Emanuela Maria dos Santos Paiva, Jeysilanny Ferreira Beserra, Josemary Ferreira Beserra e Ronaldo Martins Lourenço que, como afirma, sob orientação deste Conselho, os matriculou na 3ª série do ensino médio no início do segundo semestre letivo, sem haver comprovação da escolaridade anterior.

Apresentaram, apenas, boletins escolares do curso e Colégio Seletivo, como anexo ao Colégio Oliveira Paiva, cuja ligação é negada por este estabelecimento de ensino. Os históricos escolares dos alunos até à 2ª série do ensino médio estão anexados ao processo.

II - FUNDAMENTAÇÃO LEGAL 

Pelo exposto, falta a esses alunos a comprovação da escolaridade do              1º semestre da 3ª série do ensino médio, se bem que os boletins escolares expedidos, embora sem assinatura, por uma escola irregular e até mesmo, usando de meios fraudulentos, indiquem que eles estudaram, pois, contêm as notas obtidas no 1º e 2º bimestres em todas as disciplinas, bem como as faltas cometidas.

Poder-se-ia aplicar o disposto no Parecer Nº 630/99 que autoriza a escola a classificar os alunos que não disponham de histórico escolar, mediante avaliação que defina seu grau de desenvolvimento e experiência para ingresso em qualquer série da educação básica, computando-se a freqüência, proporcionalmente, a partir da efetivação da matrícula. (Parecer normativo com amparo na Lei Nº 9.394/96, artigos 5º § 5º e 28, inciso II, alínea “c”).

Mas, ao nosso ver, os alunos tiveram escolaridade e até notas e freqüência nas disciplinas,  embora numa escola irregular, que fechou no fim do 1º semestre  e o responsável por ela evadiu-se. Não seria o caso de  se considerar válidas notas e freqüência, se os alunos estão tendo ou tiveram bom desempenho no 2º semestre?

Cont. / Parecer Nº 0686/2001
Parece-nos mais lógico e aceitável, pois os alunos não foram avaliados para ingresso no 2º semestre da 3ª série e ficaram sem histórico escolar, que passaria a ser registrado só a partir do 2º semestre desta série.

III – VOTO DO RELATOR

O nosso voto é no sentido de que se compute para a média final e se leve em consideração as notas e freqüências obtidas no 1º semestre, caso os alunos tenham tido ou tiveram bom desempenho agora no 2º semestre. O aproveitamento e freqüência no 2º semestre devidamente comprovados, validariam os obtidos no 1º, em escola irregular. 

IV - CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado “ad referendum” do Plenário, nos termos da Resolução      Nº 340/95,deste Conselho.

Sala das Sessões da Câmara da Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 17 de dezembro de 2001.
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