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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DE EDUCAÇÃO SUPERIOR E PROFISSIONAL


INTERESSADO: CETREDE - Centro de Treinamento e Desenvolvimento 

EMENTA: Autoriza a Célula da Inspeção Escolar da Secretaria de Educação       do Estado do Ceará a proceder aos registros de Diplomas para alunos     concludentes, dos cursos Técnico em Transações Imobiliárias e        Técnico em Secretariado.


RELATORA:  Iranita Maria de Almeida Sá    

 



SPU Nº:  02418737-2


PARECER Nº:  0688/2002   
APROVADO EM:  23.10.2002

I – RELATÓRIO

O Professor Francisco Sérgio de Vasconcelos Bezerra, diretor executivo    do Centro de Treinamento e Desenvolvimento - CETREDE, pelo ofício Nº 01,         de 24 de setembro de 2002, e mediante processo Nº 02418737-2, solicita a este       Conselho de Educação que autorize a Célula de Inspeção Escolar da Secretaria       de Educação Básica do Estado, a proceder aos registros dos diplomas dos alunos que concluíram os cursos Técnico em Transações Imobiliárias e Técnico em         Secretariado, no corrente ano, conforme relações, por curso, anexas ao processo, nas quais estão listados, os nomes dos concludentes por turma e local de realização dos cursos.

Explica o diretor executivo que o Centro de Treinamento e Desenvolvimento obteve autorização para realizar esses cursos até 31 de dezembro de 2001 e que, em maio daquele ano, deu entrada em novo processo de Nº 01014955-4, solicitando o credenciamento do Centro de Treinamento e Desenvolvimento e a renovação do reconhecimento destes cursos.

No entanto, foram necessários os reajustes e acertos para que o projeto, que passou por análise e diligências, fosse apresentado em sua forma final, após o cumprimento de determinações e exigências técnicas.

Durante esse tempo, que resultou maior do que o estimado, os cursos continuaram e, hoje, segundo os dados do ofício supramencionado, 1.582            (hum mil quinhentos e oitenta e dois) técnicos concluíram seus cursos, sendo 1.045 (hum mil e quarenta e cinco) do Curso de Transações Imobiliárias e 537(quinhentos e trinta e sete) de Secretariado, em nove cidades brasileiras, e que estão impossibilitados de registrar seus diplomas.

Cont./Parecer Nº 0688/2002

II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

Os Cursos de Técnico em Transações Imobiliárias e de Secretariado       estavam autorizados nos termos do Parecer Nº 45/72 do então Conselho Federal        de Educação e pelos Pareceres Nºs 457/92 e 885/94, deste Conselho,                 até 31.12.2001.

A observância das diretrizes instituídas na Resolução CNE/CEB Nº 04, de 05 de dezembro de 1999, artigo 18 § 2º, permitem que alunos matriculados, no período de transição, possam concluir cursos técnicos organizados nos termos do Parecer acima referido in verbis:

 “Fica ressalvado o direito de conclusão de cursos organizados com base no Parecer Nº 45/72/CFE, regulamentações subsequentes, aos alunos matriculados no período de transição.”

Disso resulta que os certificados e diplomas referentes à habilitação        profissional deverão ainda ser registrados no órgão próprio da Secretaria de        Educação, uma vez que este Conselho não disciplinou sobre a matéria.


Cabe ressaltar que, atualmente, o Centro de Treinamento e Desenvolvimento - CETREDE, foi recredenciado e renovado o reconhecimento dos seus       cursos pelo Parecer Nº 661/2002 até 31.12.2005.

III – VOTO DA RELATORA


Visto e relatado, somos pelo deferimento da solicitação feita pelo diretor executivo do Centro de Treinamento e Desenvolvimento - CETREDE, professor Francisco Sérgio de Vasconcelos Bezerra, autorizando a Célula da Inspeção         Escolar da Secretaria de Educação do Estado do Ceará a registrar os diplomas emitidos pelo Centro de Treinamento e Desenvolvimento - CETREDE, em favor dos 1.582 (hum mil quinhentos e oitenta e dois), dos quais 1.045 (hum mil e          quarenta e cinco), referentes ao Curso de Técnico de Transações Imobiliárias e 537(quinhentos e trinta e sete) referentes ao Técnico em Secretariado, até ulterior deliberação deste Conselho.
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IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA 

Processo aprovado pela Câmara de Educação Superior e Profissional do Conselho de Educação do Ceará.

Sala das Sessões da Câmara de Educação Superior e Profissional do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 23 de outubro de 2002.                              

IRANITA MARIA DE ALMEIDA SÁ
               

Relatora  e  Presidente da Comissão

de Educação Profissional

EDGAR LINHARES LIMA

Vice - Presidente da Câmara

no  exercício  da Presidência            

          PARECER          Nº      0688/2002      

          SPU                    Nº   02418737-2        

          APROVADO   EM:      23.10.2002

          MARCONDES ROSA DE SOUSA
                       Presidente do CEC  

ANEXO DO PARECER Nº 0688/2002

CETREDE – 

RELAÇÃO DOS ALUNOS CONCLUDENTES DO CURSO TÉCNICO EM SEGURANÇA NO TRABALHO

RELAÇÃO DOS ALUNOS CONCLUDENTES DO CURSO TÉCNICO EM ELETRÔNICA INDUSTRIAL

RELAÇÃO DOS ALUNOS CONCLUDENTES DO CURSO TÉCNICO EM AUTOMOBILÍSTICA 
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