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I - RELATÓRIO

Vicente Ferreira Sobral Filho, mediante Processo Nº 02088411-7, solicita   deste Conselho  autorização para  receber da Escola de Ensino Médio Governador Adauto Bezerra o Diploma de Técnico em Contabilidade, mesmo sem haver cumprido a disciplina de Prática de Escritório. O referido aluno concluiu o curso em  2000.

II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

Analisando o histórico escolar do aluno Vicente Ferreira Sobral Filho,  anexo  ao processo,  verificamos que o  currículo do curso  de Técnico em Contabilidade  encontra-se elaborado nos termos do Parecer Nº 45/72, do então Conselho Federal de Educação. De acordo com a referida legislação o estágio supervisionado na habilitação profissional do Técnico em Contabilidade é obrigatório para a conclusão do curso.

          Em contato telefônico realizado em 03.05.2002, com a mãe do requerente, foi solicitado o histórico escolar do ensino médio do interessado  para análise da carga horária e  verificação  da   possibilidade de  emissão  do Certificado de Conclusão do Ensino Médio. Quanto a emissão do certificado de conclusão do ensino médio, não há sentido, uma vez que o aluno já o possui.

          Na atual legislação, o curso Técnico em Contabilidade  está incluído na área profissional  de Gestão e a carga horária mínima dessa área deve ser, no mínimo, 800 horas, acrescentando, ainda, o estágio supervisionado.

         A  Escola de Ensino Médio Adauto Bezerra, que ministrou o curso, hoje,  não mais o oferece.

Cont. /Parecer Nº 0694/2003

III –  VOTO DO RELATOR

Se desejar concluir o seu Curso de Contabilidade, restará ao requerente matricular-se em escola que o ofereça, aconselhando-se à vista de seu requerimento, que primeiro procure fazer um curso de atualização em Português, para melhorar, pelo menos, a sua ortografia.

É o parecer.

IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

A Câmara de Educação Superior e Profissional acolhe o Parecer do         relator.

Sala das Sessões da Câmara de Educação Superior e Profissional do Conselho de Educação do Ceará,  em Fortaleza, aos 28 de maio de 2003.   

EDGAR LINHARES LIMA

Relator e Presidente da Câmara            
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