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GOVERNO DO ESTADO DO CEARA

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DE EDUCAÇÃO SUPERIOR E PROFISSIONAL


INTERESSADO: Centro de Formação Profissional Jessé Pinto Freire

EMENTA:  Reconhece o Curso Técnico em Enfermagem, a ser ministrado pelo Centro de Formação Jessé Pinto Freire, nesta capital, até 31.12.2006.



RELATORA: Iranita Maria de Almeida Sá

SPU Nº 00398740-0
PARECER Nº 0695/2002
APROVADO EM:  05.11.2002 

I – RELATÓRIO

A diretora do Centro de Formação Profissional Jessé Pinto Freire, Mirian Moura Rodrigues Colares, requer a este Conselho o reconhecimento do curso           Técnico em Enfermagem.

O Centro de Formação Profissional Jessé Pinto Freire pertence à rede       particular de ensino e tem como entidade mantenedora o Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial – SENAC, é registrado no Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica – CNPJ sob o Nº 03.648.344/0001-08 e tem como atividade principal        ministrar cursos de aprendizagem, treinamentos gerenciais e profissionalizantes.

O projeto apresenta justificativa, requisitos de acesso, perfis profissionais       de conclusão, critérios de aproveitamento de conhecimentos e experiências         anteriores, critérios de avaliação, instalações e equipamentos, certificados e         diplomas, organização curricular, relação nominal do corpo técnico com suas          respectivas habilitações e blocos temáticos e o regimento da instituição.

O currículo do curso apresentado foi elaborado contemplando as competências gerais da área e as específicas da habilitação, ressaltando principalmente o perfil profissional de conclusão contextualizando situações “que levem o aluno aprender a pensar, a aprender a aprender, a mobilizar e articular conhecimentos, valores, em níveis crescentes de complexidade”.

O curso Técnico em Enfermagem deverá cumprir um módulo comum  à área, onde serão ministrados os conteúdos referentes à Organização do Processo de Trabalho em Saúde, Promoção da Saúde e Segurança no Trabalho, Promoção da Biosegurança em Saúde, Educação para o Autocuidado e Prestação de         Primeiros Socorros.
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O Curso está estruturado em três módulos que permitirão terminalidades       parciais:

Módulo I - Núcleo Comum da área de saúde com carga horária de 200        horas, sem terminalidade com pré-requisito para os módulos I e II.

Módulo II - Módulo com terminalidade ocupacional em Auxiliar de                 Enfermagem com carga horária de 600 horas.

Módulo III - Módulo com terminalidade ocupacional de Técnico em               Enfermagem com carga horária de 400 horas. 

O Estágio Supervisionado será de 700 horas totalizando 1.900.

O SENAC celebrou convênios com instituições com o objetivo de receber os alunos para cumprirem o estágio supervisionado do curso Técnico em Enfermagem: Irmandade Beneficente da Santa Casa de Misericórdia, Hospital Infantil Albert Sabin e Sociedade de Assistência à Maternidade Escola Assis Chateaubriand - SAMEAC.

É fundamental ressaltar que o processo supracitado foi encaminhado á         Escola de Saúde Pública do Ceará que, em atenção ao sistema de colaboração constituído para avaliar os cursos na área de saúde, submeteu à  apreciação técnica por uma Comissão de Avaliação, coordenada pelo Professor Henrique Luis do         Carmo e Sá e composta pelas avaliadoras professoras Eucléa Gomes Vale e Regina Maria Figueiredo Garcia, que emitiu excelente relatório, circunstanciado, minucioso, preciso, abrangendo todos os aspectos detalhadamente,  após verificação in loco das condições de oferta e funcionamento do curso de     Técnico em Enfermagem do SENAC.

A Comissão atribuiu Conceito Global “A” o que reflete as excelentes        condições de oferta do curso e que foram assim registradas no Parecer               conclusivo: “Após avaliação e análise, esta comissão é de parecer FAVORÁVEL ao reconhecimento do curso (...)” 

II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

O  projeto  apresentado baseia-se e tem amparo na Lei de Diretrizes e           Bases da  Educação   Nacional  Nº 9.394/96, no Decreto Nº 2.208/97, na  Resolução Nº 04/99 e no  Parecer Nº 16/99, CNE/CEB.
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III - VOTO DA RELATORA

Visto e analisado, somos pelo reconhecimento do Curso Técnico em       Enfermagem,  ministrado pelo Centro de Formação Profissional Jessé Pinto Freire, nesta capital, até 31.12 2006.

IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

A Câmara de Educação Superior e Profissional do Conselho de Educação do Ceará aprova o voto da Relatora.

Sala das Sessões da Câmara de Educação Superior e Profissional do       Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 05 de novembro de 2002.

IRANITA MARIA DE ALMEIDA SÁ

Relatora e Presidente da Comissão

de Educação Profissional

EDGAR LINHARES LIMA

Vice - Presidente da Câmara

no  exercício  da Presidência            
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