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I – RELATÓRIO 

Francisca Aldenira Dias, mediante o Processo nº 04254954-0, de 5 de agosto do corrente ano, recorre a este Conselho para solicitar orientação de “como proceder para tornar-se habilitada para a área de Inglês.” 

Informa a peticionante concluiu o Curso de Letras na Universidade Federal do Ceará, com habilitação em Português e Literatura Portuguesa. Adianta, ainda, que fez um curso de 4(quatro) anos de Inglês, com 640h, ofertado pela FUNEFOR (IMPAHR), e nele logrou êxito. Dá ciência, finalmente, e de forma comprobatória, que possui experiência de 18(dezoito) anos na docência da referida área (Inglês).

No dia 30.08.2004, o processo foi distribuído para este parecerista.

II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

Para ser declarada habilitada para a docência, nos termos da Lei             nº 9394/96 (Art. 61 a 66 e 87, § 4º), dos Pareceres do CNE/CP 9/2001 e 27/2001 e das Resoluções CNE/CP nº 01/2002 e 02/2002, a postulante deverá fazer, numa Licenciatura Plena de Letras, Habilitação em Inglês para que possa exercer o magistério nos diversos níveis de ensino.

III – PARECER 

Os estudos cumpridos pela requerente, mesmo longos, aprofundados e experienciados, não suprem a exigência legal, pois não foram cumpridos em Instituição de Ensino Superior, nem foram formatados nos termos das normas sobre a espécie, constantes da Fundamentação Legal acima indicada.

A título de orientação, solicitada, de resto, pela requerente, parece ser conveniente dizer que poderá ela  entrar como graduada, no mesmo curso em que obteve a habilitação em Língua Portuguesa, submeter-se a processo seletivo para um outro Curso de Licenciatura em Letras que ofereça habilitação em Inglês, ou em Curso de Licenciatura Específica, no caso, em Inglês. Uma vez ingressa na habilitação pretendida, ser-lhe-á facultado fazer uso do disposto no art. 47, § 2º da Lei nº 9394/96, ou seja, submeter-se à aferição de conhecimento extraordinário, e no artigo 41 da mesma lei, bem como conforme eventual regulamentação ad hoc, exarada pela Instituição de Ensino.

Se a carga horária das disciplinas aproveitadas for igual ou maior do que o total de carga horária e disciplinas exigidas pela Instituição de Ensino, esta poderá proceder à expedição do competente diploma ou apostila, no verso do diploma,     da Licenciatura Plena em Letras; se essa condição não se realizar, tolhe-se o condicionado e a aluna deverá completar todos os créditos e disciplinas necessárias e suficientes à conclusão da pretendida habilitação.

IV – VOTO DO RELATOR

O voto do relator é no sentido de que a requerente ingresse, como graduada, no curso em que se habilitou para Língua Portuguesa ou, mediante processo seletivo, num outro Curso de Licenciatura Plena em Letras com Habilitação em Inglês e requeira, junto à Instituição de Ensino que a acolher, aferição de conhecimento extraordinário, para eventual aproveitamento de estudos cumpridos. 

III – CONCLUSÃO DA CÂMARA

A Câmara de Educação Superior e Profissional do Conselho de Educação do Ceará acompanha o voto do Relator.

Sala das Sessões da Câmara da Educação Superior e Profissional do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 28 de setembro de 2004.

ANTONIO COLAÇO MARTINS

Relator

MEIRECELE CALÍOPE LEITINHO

Presidente da Câmara
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                                                                   GUARACIARA BARROS  LEAL
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