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I – HISTÓRICO

Vital Alves Moreira, professor de Inglês na Escola de Ensino Fundamental e Médio Telina Matos Pires, da Secretaria de Educação Estado, desde 1999,      conforme Declaração firmada pelo Diretor Geral do CREDE 01, de Maracanaú, mediante processo Nº 02265616-2, solicita a autorização deste Conselho para    matricular-se no Curso de Habilitação em Linguagens e Códigos da Fundação   Universidade Estadual Vale do Acaraú. Esclarece que é graduado em Administração de Empresas pela Universidade de Fortaleza.

II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

O acesso ao ensino de Língua Estrangeira por profissional que construiu suas competências em Língua Estrangeira fora dos cursos que habilitam legalmente para o exercício do magistério vem sendo muito freqüente e parece constituir-se rotina, por falta de professores habilitados para o exercício em escola de pequenas cidades ou distritos, como é o caso do requerente.

Temos consciência de que a experiência da habilitação adequada para o magistério é cada dia mais imperiosa, embora se saiba que, a depender da norma estrita de habilitação, uma quantidade significativa de escolas não teria condições de emitir certificados de conclusão.

Admitimos que a figura do profissional de nível superior, mesmo de um       licenciado, poderá suprir essas deficiências, desde que curse uma segunda        licenciatura, capaz de habilitá-lo em uma outra disciplina de seu interesse. Isto é mais admissível ainda quando se trata de profissional que já possui um currículo de formação em Língua Inglesa, com 450(quatrocentas e cinqüenta) horas de    freqüência, mais 04(quatro) anos de exercício contínuo do magistério.

Cont. /Parecer Nº 0711/2003

O curso pretendido, de habilitação, deve ser substituído por curso regular de formação de professores-Língua Estrangeira formulado, nos termos da Resolução CNE/CP Nº 01, de 18.02.2003.

III –  VOTO DO RELATOR

É direito seu, previsto em Lei matricular-se em qualquer curso de graduação, independente de Vestibular.

IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

A Câmara de Educação Superior e Profissional acolhe o Parecer do         relator.

Sala das Sessões da Câmara de Educação Superior e Profissional do Conselho de Educação do Ceará,  em Fortaleza, aos 28 de maio de 2003.   

EDGAR LINHARES LIMA

Relator e Presidente da Câmara            
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