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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DE EDUCAÇÃO BÁSICA


	INTERESSADO: Raimundo Pajón González



	EMENTA: Reconhece como equivalentes aos estudos do sistema de ensino brasileiro os feitos por Raimundo Pajón González, em escola estrangeira.



	RELATOR: José Reinaldo Teixeira



	SPU Nº  05364897-8                          
	PARECER:  0752/2005
	APROVADO:  09.11.2005


I - RELATÓRIO  

Raimundo Pajón González, natural da República de Cuba, recorre a este Conselho, mediante processo protocolado sob o nº 05364897-8, no sentido de que seu “Diploma em Medicina”, expedido pelo Reitor do Instituto Superior de Ciências Médicas, de Havana, na República de Cuba, no dia 15 de agosto de 1980, seja revalidado neste País pela Universidade Federal do Ceará.

II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

No Edital publicado pela Universidade Federal do Ceará exige-se para validação de Diploma expedido por Universidade estrangeira a comprovação de que os estudos feitos pelo solicitante na escola secundária tenham sido equivalentes aos do ensino médio no Brasil.

Raimundo Pajón González não tem como comprovar, pois há tempos que está neste País e não conservou o histórico escolar ou o certificado de conclusão do curso feito na Escola Pré-Universitário Carlos Marx, da cidade de Havana, em Cuba. No entanto, na documentação apresentada, há um Diploma da Universidade Federal do Ceará conferindo-lhe o grau de Mestre em Farmacologia, expedido no dia 20 de junho de 2001, e outros certificados de cursos de aperfeiçoamento em diversos setores da medicina. Leciona, inclusive, na mencionada Universidade.

O requerente anexa, ainda, ao processo uma declaração de que obteve média 8,0(oito) na prova de proficiência em Língua Portuguesa, realizada no dia 17 de maio de 2004. Acrescente-se mais que o Diploma de Doutor em Medicina e o Título de Especialista de Primeiro Grau em Farmacologia contêm o carimbo da República Federativa do Brasil.

Considerando que o senhor Raimundo Pajón Gonzáles possui curso superior em medicina realizado em Cuba e pós graduação realizado no Brasil, conclui-se que para ter esses títulos o interessado cursou o ensino secundário em Cuba, equivalente ao ensino médio brasileiro.

A solicitação tem amparo legal na Resolução nº 364/2000, deste Conselho. 

III – VOTO DO RELATOR

Diante do exposto, somos favoráveis à equivalência dos estudos realizados por Raimundo Pajón González, em escola secundária estrangeira. 

Cont. Par/nº 0752/2005

IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado pela Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.

Sala das Sessões da Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 09 de novembro de 2005.

JOSÉ REINALDO TEIXEIRA

Relator e Presidente da Câmara
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