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I - RELATÓRIO

Lana Soraya Furtado Benevides e Veimires Maria Lavor de Souza, fundamentadas no Parecer Nº 001/2001, mediante Processo Nº 03052630-2, solicita a validade do Certificado do Curso Básico de Teatro, promovido pela Universidade Federal do Ceará-UFC, para fins de inscrição em Concurso para Professores de Educação Artística e Licenciatura Curta em Ciências para professores de curso fundamental, requer a validade de seu certificado de igual origem, para fins de inscrição em concurso.

II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

O Parecer citado apreciava uma situação de fato em 2001. O curso em apreço, oferecido por uma Universidade Federal, de incontestável respeitabilidade, supria a deficiência de uma Licenciatura em Teatro. Enquanto persistir a carência apontada, justificar-se-á a concessão. 

III –  VOTO DO RELATOR

Visto e relatado, somos de parecer que, na ausência de licenciados inscritos para o ensino de Arte-Educação em Teatro, seja reconhecido como válido o Curso de Teatro, realizado em 1.600(mil e seiscentas)horas/aula, pela Pró-Reitoria de Extensão da Universidade Federal do Ceará, em 1985, para formação de professores em caráter de emergência.

É o parecer.
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IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

A Câmara de Educação Superior e Profissional acolhe o Parecer do         relator.

Sala das Sessões da Câmara de Educação Superior e Profissional do Conselho de Educação do Ceará,  em Fortaleza, aos 23 de junho de 2003.

EDGAR LINHARES LIMA

Relator e Presidente da Câmara            
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