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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DE EDUCAÇÃO BÁSICA


	INTERESSADO:  Escola de Ensino Fundamental Galdino Assunção Filho



	EMENTA:  Credencia a Escola de Ensino Fundamental Galdino Assunção Filho,      de Itaitinga-Ceará e autoriza os cursos de educação infantil e ensino          fundamental com validade até 31.12.2007 e autoriza Maria Zeli         Cavalcante Assunção a exercer a função de diretora da referida instituição,  até ulterior deliberação deste Conselho.



	RELATORA:  Marta Cordeiro Fernandes Vieira



	SPU Nº  01255751-0

 
	PARECER Nº 0789/2002
	APROVADO EM:  25.11.2002


I – RELATÓRIO

O Sr. Francisco Roberto da Silva, Secretário de Educação de Itaitinga,      mediante processo Nº 01255751-0, requer do Conselho de Educação do Ceará, o credenciamento da Escola de Ensino Fundamental Galdino Assunção Filho e o       reconhecimento do Ensino Fundamental, autorização para a Educação Infantil e para a direção que indica.

Criada pela Lei Municipal Nº 152/99, o estabelecimento citado funciona    em Altos-Riachão, no município de Itaitinga, tendo por diretora a professora Maria Zeli Cavalcante Assunção, portadora de diploma pedagógico de nível médio -         4º Pedagógico, com oito anos de experiência no magistério e, por secretária a      Sra. Francisca Neilian da Silva Borges, habilitada com Registro Nº 5355/SEDUC.

II - FUNDAMENTAÇÃO LEGAL 

Situada na periferia municipal de Itaitinga, a escola supramencionada       abriga uma turma de educação infantil e cinco de ensino fundamental. Dispõe, em sua estrutura física, das dependências básicas, inclusive área própria para educação física com 700 m2  (FIEP – pág. 41).

Com um quadro docente habilitado, Regimento, Mapas Curriculares,          Proposta Pedagógica da Educação Infantil e as declarações do CREDE 1 e do       Conselho Tutelar, a escola demonstra estar funcionando regularmente sem transgredir as normas que regem a educação no Ceará e no País.

Cont. Parecer Nº 0789/2002

III – VOTO DA RELATORA

Favorável a que o Conselho Pleno conceda o credenciamento da Escola de Ensino Fundamental Galdino Assunção Filho a autorização para a Educação       Infantil e reconhecimento do Ensino Fundamental, de modo que possa funcionar legalmente, em Itaitinga, até 31 de dezembro de 2007 e autoriza Maria Zeli           Cavalcante Assunção a exercer a função de diretora da referida instituição até      ulterior deliberação deste Conselho.

 IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado pela Câmara de Educação Básica do Conselho de        Educação do Ceará.

Sala das Sessões da Câmara de Educação Básica do Conselho de          Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 25 de novembro de 2002.
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Relatora
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