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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DE EDUCAÇÃO SUPERIOR E PROFISSIONAL


INTERESSADO: Ednaldo Dantas Mendonça

EMENTA: Reconhece a experiência profissional de Ednaldo Dantas Mendonça como equivalente ao curso Técnico em Eletrotécnica, para fins de registro no Conselho Regional de Engenharia Arquitetura e Agronomia CREA.



RELATOR:  Edgar Linhares Lima

SPU Nº 02418738-0
PARECER Nº  0865/2002
APROVADO EM:  10.12.2002

I – RELATÓRIO

Ednaldo Dantas Mendonça, através do Processo Nº 02418738-0, requer deste Conselho que os seus estudos e a sua experiência profissional sejam considerados equivalentes ao curso Técnico de Nível Médio em Eletrotécnica, para efeito de registro no Conselho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia – CREA.

A experiência técnico-profissional do interessado, adquirida em mais de quinze anos de trabalho na área,   está comprovada  através de vários certificados de conclusão de cursos teóricos e práticos afetos à  área de eletrotécnica, destacando-se os seguintes: 

Curso de Comandos Elétricos, ministrado pelo Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial - SENAI, em 1985 - Carga horária de 200 horas;

Curso de Auxiliar Técnico de Eletricidade, ministrado pela Escola Técnica Federal do Ceará, em 1987 - Carga horária de 2.700 horas.

O requerente trabalha na área desde 1985, conforme declaração  e documentação comprovada nas folhas  16 e 17 do processo. 

II - FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

A Lei Nº 9.394/96 estabelece como princípio fundamental do ensino a valorização da experiência extra-escolar:

“Art. 3º  - O ensino será ministrado com base nos seguintes princípios:

               . . .

               X – valorização da experiência extra-escolar.”

Cont./Parecer Nº 0865/2002

“Art. 41 – O conhecimento adquirido na educação profissional, inclusive no trabalho, poderá ser objeto de avaliação, reconhecimento e certificação para prosseguimento ou conclusão de estudos.”

Com base nestas disposições, este Conselho de Educação, com farta jurisprudência, tem se manifestado favoravelmente ao aproveitamento de experiências adquiridas na vida e no trabalho.

III – VOTO DO RELATOR

Face ao exposto, nosso voto é no sentido de que a experiência            extra-escolar e o conhecimento adquirido no trabalho por Ednaldo Dantas Mendonça sejam considerados equivalentes ao curso Técnico em Eletrotécnica, para fins de registro junto ao Conselho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia  (CREA).

IV- CONCLUSÃO DA CÂMARA

A Câmara de Educação Superior e Profissional do Conselho de Educação do Ceará aprova o voto do Relator.

Sala das Sessões da Câmara de Educação Superior e Profissional do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza,  aos 10 de dezembro de 2002.

EDGAR LINHARES LIMA

Relator e Vice - Presidente da Câmara

no  exercício  da Presidência            
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MARCONDES ROSA DE SOUSA

     Presidente do CEC
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