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I – RELATÓRIO

Macarena de Los Ángeles Donoso Miranda, residente na Rua Canuto de Aguiar, 950, apto. 901, Aldeota, CEP.: 60160-120, nesta Capital, requer a este Conselho a equivalência dos estudos técnico-profissionais que fez no Instituto Tecnico Profissional Maritimo de Valparaiso, de 1993 a 1996, conforme documentação escolar inclusa no Processo Nº 03202518-1, traduzida pelo Tradutor Público César Barros Leal.

A requerente concluiu o curso técnico profissional de nível médio, realizado em 04(quatro) anos, correspondente ao ensino médio brasileiro com profissionalização.

II - FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

O Convênio de Cooperação Cultural e Científica entre o Governo da República Federativa do Brasil e o Governo da República do Chile, celebrado em 23 de dezembro de 1976, ainda em vigor, estabelece no seu art. VI que a revalidação dos estudos se realizará mediante as normas estabelecidas pela  legislação do país onde os estudos tiveram prosseguimento. No caso em tela, a conclusão de curso de nível médio profissionalizante do Brasil permite o prosseguimento de estudos na Universidade, respeitada a exigência de processo seletivo.

III – VOTO DO RELATOR

Visto e relatado, somos de parecer que a documentação de ensino médio do Instituto Tecnico Profissional Maritimo de Valparaiso, no Chile, feito por Macarena de Los Ángeles Donoso Miranda são equivalentes aos do ensino médio brasileiro e lhe dão direito a ingressar na Universidade, mediante processo seletivo.

É o Parecer. 

IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado pela Câmara de Educação Superior e Profissional do Conselho de Educação do Ceará.

Sala das Sessões da Câmara da Educação Superior e Profissional do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos  12 de  agosto de 2003.

EDGAR LINHARES LIMA

Relator e Presidente da Câmara
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