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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DE EDUCAÇÃO SUPERIOR E PROFISSIONAL


INTERESSADO: José Silveira Filho

EMENTA: Considera legítima a licenciatura de José Silveira Filho, com base no Curso de Graduação em Agronomia, associado ao Curso de Formação Pedagógica denominado Esquema I, para fins de ascensão funcional. 



RELATOR: Edgar Linhares Lima

SPU Nº: 02265501-8
PARECER Nº: 0880/2002
APROVADO EM: 10.12.2002

I – RELATÓRIO

José Silveira Filho, concursado para o cargo de Professor D 5B de         Ciências, com lotação no Quadro de Pessoal do Poder Executivo da Prefeitura Municipal de Fortaleza, mediante processo Nº 02265501-8, requer a este Conselho declare a legitimidade da licenciatura que possui, com base no seu curso de         Graduação em Ciências Agrárias, associado ao Curso de Formação Pedagógica denominado Esquema I, para fins de ascensão funcional.

Junta ao presente processo toda a documentação comprobatória relativa a sua graduação e ao curso complementar de formação pedagógica, bem assim os          resultados obtidos em concurso.

II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

O professor José Silveira Filho, como portador de nível superior em        Ciências Agronômicas, dentro do qual são relevantes os estudos de Biologia e Matemática, ao concluir a formação pedagógica denominada Esquema I, passa a gozar de todos os direitos de detentor de Licenciatura Plena. 

Cabe a este Conselho esclarecer à Prefeitura Municipal de Fortaleza que     o certificado fornecido pela Universidade Federal do Ceará ao Professor José        Silveira Filho se refere ao curso denominado Esquema I.                                          

Cont./Parecer Nº 0880/2002

Conforme reza a Portaria Nº 432/71/MEC, a definição da habilitação é da competência da Universidade onde foi realizado o curso. Igual posição foi assumida pelo Conselho Federal de Educação no Parecer Nº 335/82 quando esclarece: “compete à Instituição que ministrou o curso Esquema I determinar em qual ou quais disciplinas ocorreu a qualificação do professor”. 

Ao nomear José Silveira Filho e ao lhe reconhecer a aprovação como        professor de Ciências, a própria Prefeitura compreendeu o significado da legislação que criou o Esquema I.

Pela evidência documental e pela fundamentação legal que orientou os cursos em exame, pode este Conselho, com segurança, declarar que José Silveira Filho, mestre em Agronomia, está habilitado como professor de Ciências, em        virtude do curso de Esquema I, realizado pela Universidade Federal do Ceará, do qual constam previamente as disciplinas pedagógicas que complementam o          currículo necessário a um profissional da área de Agronomia, para que possa     ensinar em nível técnico, como licenciado. 

III - VOTO DO RELATOR

Visto e relatado, somos de parecer que José Silveira Filho tenha o legítimo título de Professor, decorrente da aprovação em concurso junto a Prefeitura           Municipal de Fortaleza, no qual se inscreveu adequadamente. Sua inscrição          baseia-se no Diploma de Engenheiro  Agrônomo, depois complementado pelo     Curso de Complementação Pedagógica denominado Esquema I cursado na Escola de Agronomia da Universidade Federal do Ceará, conforme o estabelecido pelo            próprio Edital. 

O esquema I corresponde à Licenciatura Plena na disciplina em que fez concurso, no caso a de Ciências.
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IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

A Câmara de Educação Superior e Profissional do Conselho de Educação do Ceará aprova o voto do Relator.

Sala das Sessões da Câmara da Educação Superior e Profissional do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 10 de dezembro de 2002.

EDGAR LINHARES LIMA

Relator e Vice - Presidente da Câmara

no  exercício  da Presidência            
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            SPU                 Nº       02265501-8

                                                               APROVADO   EM:      10.12.2002         

MARCONDES ROSA DE SOUSA

       Presidente do CEC                               
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