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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DE EDUCAÇÃO SUPERIOR E PROFISSIONAL


 INTERESSADO: José Fernandes Lobo Junior

EMENTA: Dispõe sobre o ingresso do Professor José Fernandes Lobo Júnior       no Curso de Graduação em História-Licenciatura Plena ou no de Habilitação em  Regime Especial - Habilitação Plena em História e Geografia  para que aquele se habilite em Geografia ou História para lecionar nos ensinos fundamental e médio.



RELATOR: Edgar Linhares Lima

SPU Nº: 02087805-2
PARECER Nº:   0882/2002
APROVADO EM:  10.12.2002

I – RELATÓRIO

José Fernandes Lobo Junior, professor contratado  da Secretaria de Educação Básica do Ceará, requer a este Conselho “...autorize a Universidade Estadual Vale do Acaraú – UVA, expedir Diploma e/ou Certificado de Conclusão de Curso de Habilitação de Professores em Regime Especial – Parte Complementar – Habilitação em História e Geografia “...ou reconheça a Equivalência dos Títulos apresentados, aos portadores de Licenciatura Plena concluídos através do parecer Nº 388/2001 – Item “b” – Habilitação em História e Geografia, autorizando o exercício do magistério das disciplinas de História e Geografia da 5ª a 8ª série do ensino fundamental e no ensino médio, no Sistema de Ensino do Estado do Ceará”, com base no seu curso de Graduação em Estudos Sociais- Licenciatura Curta associado aos Cursos de  Pedagogia – Licenciatura Plena e  Esquema II – Habilitação em Desenho Técnico.

Junta ao presente toda a documentação comprobatória relativa a sua graduação e ao curso complementar de formação pedagógica, bem assim cópia do Diário Oficial comprovando sua vinculação à Secretaria da Educação Básica.

II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

O Professor José Fernandes Lobo Junior, como portador de nível superior em Estudos Sociais  - Licenciatura Curta , habilitado em Moral e Cívica, nos termos da Resolução Nº 8, de 9/8/72, do Conselho Federal de Educação, devidamente homologado pelo MEC, conforme consta do § 2º do seu artigo 2º, poderá lecionar na escola de 1º grau, hoje ensino fundamental, Estudos Sociais,  Educação Moral e Cívica e Organização Social e Política do Brasil.
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Não há, pois, à luz dessa Resolução, como justificar a extensão do direito de ensinar Educação Moral e Cívica para História e Geografia.

O Curso de Graduação em Pedagogia – Licenciatura Plena habilitou o requerente em Magistério das Matérias Pedagógicas do 2º Grau.

O Curso Esquema II – Habilitação Plena em Desenho Técnico também o habilitou para o  Ensino de 2º Grau, mas na Parte de Formação Especial do Currículo.                                                                                                                                                              

No Parecer Nº 388/2001, de autorização do  Curso de Habilitação de Professores em Regime Especial para Professores Leigos, da 5ª à 8ª série           do ensino fundamental e ensino médio, seu relator indica qual ou quais os profissionais  que estarão aptos a fazerem o curso:

a) o curso de habilitação de professores em regime especial – curso integral  para as áreas : língua portuguesa e inglesa; matemática e física; química e biologia; geografia e história, com carga horária  de 2.115 (duas mil cento e quinze) horas, com duração de até 3 (três) anos, autorizado pelo Parecer nº 992/99, é destinado a habilitar professores leigos para o Ensino Fundamental da 5ª à 8ª série e Ensino Médio;

b) o curso de habilitação de professores em regime especial-parte    complementar de formação com carga horária de 885 (oitocentas e oitenta e cinco) horas é destinado a habilitar,  para o Ensino  Fundamental   da    5ª à 8ª   série  e   Ensino Médio, professores que concluíram os cursos de formação de professores em regime especial, autorizados pelos Pareceres nº 994/98 e nº 813/99 e aos portadores de diploma de licenciatura plena em Pedagogia de modo geral, sendo vedada a abertura de novas turmas a partir de 31.03.2002;
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c) os currículos da parte complementar de formação, apensados ao presente Parecer, com carga horária padrão de 885 (oitocentas e oitenta e cinco) horas/aula destinada à integralização curricular, sendo de 150 (cento e cinqüenta) horas de estágio supervisionado, atendem às áreas de Matemática e Física, Química e Biologia, Línguas Portuguesa e Inglesa e Geografia e História.

O professor José Fernandes Lobo Júnior se enquadra dentre os profissionais que estão aptos a fazer o referido curso.

A  solicitação de expedição de Diploma ou Certificado pela Universidade Estadual Vale do Acaraú não procede. Segundo a argumentação do solicitante, o mesmo já teria cumprido carga horária suficiente em Curso de Licenciatura Curta. Ora, trata - se  de cursos de níveis diferentes ofertados por instituições distintas,  e somente à luz do ementário das disciplinas de ambos cursos para verificação de compatibilidade dos estudos feitos poderia fazer-se algum aproveitamento, desde que o solicitante estivesse matriculado no Curso. 
O reconhecimento de equivalência de títulos, valendo-se daqueles             já mencionados, para obtenção de uma Licenciatura Plena em Geografia                e História,  também não procede. Seus cursos de Graduação em Pedagogia-- Licenciatura Plena  e  Curso Esquema II - Habilitação Plena em Desenho Técnico não plenificaram a sua  licenciatura curta; tampouco pela  Resolução Nº 8/72 justifica-se o direito de lecionar Geografia e História. 

III - VOTO DO RELATOR

Visto e relatado, somos de parecer que José Fernandes Lobo Júnior, para se habilitar como Professor de Geografia e História, deverá ingressar em Curso de Graduação em História e ou Geografia  de Licenciatura Plena ou em Curso de Habilitação em Regime Especial-Habilitação Plena em História e Geografia, beneficiando-se de sua Licenciatura em Pedagogia para cumprimento de carga horária reduzida.
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IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

A Câmara de Educação Superior e Profissional do Conselho de Educação do Ceará aprova o voto do Relator.

Sala das Sessões da Câmara da Educação Superior e Profissional do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 10 de dezembro de 2002.

EDGAR LINHARES LIMA

Relator e Vice - Presidente da Câmara

no  exercício  da Presidência            
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MARCONDES ROSA DE SOUSA

       Presidente do CEC                               
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