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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DE EDUCAÇÃO SUPERIOR E PROFISSIONAL


	INTERESSADO: Evolução Informática-CEPROF

	EMENTA: Recredencia a unidade Evolução Informática-CEPROF (Centro           de Ensino Profissionalizante)e reconhece o curso Técnico em          Informática, com as qualificações: Microinformática, Tecnologia de Programação para Internet, Tecnologia de Desenvolvimento de         Sistemas, Internet Designer e Redes de Computadores, a ser ministrado somente nesta capital, e com validade até 31.12.2005.



	RELATORA: Iranita Maria de Almeida Sá

	SPU Nº 02087861-3
	PARECER Nº  0885/2002
	APROVADO EM:  10.12.2002 


            
l- RELATÓRIO

O diretor pedagógico da unidade Evolução Informática-CEPROF (Centro de Ensino Profissionalizante), Antonio Fernandes Franco, requer a este Conselho     o recredenciamento da Instituição e o reconhecimento do curso Técnico em        Informática.

O CEPROF encontra-se registrado no Cadastro Nacional da Pessoa        Jurídica-CNPJ sob o Nº 86.706.413/0001-01, tendo como atividade principal             educação média, formação técnica e profissional.  Está situado na Avenida Antônio Sales, 1885, 1º e 2º andares, Dionísio Torres, nesta Capital; é uma instituição       educacional privada, mantida por Paulo César Cavalcanti & Cia. Sócios mantenedores: Paulo César Cavalcanti, Ana Cecília Franco Cavalcanti e Edison Ramos Burlamaqui. 


Para o credenciamento, a instituição apresentou a seguinte documentação:

· Requerimento do diretor pedagógico;

· Declaração de prorrogação do curso ate 31.07.2002;

· Habilitação da secretária escolar Rizalva Marinho dos Santos e do diretor pedagógico Antonio Fernandes Franco;

· Currículo dos gestores;

· Habilitações do corpo docente;

· Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica;

· Contrato de Locação de Imóvel;

· Estatuto do mantenedor;

· Atestado de idoneidade moral da instituição;
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· Fotografias: diretoria pedagógica, secretaria, sala dos professores, sala de estoque de material, sala de teste, recepção (atendimento do aluno); hall interno e externo para aluno; sanitários; cinco salas de aulas; no segundo pavimento;

· Recepção; sala de reunião l e ll; copa; biblioteca; administração; diretoria; servidores;

· Projeto pedagógico;

· Atestado de idoneidade do diretor pedagógico;

· Demonstrativo de receitas e despesas e resultado financeiro;

· Resultado financeiro do curso técnico;

· Regimento escolar;

· Diploma e certificado e histórico escolar ;

· Ficha individual do aluno, diário de aula; registro de matricula anual; resultado por        turma programação da instituição e propagada para oferta dos cursos;

· Declaração da instituição que não abriria matrícula durante o período 1997 a 31 de maio de 2002;

· Planta baixa;

· Contrato de social aditivo;

· Alvará de funcionamento;

· Contrato de locação; 

· Declaração deste Conselho prorrogando o curso até 31/12/2002.


A Análise Técnica do Projeto do Curso apresenta as seguintes informações:

1.1 -  “O Plano de Curso está elaborado de acordo com a Resolução Nº 04/99, da  Câmara de Educação Básica do Conselho Nacional de Educação, apresentando justificativa e objetivos, requisitos de acesso, perfil profissional de conclusão, organização curricular, critérios de avaliação, instalações e equipamentos, corpo docente e técnico, certificados e         diplomas. A organização curricular apresentada para análise foi elaborada contemplando as competências gerais da área e as específicas de cada qualificação, ressaltando principalmente o perfil profissional de conclusão, com 1.100 horas distribuídas em seis módulos, contemplando cinco itinerários, com a seguinte distribuição:
·   Módulo I – Instrumental Básico – Com 100 horas. Deverá ser desenvolvido paralelamente aos demais. 

· Módulo II - Qualificação em Microinformática. Com 200 horas, podendo conferir Certificação de Qualificação em Microinformática.
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·   Módulo III - Tecnologia de Programação para Internet. Carga horária de 200 horas.

· Módulo IV - Tecnologia de Desenvolvimento de Sistemas. Carga horária de 200 horas.

· Módulo V - Internet Designer. Carga horária de 200 horas.

· Módulo Vl - Redes de Computadores. Carga horária de 200 horas. 

Os módulos de Qualificação Profissional estão disponíveis de forma que atendem aos distintos setores do mercado de informática, dando uma maior opção de escolha ao aluno com alternativas de terminalidade intermediária, servindo,       ainda, como opção de formação continuada para profissionais que já atuam no mercado de trabalho e necessitam de uma capacitação específica em um determinado segmento. 

·   O curso Técnico em Informática expressa que o aluno concludente nos seis módulos e mais o ensino médio, pretende ser um profissional com      habilitação genérica na área, com fundamentação prática e teórica ampla, permitindo-o atuar em qualquer função, com autonomia suficiente para dar seqüência à sua atualização permanente, bem como se adaptar às novas funções da área de Informática, conforme a solicitação do mercado. 

            O corpo docente é composto por dezesseis professores, sendo um especialista em Engenharia de software, um engenheiro eletricista (com declaração de             pós-graduação em Tecnologia da Informação, expedida pela UFC), dois  bacharéis em   Administração, dois em Informática, três técnicos (um em Processamento de Dados, um em Contabilidade e um Telecomunicação), dois cursando Informática (UNIFOR) e dois Ciências Contábeis-(UFC) e um Análise de Sistema na FIC e dois  com  certificação de quinhentas horas na área de informática.

A proposta pedagógica da instituição prevê renovação e atualização         permanente dos cursos, como também mais flexibilidade, interdisciplinaridade e contextualização na sua organização curricular. A unidade didática constitui a        forma de organização da atividade de caráter teórico/prática, desenvolvendo       habilidade de cunho criativo e investigativo através de metodologias de estudo      orientadas para a pesquisa e produção de sínteses, atividades em laboratórios, seminários, oficinas e projeto de trabalho, reforçando o espírito investigativo de trabalho e autonomia.
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O sistema de avaliação é considerado como contínuo e dinâmico proporciona a reflexão permanentemente sobre a sua prática, acompanhando passo a passo a construção do conhecimento, em um processo interativo. Para efeito de aprovação, o aluno deverá obter nota igual ou superior a 7,0(sete) e setenta            e cinco por cento de freqüência. Aquele que não obtiver êxito, terá direito à              recuperação.


Quanto às instalações físicas, a instituição conta com salas de aulas que serão equipadas com televisão de vinte e nove polegadas, flip-chart, retroprojetores, computadores e-mail; listas de discussão; e-groups; teleconferências, Internet.  

O material didático que será utilizado no curso é o referente à coleção       editada pela Evolução Informática: Oracle SQL-PL/SQL, Outlook, Delphi             Avançado/6, Java/2, Oracle/Administração, Excel, Word, CorelDRAW9, Adobe Photoshop 5.5, Access, Windows/98, Excel Avançado Aprenda Rápido Lógica de Programação e Modelagem de Dados. Além do material específico, a instituição dispõem  de 288 títulos específicos na área  de informática, totalizando assim mais de 674 volumes  disponíveis para os alunos.

1.2 – A visita técnica foi realizada no dia 07 de novembro do corrente ano   e dela participaram as Assessoras Técnicas Solange Albuquerque e Regina Melo para verificação in loco das condições de funcionamento da instituição.


No primeiro pavimento encontra-se a recepção e/ou secretaria com apoio ao gabinete do diretor; diretoria, biblioteca, sala de teste, sala da diretora pedagógica, uma biblioteca, sala dos professores, sala de estoque para o material didático,  Hall interno, Hall externo, cinco salas de aulas.

              O segundo pavimento está destinado às atividades de gestão, apoio, e outros serviços na área de Informática que a empresa desenvolve. Todas as          dependências físicas, inclusive áreas de circulação, são bem iluminadas com        lâmpadas fluorescentes e climatizadas através de um central de ar condicionado. 

II –FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

O curso, em sua organização e estrutura, segue o preceituado pela Resolução Nº 04/99, pelo Parecer Nº 16/99, do Conselho Nacional de Educação - CNE e pelas orientações contidas nos Referenciais Curriculares Nacionais da Educação Profissional de Nível Técnico, Área Profissional de Informática.
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III – VOTO DA RELATORA

Visto e analisado, somos favoráveis ao recredenciamento da unidade Evolução Informática - CEPROF (Centro de Ensino Profissionalizante), para oferecer ensino profissionalizante de nível médio e ao reconhecimento do Curso Técnico em Informática, com as  seguintes qualificações: Microinformática, Tecnologia de Programação para Internet,  Tecnologia de Desenvolvimento de Sistemas, Internet Designer e Redes de Computadores, a ser ministrado somente nesta       capital, e com validade até 31.12.2005.

IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

A Câmara de Educação Superior e Profissional do Conselho de Educação do Ceará aprova o voto da relatora.

Sala das Sessões da Câmara de Educação Superior e Profissional do        Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 10 de dezembro de 2002.

IRANITA MARIA DE ALMEIDA SÁ 

Relatora e Presidente da Comissão 

de Educação Profissional

EDGAR LINHARES LIMA

Vice - Presidente da Câmara

no  exercício  da Presidência            
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MARCONDES ROSA DE SOUSA

       Presidente do CEC
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