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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DA EDUCAÇÃO SUPERIOR E PROFISSIONAL

Cont./Parecer Nº 0904/2003 


	INTERESSADA: Escola de Formação de Auxiliar e Técnico em Enfermagem-RECICLAR



	EMENTA: Credencia a Escola de Formação de Auxiliar e Técnico em Enfermagem, em Aracati-Ceará, e reconhece os cursos: Técnico     em Higiene Dental, Técnico em Enfermagem e Técnico em Biodiagnóstico, até 31.12.2006.



	RELATOR: Roberto Sérgio Farias de Souza
   



	SPU Nº 02088055-3
	PARECER Nº 0904/2003
	APROVADO EM: 26.08.2003


 I – RELATÓRIO

Maria Mimosa Jorge Sampaio, diretora pedagógica da Escola de Formação de Auxiliar e Técnico em Enfermagem RECICLAR, com sede à Rua Cel. Pompeu, Nº 720, em Aracati-Ceará, mediante processo Nº 02088055-3, requer a este Conselho, o recredenciamento da Instituição e o reconhecimento dos Cursos de Técnico em Enfermagem, Técnico em Higiene Dental e Técnico em Biodiagnóstico.

O requerimento em questão se faz anexar com os seguintes documentos:

· Requerimento da diretora pedagógica Maria Mimosa Jorge Sampaio;

· Descrição das Instalações;

· Bens Patrimoniais;

· Relação do Material de Escrituração Escolar;

· Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica -CNPJ –Nº 03.101.689/0001-39;

· Alvará de Funcionamento;

· Convênios;

· Habilitação da Secretária Escolar-Maria José Ferreira de Paulo. Registro da SEDUC Nº 1.790;

· Habilitação da Diretora Pedagogica Maria Mimosa Jorge Sampaio;

· Contrato de Aluguel;

· Ficha de Avaliação de Estágio;

· Lista dos Livros;

· Endereços dos Estágios Supervisionados;

· Fotografias;

· Cópia do Parecer do credenciamento da Instituição;

· Certidão Negativa de Protesto do Mantenedor;

· Projeto Político Pedagógico;

· Regimento Escolar;

· Plano de Curso Técnico em Enfermagem;

· Plano de Curso Técnico em Higiene  Dental;

· Plano de Curso Técnico em Biodiagnóstico;

· Habilitação do corpo docente;

· Analise técnica da Assessoria da Câmara da Educação Superior e Profissional;

· Pareceres Técnicos dos Especialistas;

· Resposta da Instituição sobre as observações feitas pelas avaliadoras a respeito dos cursos;

· Pareceres dos Especialistas sob avaliação dos cursos técnicos;

· Convênios celebrados com as instituições de saúde.

· Declaração informando que as instalações da Instituição são seguras quanto a possibilidade de ocorrência de sinistros.

II – SITUAÇÃO LEGAL

A Escola de Formação de Auxiliar e Técnico em Enfermagem RECICLAR pertence à rede de ensino particular. Está registrado no Cadastro Nacional da  Pessoa Jurídica-CNPJ, sobre o Nº 03101.689/000-39, e tem como atividade principal EDUCAÇÃO MÉDIA, FORMAÇÃO TÉCNICA e PROFISSIONAL. Os cursos    de Técnico e Auxiliar de Enfermagem estão aprovados e amparados pelo Parecer Nº 1302/99/CEC, cuja validade foi prorrogada até 31.12.2002, mediante Parecer    de Nº 33/2000, da Resolução Nº 01/2001/ CNE/CEB, e pelas Resoluções            Nºs 365/2001 e 371/2002, deste Conselho. 

III - ANÁLISE TÉCNICA

Após a análise dos Planos dos Cursos de Técnico em Enfermagem,         Higiene Dental e Biodiagnóstico desenvolvido pela Escola de Formação de Auxiliar e Técnico de Enfermagem -RECICLAR verificamos que: (v.fls.120 a 194).

Os Planos dos cursos estão estruturados com base na legislação vigente, Lei Nº 9.394/96, Decreto Federal Nº 2.208/97, Parecer Nº 16/99 e Resolução        Nº 04/99-CNE/CEB e orientações específicas da Lei Nº 7.498/86 e Decreto de      Nº 94.406/97, que dispõem sobre a regulamentação do exercício da profissão de enfermagem. 

São apresentadas Justificativas e Objetivos, Requisitos de Acesso, Perfil Profissional de Conclusão, Organização Curricular, Critérios de Aproveitamento    de Conhecimentos e Experiências Anteriores, Critérios de Avaliação, Instalações    e Equipamentos, Certificação e/ou emissão de Diplomas e Relação do Corpo      Docente.  

Os currículos de todos os cursos apresentados para análise, foram elaborados contemplando as competências gerais da área e as especificas de cada habilitação, ressaltando principalmente o perfil profissional de conclusão.

TÉCNICO EM ENFERMAGEM-NIC-23.002.488/2002-08

A Organização Curricular está estruturada em três módulos que permitirão terminalidade parciais; da seguinte forma:

Módulo l - Núcleo Comum da área de saúde com carga horária de 340 horas, sem terminalidade. Pré -requisito para os módulos l e ll.

Módulo ll-Módulo com terminalidade ocupacional em Auxiliar de Enfermagem, com carga horária de 620 horas.

Módulo lll-Módulo com terminalidade ocupacional de Técnico de Enfermagem com carga horária de 420 horas.

A carga horária do curso de enfermagem é de 1.980 horas, estando incluídos neste total 600 horas de estágio supervisionado.

O currículo do curso apresentado para análise, foi elaborado contemplando as competências gerais da área de Saúde e as especificas da sub-área de Enfermagem. Além disto observa-se que foi estruturado com base no perfil profissional de conclusão em conformidade com resolução Nº 04/99 /CNE, a qual afirma que as competências que devem ser apropriados por qualquer técnico de nível médio em saúde incluem as cinco subfunções que compõem o Núcleo da área, ou seja: Organização da Saúde e Segurança no Trabalho,  Promoção da Biosegurança em Saúde,  Educação para Autocuidado, e Prestação de Primeiros Socorros.

O aluno que cursar apenas dois módulos, após o estágio supervisionado, receberá o Certificado de Qualificação em Auxiliar em Enfermagem. Naturalmente, ao completar os três módulos do curso, mais o período de estágio, e, mediante comprovação de conclusão do ensino médio, estará apto a receber o Diploma de Técnico em Enfermagem.

O corpo docente é formado por sete professores, sendo cinco enfermeiras, três com especialização na área de saúde, um farmacêutico bioquímico em análises clinicas, um médico e um bacharel em serviço social. 

Para o desenvolvimento do estágio a instituição celebrou convênios com os Hospitais onde serão enfatizadas e vivenciadas as técnicas de trabalho desenvolvidas em sala de aula. A instituição oferece  estágios supervisionados nas seguintes instituições de saúde: Hospital São Camilo de Lélis, Hospital Municipal Dr. Eduardo Dias, Casa de Saúde  Dix-Sept - Rosado,  Casa de Saúde Santa       Luzia, Hospital Regional Tarcisio Maia (em Mossoró) , Centro de Atenção Psicosocial e Equipe do Programa Saúde da Família e o Ambulatório Saúde em casa (especializado em Serviços de Enfermagem). 
TÉCNICO EM BIODIAGNÓSTICO-NIC-Nº 23.002490/2002-28

A Organização Curricular está estruturada em dois módulos:

Módulo l - Núcleo Comum da área de saúde com carga horária de 340    horas, sem terminalidade-Pré-requisito para o módulo ll.

Módulo ll –Módulo com terminalidade ocupacional em Técnico em Biodiagnóstico, com carga horária de 960 horas. 

O curso Técnico em Biodiagnóstico prevê carga horária de 1.600 horas   estando incluídos neste total 300 horas referente ao  Estagio Supervisionado.

Aos alunos concludentes dos dois módulos que apresentarem a documentação de conclusão do ensino médio será conferido o Diploma de Técnico em Biodiagnóstico.

O projeto do curso contemplou as competências gerais da área de saúde, como também apresentou as competências especificas da – Sub-área de Biodiagnóstico.

O corpo docente é formado por quatro professores, sendo dois farmacêuticos bioquímicos em análises clínicas, um médico com especialização em hematologia e uma enfermeira com especialização em saúde da família.

A instituição celebrou convênios com as seguintes instituições de saúde:

· Laboratório Dr. Klaus Magno;

· Laboratório do Hospital Santa Luiza de Marilac;

· Ambulatório do Hospital Municipal.

TÉCNICO EM HIGIENE DENTAL NIC Nº23.002-489/2002-53

A Organização curricular está estruturada em dois módulos, assim distribuída:

Módulo l – Núcleo comum da área de saúde pré - requisito para o módulo subseqüente e sem terminalidade. Carga horária: 340 horas.

Módulo ll-Módulo com terminalidade ocupacional em Técnico em Higiene Dental com carga horária de 940 horas.

O Curso Técnico em Higiene Dental prevê carga horária de 1.580 horas estando neste total incluídos 300 horas de estagio supervisionado.

O estágio deverá ser realizado em ambientes específicos, junto a consultórios dentários, com profissionais devidamente credenciados, e será supervisionado por um cirurgião dentista.

As aulas teórico-práticas, bem como os trabalhos de campo serão realizados nas seguintes instituições:

· SESI;

· Escolas Municipais;

· Serviço de Pronto Atendimento Odontológico;

· Equipe do Programa Saúde da Família.

Aos alunos concludentes dos dois módulos que apresentarem a documentação de conclusão do ensino médio será conferido o Diploma de Técnico em Higiene Dental.

O projeto do curso contemplou as competências gerais da área de saúde, como também apresentou as competências especificas baseando-se nos Referencias Curriculares Nacionais de Nível Técnico da área de saúde – Sub-área Técnico em Higiene Dental.

O corpo docente é formado por cinco professores sendo três cirurgiões dentistas, um médico e uma enfermeira todas da área da saúde.

A instituição apresentou comprovante dos registros do Diretor e Secretário.

A Proposta Pedagógica está incluída no Regimento Interno, o qual está   em consonância com a Legislação vigente. È composto de títulos, capítulos e 76 (setenta e seis) artigos. Para efeitos de aprovação, o aluno deverá obter nota igual ou superior a 6,0 (seis) e 75% de freqüência. O aluno que não obtiver êxito terá direito à recuperação.

IV - VOTO DO RELATOR

Pelo exposto, nosso voto é no sentido de que:

· Seja credenciada até 31.12.2006 a Escola de Formação de Auxiliar e Técnico em Enfermagem RECICLAR, a partir de quando deverá ser submetida a novo processo de credenciamento;

· Sejam reconhecidos os cursos de Técnico em Enfermagem, Técnico em Biodiagnóstico e Técnico em Higiene Dental com validade até 31.12.2006 a partir de quando, mediante subsídios de avaliação dos cursos realizado por este Conselho Estadual de Educação, deverá ser submetido a novo processo de reconhecimento.
V – CONCLUSÃO DA CÂMARA

A Câmara de Educação Superior e Profissional do Conselho de Educação do Ceará acompanha o voto do Relator.

Sala das Sessões da Câmara da Educação Superior e Profissional do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, 26 de agosto de 2003.

ROBERTO SÉRGIO FARIAS DE SOUZA

Relator 

EDGAR LINHARES DE LIMA

Presidente da Câmara                        
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