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Cont./Parecer nº  0954/2004


	INTERESSADO: Universidade Estadual do Ceará - UECE

	EMENTA:  Prorroga o prazo do reconhecimento do Curso de Ciências-Licenciatura Plena, ministrado pela Faculdade de Ciências e Letras do Sertão Central da Universidade Estadual do Ceará, até 30 de julho de 2008, para efeito de diplomação dos alunos matriculados.   



	RELATORA: Meirecele Calíope Leitinho

	SPU Nº 04252308-7
	PARECER Nº: 0954/2004    
	APROVADO EM: 14.12.2004   


I – RELATÓRIO

Francisco Fábio Castelo Branco, Pró-Reitor de Graduação da Universidade Estadual do Ceará - UECE, mediante processo nº 04252308-7, solicita deste Conselho  apreciação de pedido de prorrogação do prazo do reconhecimento do Curso de Ciências – Licenciatura Plena, ministrado pela Faculdade de Ciências e Letras do Sertão Central, prorrogação esta, concedida pelo CEC até o final do primeiro semestre de 2005. 

Por ocasião do pedido de prorrogação mencionado, a Universidade Estadual do Ceará – UECE informou que o curso estava em extinção e que seu último vestibular teria sido realizado em 2001.2.

No pedido atual de prorrogação a UECE argumenta que os alunos que entraram no último vestibular teriam prazo máximo de 07(sete) anos para conclusão do curso e não de apenas 04 anos (período regular de conclusão),  como ficou estabelecido no Parecer nº 0945/2003.     

II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

O amparo legal para a prorrogação do prazo do reconhecimento de curso está na prerrogativa que tem o Conselho de, após julgar o mérito da questão, conceder ou não o pleito solicitado, não havendo impedimento para tal ato. 

III – VOTO DA RELATORA

Face ao exposto e, considerando as informações colocadas anteriormente, sou de parecer favorável a prorrogação do prazo do reconhecimento do Curso Ciências – Licenciatura Plena, ministrado pela Faculdade de Ciências e Letras do Sertão Central da Universidade Estadual do Ceará, até 30 de julho de 2008 para efeito de diplomação dos alunos matriculados, quando então o curso deverá ser considerado efetivamente  extinto. 

Esse é o meu voto, salvo melhor juízo.


lV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado pela Câmara da Educação Superior e Profissional do Conselho de Educação do Ceará.

Sala das Sessões da Câmara da Educação Superior e Profissional do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 14 de dezembro de 2004.

MEIRECELE CALÍOPE LEITINHO 

Relatora e Presidente da Câmara

PARECER      Nº           0954/2004    

SPU               Nº       04252308-7                                      APROVADO   EM:             14.12.2004

                                                              GUARACIARA BARROS LEAL

               Presidente do CEC  
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