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I – HISTÓRICO

Mário Jorge Nunes Nogueira, Diretor Pedagógico do Centro Educacional Presidente Kennedy, mediante ofício Nº 05/2001, relata a situação do aluno Zacarias Ribeiro Júnior, que se matriculou no referido Centro na 1ª série do ensino médio em 1995 e, no mês de abril, transferiu-se para a Escola de Ensino Fundamental e Médio, Lauro Rebouças de Oliveira. No ano seguinte, 1996, voltou a matricular-se no 2º ano do Curso Técnico em Contabilidade, com uma transferência de conclusão da 1ª série do ensino médio da Escola de Ensino Fundamental e Médio Lauro Rebouças de Oliveira, (doc. de fls 03), visivelmente rasurado nos assentamentos da 1ª série.

Foram feitas as necessárias diligências, conforme documentação de fls 8 e 12, pelas quais se conclui que o aluno efetivamente não cursou a 1ª série do curso médio e, apesar disto, matriculou-se na 2ª série do Curso de Contabilidade, no Centro Educacional Presidente Kennedy.

II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

Houve uma manifesta desídia do Centro Educacional Presidente Kennedy, ao matricular o aluno na segunda série do ensino médio, sem a necessária documentação relativa à primeira.

Para remediar o duplo erro da escola e do aluno, há que ser este submetido a exames escritos correspondentes ao nível de concludente da 1ª série do ensino médio, para cuja realização recomendo seja designada escola de nível médio da Cidade de Limoeiro do Norte, sob a supervisão do CREDE sediado em Russas. O resultado do exame deverá ser remetido ao Centro Educacional Presidente Kennedy, para incorporação ao histórico escolar do aluno.

III – VOTO DO RELATOR

Visto e relatado, somos de parecer que a vida escolar do aluno Zacarias Ribeiro Júnior seja regularizada na forma descrita no item II deste documento.

É o parecer. 

IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA 

Processo aprovado pela Câmara de Educação Superior e Profissional do Conselho de Educação do Ceará.

Sala das Sessões da Câmara da Educação Superior e Profissional do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 07 de outubro de 2003.

EDGAR LINHARES LIMA 
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