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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DE EDUCAÇÃO SUPERIOR E PROFISSIONAL


INTERESSADO: Centro Educacional YES S/C Ltda

EMENTA: Credencia o Centro Educacional YES S/C Ltda., para ministrar os       cursos de línguas estrangeiras:  Inglês e Espanhol, nível básico,           até 31.12.2005 e aprova mudança de nome.



RELATORA: Iranita Maria de Almeida Sá

SPU Nº 00044659-9
PARECER Nº 0960/2002
APROVADO EM:  12.12.2002 

I – RELATÓRIO

Miguel Angel Garcia, proprietário do Centro Educacional YES S/C Ltda,         sediado Av. Bezerra de Menezes, 2495, nesta capital, mediante processo                Nº 00044659-9, solicita a este Conselho o credenciamento da citada instituição para ministrar os cursos de Inglês e Espanhol, de nível básico.

O processo consta de: requerimento, indicação mantenedora, projeto          contendo introdução, justificativa, objetivos gerais e específicos, estrutura do curso, corpo docente, recursos físicos e pedagógicos, organização do ensino, calendário escolar, matrícula, freqüência, aferição de resultados, avaliação, certificação,       metodologia, número de alunos por turma, currículo, material didático, ficha de           matrícula, contrato de trabalho, conteúdos programáticos, fotografias das instalações, planta baixa, planilha orçamentária, registro sanitário, atestados de salubridade e segurança, alvará, INSS, CNPJ, com nome de fantasia Yes, contrato social da firma, cadastro do SIE, acervo bibliográfico, plano da biblioteca, relatório de visita da assessoria técnica deste Conselho, e solicitação do Coordenador Pedagógico Sr. Miguel Angel Garcia, ressaltando a importância do credenciamento, em virtude da credibilidade da instituição junto à sociedade.

Responde pela direção pedagógica a Professora Honorata Ferreira Mendes e pela secretaria, Stefania Maria de Oliveira Vieira.

A instituição tem programa de responsabilidade social, tendo desenvolvimento vários projetos de cunho social, formação de agentes de turismo bilíngüe em parceria com o programa comunidade solidária; acolhimento de jovens para estágio em parceria com a ONG Sementinha do Saber; doação de livros de idiomas para a ONG-Ceará, e outros.

As assessoras técnicas deste Conselho, Elda Sucupira e Angeline Girão,      visitaram a instituição. A visita foi realizada no dia 05 de março de 2001 e o relatório encontra-se apenso ao processo. As técnicas consideraram adequadas as instalações físicas, concedendo parecer favorável à autorização dos cursos em epígrafe.

Cont./Parecer Nº 0960/2002

O corpo docente é composto de 11(onze) professores, dos quais 08(oito) possuem Licenciatura Plena na área de Letras e 03(três) possuem autorização do CREDE.

Os cursos de Inglês e Espanhol estão divididos em três níveis: Básico,           Intermediário e Avançado. Os cursos são presenciais com um total de 06(seis)         semestres, destinam-se a crianças (idade mínima de 8 anos de idade), jovens e adultos. A avaliação envolverá o domínio da gramática e compreensão de textos e fluência oral, devendo o aluno, para aprovação, obter média igual ou superior a 6,0(seis).

II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

O pedido tem amparo na Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional, Nº 9.394/96, e nas normas deste Conselho. O ensino é livre à iniciativa privada, desde que cumpra as normas gerais do ensino. Os cursos de nível básico estão      previstos no Decreto Nº 2.208/97, destinado à qualificação e reprofissionalização de trabalhadores, independente de escolaridade prévia.

III - VOTO DA RELATORA

Visto e relatado, somos de parecer que o Centro Educacional YES           S/C Ltda, nesta capital, seja credenciado para ministrar os cursos de línguas            estrangeiras: Inglês e Espanhol, nível básico, até 31.12.2005 e aprova mudança de nome.

IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado pela Câmara de Educação Superior e Profissional do Conselho de Educação do Ceará.

Sala das Sessões da Câmara de Educação Superior e Profissional do       Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 12 de dezembro de 2002.

IRANITA MARIA DE ALMEIDA SÁ

Relatora e Presidente da Comissão

de Educação Profissional              

 PARECER      Nº           0960/2002





            SPU                Nº         00044659-9

                                                               APROVADO   EM:       12.12.2002         

MARCONDES ROSA DE SOUSA

       Presidente do CEC
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