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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DA EDUCAÇÃO SUPERIOR E PROFISSIONAL

Cont./Parecer Nº 0978/2003


	INTERESSADO: Raimundo de Sousa Martins

	EMENTA: Declara ilegal o Curso Técnico em Enfermagem Norberto Nogueira Alves, nesta Capital.



	RELATOR: Roberto Sérgio Farias de Souza
   



	SPU Nº 03052612-4
	PARECER Nº 0978/2003 
	APROVADO EM:  08.10.2003


I – RELATÓRIO

Raimundo de Sousa Martins, residente nesta Capital, solicitou, em 15 de    abril do corrente ano, sob SPU Nº 03052612-4, informações e providências relativas ao Curso de Técnico de Enfermagem ministrado pela Instituição Norberto Nogueira Alves que funcionou nas dependências do Educandário Machado de  Assis, situado na Avenida C, Nº 160, 2ª Etapa, Prefeito José Walter, nesta cidade. Informa o requerente que a Instituição em apreço diplomou sua filha ao cabo de 15 (quinze) meses de curso, depois de cumpridas todas as formalidades solicitadas e saldados todos os compromissos financeiros. O Diploma conferido foi encaminhado para registro no órgão de fiscalização profissional da categoria dos enfermeiros-COREN, o que foi recusado, sob a alegativa de que a escola Norberto Nogueira Alves não havia sido credenciada por este Conselho. 

II – HISTÓRICO

O Educandário Machado de Assis, inicialmente, mediante SPU                      Nº 01015514-7, solicitou a este Conselho o credenciamento e o reconhecimento do Curso de Técnico em Enfermagem.  

Após análise técnica circunstanciada, foram apresentadas por este Conselho considerações a respeito da necessidade de adequação do projeto do curso de   Técnico em Enfermagem à legislação em vigor, ou seja, à Lei Nº 9.394/96, ao        Parecer Nº 16/99 e à Resolução Nº 04/99, da Câmara da Educação Básica do Conselho Nacional de Educação. Naturalmente, em decorrência deste fato, o     Educandário em questão protocolou novo processo no dia 10.01.2002, mediante SPU  Nº 02088575-5, solicitando mais uma vez credenciamento e reconhecimento do curso de Técnico em Enfermagem. Mesmo assim, o processo não atendeu às recomendações deste Conselho. 

Em vista do requerimento do Sr. Raimundo de Sousa Martins, a Auditora deste Conselho, Dra. Tereza Neuma de Oliveira Teles, inquiriu o responsável pelo curso de Técnico em Enfermagem do Educandário Machado de Assis, Sr. Jota    Coelho de Souza Filho, quanto à legalidade de funcionamento de um curso sem a devida autorização deste Conselho de Educação, recebendo dele a resposta que ressarciria o prejuízo financeiro  incorrido pelo Sr. Raimundo de Sousa Martins.

III – VOTO DO RELATOR

Considerando que:

Este Conselho de Educação é um órgão normativo, consultivo e deliberativo responsável pela regulação da atividade de ensino técnico de entidades privadas ou de instituições criadas e mantidas pelo Poder Público Estadual;

Conforme a legislação em vigor, um curso somente funcionará após prévia autorização do respectivo Sistema de Ensino;

Somos de parecer que:

Seja declarado e tornado público que o curso de Técnico em Enfermagem Norberto Nogueira Alves é ilegal;

Os alunos diplomados pelo curso de Técnico em Enfermagem Noberto     Nogueira Alves sejam encaminhados para uma outra Instituição que ministra curso de Técnico em Enfermagem, devidamente credenciada por este Conselho, para que sejam procedidas às validações dos respectivos diplomas;

Cópia deste Parecer seja remetida ao Ministério Público Estadual para     embasar a intermediação de ações de ressarcimento dos prejuízos financeiros incorridos pelos alunos.

IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

A Câmara de Educação Superior e Profissional do Conselho de Educação do Ceará acompanha o voto do Relator.

Sala das Sessões da Câmara da Educação Superior e Profissional do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 08 de outubro de 2003.
ROBERTO SÉRGIO FARIAS DE SOUZA

Relator 

EDGAR LINHARES DE LIMA

Presidente da Câmara                                

      PARECER         Nº   0978/2003

      SPU                   Nº 03052612-4

      APROVADO  EM:   08.10.2003   

   GUARACIARA BARROS LEAL

                                                                               Presidente do CEC


Rua Napoleão Laureano, 500 -  Fátima -  60411 - 170 - Fortaleza - Ceará

PABX (0XX) 85  272. 6500 / FAX (0XX) 85 227. 7674 - 272. 0107 

                                            SITE: http://www.cec.ce.gov.br   E-MAIL: cec.informatica@secrel.com.br 

3/3

Digitadora:  CM 

Revisor:      JAA


