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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DA EDUCAÇÃO SUPERIOR E PROFISSIONAL

Cont./Parecer Nº 0979/2003 


	INTERESSADO: Centro de Educação Profissional do Ceará-CEPRO

	EMENTA: Credencia o Centro de Educação Profissional do Ceará-CEPRO, nesta Capital, e reconhece os cursos de Técnico em Eletroeletrônica e de Teleinformática, até 31.12.2006.



	RELATOR: Roberto Sérgio Farias de Souza
   



	SPU Nº: 01255722-6
	PARECER Nº 0979/2003
	APROVADO EM: 08.10.2003


I - RELATÓRIO
Raimundo José de Paula Albuquerque, presidente do Centro de Educação Profissional do Ceará-CEPRO, mediante processo Nº 1255722-6, datado de 15.10.2001, requer a este Conselho o credenciamento da instituição e o reconhecimento do curso de Técnico em Teleinformática e de Técnico em Eletroeletrônica. 

O CEPRO-Ce, pertencente à rede particular de ensino, mantida pela VIA DE ACESSO - Cooperativa dos Profissionais de Educação do Ceará, localiza-se     na Rua Marechal Deodoro, 779, Benfica, CEP: 60020-060, nesta Capital, e foi criado em 12 de junho de 2001, com a finalidade de ministrar cursos de educação          profissional de qualidade em todos os seus níveis, contribuindo para o desenvolvimento social e educacional deste Estado e está registrado no Cadastro Nacional             da Pessoa Jurídica-CNPJ 04.491.701/0001-21, tendo como atividade principal - educação média e formação técnica. 

A Instituição foi visitada pelo Técnico em Telecomunicações Glaucionor Lima de Oliveira, com registro no CREA Nº 2904-TD, que avaliou tanto suas condições físicas de funcionamento como a estrutura pedagógica. Observou os seguintes itens: planos do curso; vagas para funcionamento; organização curricular; laboratórios; bibliotecas e material didático; professores e coordenadores. Como resultado da visita, foi elaborado relatório de avaliação contendo recomendações para desenvolvimento e atualização dos cursos. Com efeito, o CEPRO, ao tomar conhecimento do relatório, cuidou de promover alterações apresentando   então, a este Conselho a documentação que se lista a seguir:

· Estatuto Social;
· CNPJ –Nº 04.491.701/0001-21;
· Contrato de locação de imóvel;

· Registro Sanitário;

· Certidão de Idoneidade da Instituição e dos Mantenedores;
· Memorial descritivo da planta do imóvel;

· Documento da diretora pedagógica-Paula Bernardi Marques de Vasconcelos; 

· Habilitação da secretária escolar - Ana Angélica de Paula Albuquerque     Registro Nº 3663 SEDUC;

· Histórico de localização da instituição;

· Relação do material de escrituração escolar;

· Levantamento patrimonial;

· Fixação da anuidade cobrada para os cursos de Técnicos de Eletro-eletrônica e teleinformática;

· Planta baixa da escola;

· Currículos do corpo docente;

· Alvará de funcionamento;

· Fotografias: Fachada; Circulação Interna; Cantina; Área Livre; Recepção; Administração; Diretoria; Sala dos Professores; Clube do Micro; Salas Convencionais; Laboratório de Instalações Elétricas; Laboratório de Hardware; Aula de Hardware; Laboratório Manutenção em Eletrônica; Portal do Benfica-FM;

· Ficha de informação da escola –SIGE-MEC;

· Parecer do especialista após visita in loco a instituição;

· Plano de implantação da biblioteca;

· Capacidade de autofinanciamento para a realização dos cursos técnicos;
· Previsão de receitas e despesas;
· Acervo bibliográfico para os cursos;

· Termo de compromisso dos docentes com a Instituição;

· Contrato de locação;

· Parecer técnico sobre segurança das instalações;

· Regimento Interno;

· Projeto do Curso de Eletroeletrônica;
· Projeto do Curso de Teleinformática;
· Projeto Político Pedagógico da Instituição;

II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

Os cursos de técnico em teleinformática e de técnico em eletroeletrônica  estão estruturados com base na legislação vigente: Lei Nº 9.394/96, Decreto Federal N º 2.208/97, Parecer Nº 16/99 e Resolução Nº 04/99-CNE/CEB. Apresentam justificativa e objetivos, requisitos de acesso, perfil profissional de conclusão, organização curricular e critérios de avaliação.
Os currículos apresentados foram elaborados contemplando as competências gerais da área de indústria e as específicas de cada habilitação, na função de execução e na subfunção de instalação de energia elétrica e redes de comunicação, ressaltando principalmente o perfil profissional de conclusão. Objetivam proporcionar uma educação profissional que conduza ao permanente desenvolvimento de aptidões para a vida produtiva adquirindo competências para o exercício de funções técnicas em Teleinformática e Eletroeletrônica; formar técnicos generalistas, preparando para desenvolver uma postura ética e profissional frente às novas tecnologias e aos avanços científicos; formar um profissional em Teleinformática e Eletroeletrônica com conhecimento científico-tecnológico, capaz de entender as mudanças sociais e as evoluções tecnológicas do mundo atual; formar um profissional conhecedor do seu papel social, comprometido com valores éticos e conhecedor dos seus direitos e deveres como cidadão.
O curso de Técnico em Eletroletrônica e Teleinformática são compostos por cinco módulos, cada um com terminalidade específica que compreendem 1840 horas, inclusive estágio supervisionado.
A avaliação da aprendizagem deverá ser apoiada nos princípios pedagógicos explicitados no Projeto Pedagógico. Prevalecerão os aspectos qualitativos sobre os quantitativos. Os alunos serão avaliados mediante os seguintes instrumentos, entre outros: provas, trabalhos em sala de aula e/ou em domicilio, projetos orientados, experimentações práticas e entrevistas. Para efeitos de aprovação, o aluno deverá obter nota igual ou superior a 7,0(sete) e 75% (setenta e cinco por cento) de freqüência.  O aluno que não obtiver êxito terá direito à recuperação.

O Regimento Interno está em consonância com a Legislação vigente. É composto por cem Artigos. 

III – VOTO DO RELATOR

Pelo exposto, nosso voto é no sentido de que:

O Centro de Educação Profissional do Ceará-CEPRO, seja credenciado, até 31.12.2006, a partir de quando deverá ser submetido a novo processo de credenciamento.
Os cursos de Técnico em Teleinformática e de Técnico em Eletroeletrônica sejam reconhecidos, com validade até 31.12.2006, a partir de quando, mediante avaliação dos cursos, realizada por este Conselho Educação, deverão ser submetidos a novo processo de reconhecimento.
Os cursos em questão serão avaliados anualmente.
IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

 A Câmara de Educação Superior e Profissional do Conselho de Educação do Ceará acompanha o voto do Relator.

Sala das Sessões da Câmara da Educação Superior e Profissional do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 08 de outubro de 2003.
ROBERTO SÉRGIO FARIAS DE SOUZA

Relator 

EDGAR LINHARES DE LIMA

Presidente da Câmara                                
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