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I – RELATÓRIO

 Joseleide Magalhães Souza, Secretária Geral da Secretaria de Adminis-      tração do Estado, consulta este Conselho sobre se o Curso de Planejamento     Regional do Desenvolvimento, ministrado pelo Centro de Treinamento em Desen- volvimento Econômico Regional - CETREDE, com a chancela da Universidade Federal do Ceará-UFC, é reconhecido.

A razão da consulta prende-se ao fato de a Secretaria de Administração,     em face da concessão da Gratificação de Incentivo Funcional pela Fundação Instituto de Planejamento do Ceará a Maria das Graças Costa Silva, servidora da Fundação, para implantar a referida gratificação, desejar saber se o curso realiza-do pela interessada, no Centro de Treinamento em Desenvolvimento/CETREDE, está reconhecido.

II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

A regulamentação atual da pós-graduação lato sensu, conforme consta na Resolução Nº 01, de 03 de abril de 2003-CNE/CES, em seu Art. 6º, assim se     expressa:

“Art. 6º - Os cursos de pós-graduação lato sensu oferecidos por instituições de ensino superior ou por instituições especialmente credenciadas para atuarem nesse nível educacional independem de autorização, reconhecimento e renovação de reconhecimento...”.(grifo do relator).

Com isso, a Universidade Federal do Ceará, ao chancelar o curso realiza-do no CETREDE, por ser uma instituição de ensino superior devidamente creden- ciada, conferiu validade ao Certificado de Planejamento Regional do Desenvolvimento.

Ademais, é importante registrar que o curso em análise foi realizado em 1980, época em que a pós-graduação ainda estava se consolidando nas institui-ções de ensino superior do país. A própria regulamentação também                     era incipiente. Com efeito, a Resolução Nº 14, de 23 de novembro de 1977-CFE, que, em decorrência do Parecer Nº 977, de 03 de dezembro de 1965-CFE, iniciou o processo de regulamentação dos cursos de Especialização e Aperfeiçoamento, o fez apenas para a qualificação de pessoal para o magistério superior do Sistema Federal de Ensino, sem, contudo, fazer qualquer exigência de reconhecimento para esses cursos.

Valia, em conseqüência, o que dispunha sobre o Parecer                           Nº 977-CFE, já citado, que, por sua  vez, também não fazia nenhuma exigência de reconhecimento para que os cursos de especialização tivessem validade.

III – VOTO DO RELATOR

Face ao exposto, o voto é no sentido de se responder à Secretaria de   Administração que o “VI Curso de Planejamento Regional do Desenvolvimento ministrado a nível de pós-graduação...” pelo CETREDE, com a chancela da        Universidade Federal do Ceará, não carece de reconhecimento para ter validade, devendo em conseqüência, seu certificado ser aceito como válido.

IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

A Câmara de Educação Superior e Profissional acolhe o Parecer do         relator.

Sala das Sessões da Câmara de Educação Superior e Profissional do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 04 de novembro de 2003.

FRANCISCO DE ASSIS MENDES GOES

Relator  

EDGAR LINHARES LIMA 
Presidente da Câmara     

                       PARECER       Nº         1008/2003     

                                  SPU                 Nº      99003797-5

                                                                           APROVADO    EM:      04.11.2003 

                                                                            GUARACIARA BARROS LEAL                                   Presidente do CEC
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