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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DE EDUCAÇÃO BÁSICA


	INTERESSADA: Edna Maria Santos de Aguiar



	EMENTA: Regulariza a vida escolar de Edna Maria Santos de Aguiar.


	RELATOR: Jorgelito Cals de Oliveira 



	SPU Nº 03324856-7


	PARECER Nº 1022/2003
	APROVADO EM:  17.11.2003  


I – RELATÓRIO

Edna Maria Santos de Aguiar solicita deste Conselho, no Processo protocolado sob o Nº 03324856-7, regularização de sua vida escolar por ter sido reprovada, no ano de 1984, na disciplina Redação e Expressão da 3ª série do ensino médio, com a habilitação profissional de Assistente de Administração, do Colégio Joaquim Nogueira, nesta Capital. 

II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

No currículo do Colégio Estadual Joaquim Nogueira, referente à 3ª série do antigo 2º grau, consta na Parte Diversificada como disciplina, Redação e Expressão, na qual a aluna obteve nota 4,4, com uma carga horária de 108 aulas, enquanto que na disciplina Português conseguiu nota 6,0. No nosso entender, Redação e Expressão é conteúdo do componente Português e parece-nos inaceitável que a aluna promovida no principal seja reprovado no secundário. Cremos que deveria ser registrada uma única nota resultante da média entre as duas disciplinas e, nesse caso, 6,0 + 4,4 = 10,4 que, divididos por dois, dariam 5,2 para as duas, desaparecendo portanto, essa reprovação da aluna.

III – VOTO DO RELATOR

Pela adoção dessa medida e considerar a aluna Edna Maria Santos de Aguiar aprovada na 3ª série do ensino médio. Do ocorrido lavre-se ata especial e faça-se menção do mesmo no histórico escolar da aluna.

Cont. Par/Nº 1022/2003

IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado pela Câmara de Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.   

Sala das Sessões da Câmara de Educação Básica do Conselho de       Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 17 de novembro de 2003.

JORGELITO CALS DE OLIVEIRA

Presidente da Câmara e Relator 
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