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I – RELATÓRIO

Andrea Pescia, nascido em Pádua, Itália aos 11.09.1974, obteve no ano    de 1991/92 o Certificado de Qualificação de Encarregado de Secretaria e Administração de Hotel no Istituto Professionale Statale Per I Servizi Alberghieri e Della Ristorazione Pietro D’Abano, de Abano Terme. Com este Certificado, solicita pronunciamento deste Conselho sobre a equivalência de seus estudos na legislação brasileira.  

II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

O certificado acima descrito equivale ao de técnico de nível médio.

Para ingresso no curso, o candidato deve ter concluído o nível médio.

O curso foi realizado ao longo de três anos, em regime de quarenta horas semanais, com o currículo específico para a profissionalização.

III – VOTO DO RELATOR

Visto e relatado, somos de parecer que o Diploma em exame de          Técnico Qualificação de Encarregado de Secretaria e Administração de Hotel   emitido pelo Istituto Professionale Statale Per I Servizi Alberghieri e Della Ristorazione Pietro D’Abano equivale ao de Técnico de nível médio no Sistema de Ensino Brasileiro.

É o parecer.

IV – CONCLUSÃO DA CÂMARA

A Câmara de Educação Superior e Profissional acolhe o Parecer do         relator.

Sala das Sessões da Câmara de Educação Superior e Profissional do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 17 de novembro de 2003.   

EDGAR LINHARES LIMA

Relator e Presidente da Câmara            
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