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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ
CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DA EDUCAÇÃO BÁSICA


INTERESSADO (A):  Maria das Graças Cavalcante de Oliveira e Outra 



EMENTA: Regulariza a vida escolar de Maria das Graças Cavalcante de Oliveira e Maria Socorro da Silva Aderaldo.



RELATOR(A):  Jorgelito Cals de Oliveira



SPU Nº  00188972-9  

PARECER  Nº  1133/2000  
APROVADO EM: 12.12.2000           

I - RELATÓRIO

Maria das Graças Cavalcante de Oliveira e Maria Socorro da Silva Aderaldo através do processo Nº 00188972-9 recorrem a este Conselho, para regularizar suas vidas escolares uma vez que estão concluindo a 3ª série do ensino médio no Ginásio e Escola Normal Divino Salvador, sem terem podido  até agora, apresentar o certificado de conclusão do ensino fundamental, ou supletivo, apesar de o terem  cursado, como afirmam, no Núcleo de Ensino Nossa Senhora da Glória na cidade de Mombaça.   

II - FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

A Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional, Nº 9.394/96  estabelece no art. 24 que “a educação básica, nos níveis fundamental e médio, será organizada de acordo com as seguintes regras comuns”, e na letra c do inciso II “independentemente de escolarização anterior, mediante avaliação feita pela escola, que defina o grau de desenvolvimento e experiência do candidato e permita sua inscrição na série ou etapa adequada,  conforme regulamentação do respectivo sistema de ensino”. 

As  alunas estão no momento cursando a 3ª série  do ensino médio no Ginásio e Escola Normal Divino Salvador com bom aproveitamento,  também obtido na mesma escola, na 1ª e 2ª séries. Já estão com idade suficiente para  uma demonstração de  experiências e desenvolvimento de habilidades.   

Cont. do Parecer  Nº  1133/2000

Como até agora, o Sistema de Ensino não regulamentou a matrícula independentemente de escolarização anterior, há entretanto, o amparo da lei em vigor desde 20 de dezembro de 1996. Pelo fato das duas alunas estarem sendo promovidas desde a 1ª série do ensino médio podemos, então, considerá-las como classificadas, em 1988, nessa série e, uma vez aprovadas na 3ª, poderão receber o Diploma de Conclusão do Ensino Médio com Habilitação de Magistério para o Ensino das primeiras séries do ensino fundamental.  

III - VOTO DO RELATOR

Pela classificação das alunas acima referidas na 1ª série do ensino médio em 1998, no Ginásio e Escola Normal Divino Salvador. Do ocorrido faça-se menção no histórico escolar das alunas.  

IV - CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado pela Câmara da Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.  

Sala das Sessões da Câmara da Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 12 de dezembro de 2000.

Jorgelito Cals de Oliveira
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