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INTERESSADO (A):  CEDESA – Centro de Estudos e Desenvolvimento Sérgio Abreu



EMENTA: Credencia  o CEDESA – Centro de Estudos e Desenvolvimento Sérgio Abreu e aprova os cursos de ensino fundamental e médio, na modalidade de Educação de Jovens e Adultos, até 31.12.2002.
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PARECER  Nº   1162/2000   
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I - RELATÓRIO

Sérgio Luiz Ferreira de Abreu, presidente da mantenedora do CEDESA – Centro de Estudos e Desenvolvimento Sérgio Abreu, localizado nesta capital, através do processo Nº 00044721-8, solicita deste Conselho o credenciamento da citada instituição de ensino e a aprovação dos cursos de Ensino Fundamental e Médio na modalidade de Educação de Jovens e Adultos.

A instituição em apreço pertence à Rede Particular de Ensino.

Em visita realizada ao colégio, no dia 29 de novembro próximo passado, constatamos que o prédio é muito antigo, mas passou por reformas importantes sugeridas pela Auditoria deste Conselho. Em razão de tratar-se de um prédio tão antigo, suas salas de aula são compridas e estreitas. A secretaria continua pequena, mas foi reorganizada e já conta com um computador. Os sanitários foram completamente reformados e estão em satisfatórias condições de funcionamento. A biblioteca ocupa uma sala que consideramos pequena (é menor que o estabelecido nas dimensões oficiais) e tem um acervo que não satisfaz às exigências atuais deste Conselho. Recebeu, no entanto, novos livros e foi reorganizada. As             condições - “livros empoeirados e amontoados no chão” – descritas pela  Auditora que fez a visita anterior, melhoraram consideravelmente. Continua pequeno o número de livros, mas estão todos arrumados e devidamente catalogados.

Cont. / Parecer Nº 1162/2000

Em conversa com o Presidente da Mantenedora e a Diretora do Instituto observamos que são muito dedicados e estão dispostos a melhorar as condições de funcionamento dos cursos que ali funcionam.

II - FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

A solicitação atende parcialmente às exigências da Lei Nº 9.394/96 de 20.12.96 e da Resolução Nº 363/2000, deste Conselho.

III - VOTO DA RELATORA

Visto e relatado, e considerando todas as melhorias feitas na organização e funcionamento do CEDESA – Centro de Estudos e Desenvolvimento Sérgio Abreu, somos pela concessão do seu credenciamento e aprovação dos cursos de ensino fundamental e médio, na modalidade de Educação de Jovens e Adultos, até 31.12.2002. 

IV - CONCLUSÃO DA CÂMARA

Processo aprovado pela Câmara da Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará.

Sala das Sessões da Câmara da Educação Básica do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos 13 de dezembro de 2000.
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