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GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ

CONSELHO DE EDUCAÇÃO DO CEARÁ

CÂMARA DA EDUCAÇÃO SUPERIOR E PROFISSIONAL


INTERESSADO: José Filho Pereira Mendes

EMENTA: Reconhece os estudos e a experiência profissional de José Filho Pereira Mendes, como equivalentes aos de Técnico de Nível Médio em Manutenção de Aeronave, para fins de registro junto ao CREA.

RELATOR:  Iranita Maria de Almeida Sá

SPU Nº: 00044335 - 2
PARECER Nº: 83/2000
APROVADO EM:

I – RELATÓRIO


José Filho Pereira Mendes, através do Processo nº00044335 - 2, datado de 25/01/2000, requer deste Conselho que seus estudos  e experiência profissionais sejam considerados equivalentes aos de Técnico de Nível Médio em Manutenção de Aeronaves, para efeito de registro no Conselho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia – CREA.

O requerente  é portador de Licença Permanente em Mecânico de Manutenção Aeronáutica, nº 14803, código DAC nº868521 , expedida pelo Departamento de Aviação Civil do Ministério da Aeronáutica, com mais de 30 (trinta) anos de experiência, conforme Declaração anexa às folhas 39. Encontra-se, atualmente, em pleno exercício de sua função, na Northstar Táxi Aéreo Ltda. 

A experiência profissional está comprovada através de  vários certificados de conclusão de cursos teóricos e práticos emitidos por instituições nacionais e estrangeiras, afetos à área,  destacando-se os seguintes:

1. Curso de Formação de Sargentos, na especialidade de manutenção de Aeronaves;

2. Estágio de Extensão em Mecânica de Aeronaves;

3. Curso de Familiarização para Mecânicos de XINGU BEM 121;

4. Curso de Inspeção da Seção Quente (HSI) das turbinas PT6-20, 21,27,28,34,114 A,135;

5. Curso de Motor Arriel 1 – Turbomeca;

6. Curso Shell Lubrificantes;

7. Curso de Publicações Técnicas;

8. Curso CG –015 – Técnicas de Instrução;

9. Curso de Tecnologia de Computação;


A matrícula no referido curso exige idade mínima de 18 (dezoito) anos e comprovação de conclusão do Ensino Médio. Esta exigência está comprovada com cópia do Certificado de Conclusão do Ensino Médio, via supletiva,  expedido pelo Centro de Estudos Supletivos, de Belém - Pará. 

II – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

O pedido tem amparo legal no Parecer 45/72, do então Conselho  Federal de Educação e na Resolução 262/79, de 28 de julho de 1979, do Conselho Federal de Engenharia, Arquitetura e Agronomia.  Entretanto,  no nosso entender, o motivo maior que nos leva a opinar pela  concessão do pleito é a vasta experiência profissional do interessado, ou seja 30 (trinta) anos de efetivo exercício na atividade de Mecânico de Manutenção de Aeronave. 

A própria LDB – Lei nº 9.394/96, em seu  artigo 3º,item X, garante a valorização da experiência extra-escolar, podendo esta ser aproveitada no currículo escolar. E o artigo 41, da mesma lei, determina: “O conhecimento adquirido na educação profissional, inclusive no trabalho, poderá ser objeto de avaliação, reconhecimento e certificação para prosseguimento ou conclusão de estudos”. 

III – VOTO DA  RELATORA

         
Face ao exposto esta relatora, considerando que o requerente é portador de Licença Permanente, expedida pelo Departamento de Aviação Civil do Ministério da Aeronáutica e sua vasta experiência na área, se manifesta favorável à aprovação da equivalência dos estudos  e experiência profissional de OCTACÍLIO CHAVES DA ROSA FILHO aos de Técnico em Nível Médio em Manutenção de Aeronaves, para fins de registro no órgão de classe Conselho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia – CREA.

 IV – CONCLUSÃO  DA CÂMARA

 A Câmara de Educação Superior e Profissional do Conselho de Educação do Ceará aprova o voto da Relatora.

Sala das Sessões da Câmara da Educação Superior e Profissional do Conselho de Educação do Ceará, em Fortaleza, aos     de fevereiro de 2000.

Iranita Maria de Almeida Sá

Relatora 





                                                                                                      

Antônio Cruz Vasques 
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